AltaBlue™ iHL
#I= 15, 30,50 F1 100
P i

7401317A02
2007 4 7 J1 RAT

NORDSON A o EEEIGIIN o flf5 i
www.nordson.com



3

WHE AU R I A A5 S 7 b U AN S o
A3 FH TR T £ 000 T DA £ 2 ) 1 — A AR

http://www.nordson.com.
KAFTEF

Nordson ]
Attn: Customer Service
11475 Lakefield Drive
Duluth, GA 30097

AR AR AR, SRR A H Iy 2006 4F.
ARGAR AT MR, AP RUEFTIR S B AR EN . LRSS . AT E B A2, AT,

FFR
AccuJet, AeroCharge, Apogee, AquaGuard, Asymtek, Automove, Autotech, Baitgun, Blue Box, CanWorks, Century, CF, Clean Coat, CleanSleeve,
CleanSpray, ColorMax, Control Coat, Coolwave, Cross-Cut, Cyclo-Kinetic, Dispensejet, DispenseMate, DuraBlue, Durafiber, Dura-Screen,
Dura-Screen, Easy Coat, Easymove Plus, Ecodry, Econo-Coat, e.dot, e.stylized, EFD, ETI, Excel 2000, Fillmaster, FlexiCoat, Flexi-Spray, Flex-O-Coat,
Flow Sentry, Fluidmove, FoamMelt, FoamMix, Heli-flow, Helix, Horizon, Hot Shot, iControl, iFlow, Isocoil, Isocore, Iso-Flo, iTRAX, JR, KB30, Kinetix,
Little Squirt, LogiComm, Magnastatic, March, MEG, Meltex, Microcoat, Micromark, MicroSet, Millenium, Mini Squirt, Moist-Cure, Mountaingate,
MultiScan, Nordson, OmniScan, OptiMix, Package of Values, PatternView, PermaFlo, Plasmod, PluraFoam, Porous Coat, PowderGrid, Powderware,
Prism, Printplus, ProBlue, Pro-Flo, ProLink, Pro-Meter, Pro-Stream, RBX, Rhino, Saturn, Scoreguard, SC5, S. design stylized, Seal Sentry, Select
Charge, Select Coat, Select Cure, Slautterback, Smart-Coat, Solder Plus, Spectrum, Speed-Coat, Spraymelt, Spray Squirt, Super Squirt, SureBead,
Sure Clean, Sure Coat, Sure-Max, Tela-Therm, Tracking Plus, TRAK, Trends, Tribomatic, Ultra, Ultrasaver, UniScan, UpTime, Vantage, Veritec,
VersaBlue, Versa-Coat, Versa-Screen, Versa-Spray, Walcom, Watermark,
FEARRIN TR, SR LV fE 2 B T R b

Accubar, Advanced Plasma Systems, AeroDeck, AeroWash, AltaBlue, AquaCure, ATS, Auto-Flo, AutoScan, Best Choice, BetterBook, Blue Series,
CanNeck, Celero, Chameleon, Check Mate, ClassicBlue, Color-on-Demand, Controlled Fiberization, Control Weave, CPX, DispensLink, Dry Cure,
DuraBraid, DuraCoat, DuraDrum, DuraPail, E-Nordson, Easy Clean, EasyOn, Eclipse, Equi Bead, ESP, Exchange Plus, FilEasy, Fill Sentry, FluxPlus,
Gluie, G-Net, G-Site, HDLV, Ink-Dot, iON, Iso-Flex, iTrend, KVLP, Lacquer Cure, Lean Cell, Maverick, Maxima, MicroFin, MicroMax, Mikros, MiniBlue,
MiniEdge, Minimeter, Multifil, Myritex, OptiStroke, Origin, Partnership+Plus, PatternJet, PatternPro, PCI, PluraMix, Powder Pilot, Powercure, Primarc,
Process Sentry, Prodigy, Pulse Spray, PurTech, Quad Cure, Ready Coat, Royal Blue, Select Series, Sensomatic, Shaftshield, SheetAire, Smart,
SolidBlue, Spectral, Spectronic, SpeedKing, Spray Works, Summit, Sure Brand, SureMix, SureSeal, Sure Wrap, Swirl Coat, Tempus, ThruWave, Trade
Plus, TrueBlue, Ultrasmart, Universal, ValveMate, Viper, Vista, VersaDrum, VersaPail, WebCure, 2 Rings (Design)

R VE A A IR

BESCAF R BT FRIR RO PR IR R AR AL AR, 58 =0 FE TS A& I 3 B0 T A AL

“Buna-N"J& Pittway 28] FIVEM A%
“DeviceNet"/& Open DeviceNet Vendor Association 2] i bx »
“Never Seez”j&:“Bostik” 2 & 73 W B b o
“Parker Lubricant”/& Parker Seal [#)73: i #x .
“Profibus”J& Profibus International (15545 .

“Viton”/& DuPont Dow Elastomers L.L.C. ({3 M R4,
“Windows " & A w1 E T A o

Tt 7401317A02 © 2007 Nordson A il
WAL T A



Hx

B e e e 11
BRI oot 1-1
B B T AT AN BT ettt ettt 1-2
B B T et 1-2
AFFHBEI « SR ZFFAE oo, 1-2
A 8B ettt ettt ettt 1-3

T AT MV ZE A oottt 1-3
B T I et 1-3
iR L7 = SRRSO 1-4
BERETZER oottt 1-4
BEAESZER oottt ettt 1-4
YEFF B TESZER oo 1-5
BB A B e 1-5
B8 T e, 1-6
TR ZR TR oot 1-6
RGTH e 1-6

A TR e 1-6

O & o2 I oy 811 O RSRSRSN 1-7
A AT et 1-10
ettt 1-10
BEARBREETIBFTE e 1-11
12 2-1
T I et 2-1
RER 7RG A i ol (=1 (O3 OO TR TR ORTT 2-1

B a0 DR B3 2-2
B IR e 2-2
A e 2-3
B T 0 ettt 2-4
PRI vttt ettt 2-5
PR BT I oottt 2-6
FE TTHEBIIR e 2-6
BEAEREEIR ettt 2-7
F NI FRAEBEIC) e 2-7
B L e, 2-7
ettt ettt ettt ettt 2-7
BBBEE oottt 2-7
HR A A 7= 2 BEREAT PR A IR o 2-7
T IR T ettt ettt ettt ettt 2-8

© 2007 Nordson 77l {4 7401317A02



i err i ere— e e e ——a—————ra—————rae———riea—rriaanreeannrees 341
HEEIZR ettt 3-1
A T B e 3-1

B T e 3-2
ZEBE N TITZRIR oo, 3-2
BEIETEIR ettt 3-3
B ettt ettt ettt et 3-3
THL IRt e, 3-5

B R T et 3-5
BT RBIRII oo, 3-6
T T B LS e 3-8
TSN RIRI IR e, 3-8
A Y 25 oottt 3-8
FH P R AEII A e, 3-8

T B L T 28 ettt ettt ettt 3-10
TR T R T et 3-10
B L T 28 ettt ettt ettt 3-10
M A IR oottt 3-12
BB et 3-20
B BB B oottt ettt 3-20
BEVEZ B oo ettt 3-22
T EARAEZ B oo 3-22
TR AEZ B oo 3-23

JREAE S MRS RITBEAR IR T A2 ST o 3-28
AR T B L B ettt ettt 3-30
K2 S BN BT R BEI R e 3-32
BEEIATETE oo, 3-34
T AR A P T P AT PR R e 3-40
FEZE et 3-40
ettt ettt ettt 3-40
BB R IB AT AR AR IEFE e 3-41
FIZE oottt ettt ettt et 3-41
T ettt ettt ettt ettt 3-41
TG TETEHI B oo 3-42
AT B o USSR 3-44
BUEE 2 21U XL ) o S sV o 5 A S 3-44
TEVEIEER Lot 3-44
o Nt o O 3-44

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



Hax il

2 = 4-1
E o L= TR SRS 4-1
B B T ettt 4-2
S 170 L SO 4-2
BT M Lottt 4-3
T BN HE LTI TR oottt 4-6
P TERLI T ettt ettt 4-7
L | TSP 4-8
e RN 0 B 1 SR 4-8
SRR 4-10
Ly o LR 4 SR 4-12

J R W G [T L) PO 4-19
R R Y RSSO 4-20
N2 L TSRS 4-24
0 ] T ettt 4-25
D e 4-25
B e 4-25
B ettt 4-26
T N LI 5SS 4-26
1K ST 4-27
1117 | TSRS 4-28
IR A T ST 4-29
2125/ 5-1
DI W a0y ) DTSSR 5-1
T T T ettt 5-1

S BNN, 1 K |14 TSRS 5-2
IR N N L1 RS 5-3
BHE T TRIREI] oottt 5-4
T T T2 1+ttt et e e ettt ettt ettt ee s 5-4
G ol Y S T 1 SRR RRORPRURN 5-5
T T ettt ettt 5-5
R R T D B ettt 5-5
D I ¥ 1 FO SRS 5-6
AR T TR HE THT vttt ettt 5-6
R BN SRR 5-7

4 5'9
L LLe) USSR 5-9
e 5-9
L S 5-10
BT e 5-14
S o2 s (s OSSR PPRURPRPRO 5-15
I TTHEEEEIIRL ettt ettt 5-16
JE IR R AT A e 5-17
SRl o FOUTTR TSRS 5-18
HET R T I ITT e 5-18
FH T T AT ettt ettt 5-18
iR VAL L1 TR 5-18
=07 N =X USSR 5-19
U A T2 et 5-22

© 2007 Nordson 77l {4 7401317A02



iv H3¢

L= 2 6-1
B AEME ettt ettt enen 6-1
BB T AT ettt 6-1
= NN E DI & TS OT OSSR 6-2
BT .ttt 6-4
BB HE BT 2 oottt ettt ettt e e 6-6
FEHIANERAE FH oot 6-6
—ANEIE O TEVEIF e, 6-6
P HBANTEEAE FH e 6-6
BB CHIEAREEED) oo 6-7
BEERE CIELIEEEEN ) oo 6-8
JEUBE R ZE ettt 6-8
T g R T ettt ettt ettt 6-9
JEUBE S T RAG oottt 6-9
PSR T T JEUB TR B e, 6-10
PR A T JEUBFIRRE e, 6-10
B oo 6-10
= T 71
AF FHAT A B T ZRAE T TR e, 7-1
ARABIUE TI B et 7-2
1K 7-4
BB ZZ AL e, 7-4
VY ZE R HIUAE TR e, 7-6
R L 5 JRE LA e 7-8
B R TR A R A JRE LA e 7-8
= VY ZE RS R BRI 3 BB B AT o 7-10
100L HRHLAS R 73 B FEALAE e 7-12
A 5 T £ L L RSP 7-14
o 2 SRR 7-18
BRI RE LA < e, 7-18
e LT oL o S R OSSOSO 7-20
100L B RE ZEAE e 7-22
B e 7-24
B SRRSO 7-24
L e i o e = L USSR 7-26
B s e = 7-27
B R 2 ettt 7-28
R R 2 ettt ettt 7-29
ot i OSSPSR 7-30
BRI ZEL A et 7-31
PRI ZAEE ettt 7-31
T A ettt 7-32
A 2t 11 R SRR 7-33
W e i i RSP RPR 7-34
ST T e el i OSSR 7-36
T R B ettt 7-37
BV TR A e 7-37
T TR AR B (SR 7-38

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



F (89

LA THTASCBETIE et 7-40
B UL ZERAL TR e, 7-40
ZIVUZERT 1001 FEHLAERAE <o, 7-42
LN o I e L T 7-44
—/VYZEHT 100L 6 WA MRS AL AR oo 7-48
—/VYZEHT 100L 8 MM BT B e 7-52
BRI UATIZZAE e, 7-56
—/VYZEHT 100L 6 WM A LAT AR oo 7-58
=/VUZEA 100L 8 Mg/ /M (A00V A LAT AL .. 7-60
=/VUZEA 100L 8 Mg/ M5tk (240V) A A ML .. 7-62
LW G o N5 T T 7-64
SIVUZEAT 1000 LR ZAT o 7-65

BB AE e e 7-66

G IEBE LA et 7-68

AL et 7-70

T BEIALE <ot 7-71
B A IR e 7-71
I T B TR B e e e, 7-71
AT T BE e et e, 7-71
AR et 7-71
RIS T RR e 7-72
o T Sk e 7-72

B B B8 e ettt 7-73

50 S S 8-1

A e e 8-1

B T et ettt ettt 8-1

B A e, 8-2

BB <ottt 8-3
BT DU B IR H vttt 8-3
100 L Lo, 8-3

I T ] et 8-3

T B TR B ] e e 8-4

© 2007 Nordson 77l {4 7401317A02



vi Hx

R N LT B8 R A1
Eo T B-1
T ettt ettt ettt ettt ee e B-2
L NG i USSR B-9
T T T ettt B-12
L1 . OSSR B-13
=[0I S B-19
o1 il PR C-1
L Qe 1 SRRSO C-1
BRLETEIR oot C-1
BT et C-2

[ =T ORI S A2 ¢ USSR C-4
SUEE 2 = Ol 1] (o | USSR C-5
e R Yl e o S C-6

AR A TR IZ B LI e, C-6

TG IZ B E e C-7
BB oottt ettt C-10

SRR Y T = RS C-10

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



24 141

BRI

A\

# 1 7
goec o

FEAT I BEAG 1, B AT o 7 6553 ) T SR A 7 il (LA
KA ") WA ede . SRAERMYET (LURFRA IR SR
Bl WO AAE R LRSS a5 R B A SR iE
MAFAE

B RESTASOM RO 2R U 1B R AT 38
BLARHET (N B 405 35 Bt 45 R s 4 2K o

Fa SRR AE ] 11 ) 2 B bR S AN ST, BT TR B
&Ekmﬁéﬁ%ﬁ”WT %ﬁu%ﬁ%@wﬂﬁ%%%ﬁo%?
{55 1 e TR T A 22 A R

5 AORHORBERE R LIS RO, AT RE T B AR AL TR R
ANt

FER: RN ORBER RS DL, v e S SR R R A
S5 %

ER: (CHRBAE Z2ESRE) FoRA5 R RERE s 1 fE KR I,
Wy g S B0 A A B K

© 2007 Nordson 2]

RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10



1-2 &4

&I AT

B ENGOUE LG E, RS TR T 1 A
BLZR, RV ¥ AR L R R A A

zZefFR
o  HWRFTMIVEAL Py nld ORISR 2 i B, W R 24 3ems
IUF I MR A A BRARA S MO 7 A b A B ATA SR

o LMV BLAUIR LA s BRIy e M . THIRARINA B
R E T LA o

o [RFFLAERIEM IS, WIS L2 ehR%s.

(EER N = P 2
o TRRAIRACSCRY b HR AT B B A 45 IR I Tolk e
T e

o WURFLL, 752 RERAF B T, ARA B TR i A
/A B NEE Y YT e (W HEOF 0]

o {RULIE SR SUEELA SO 4
o PATLAKE, RUEREN TR IA
o  LieX I R BB At A T, PR AR AR

A1EN-01-[XX-SAFE]-10 RAT 4-02 © 2007 Nordson A7



w4 1-3

i FH 2 B A%

Bk BN TR

ESHHITTI 22 1R

P52 H T8 B MR 4 1) Tl 45 1) 48 2 1) AR A RE R
Crgccs ]l

PV NI e A R S B BRI AR e
R b M N BRI 0 e AR AT 55 (8 )1

TR AT LR T e 22 AL 5, 2
TR, EIARREICEE R .

A e AT b AR 2 B K 12 fE DL 3E - TARERBE — &
255 K

FEARREIROUIT TR, P A% AERS JEAT TARARE, JF BSR4 fig
o 5 AT T IOAS I JEURHI) 5E  o

A A ATHIE F T DAASCR R A A B . X LR A
AR ESE A R 225y, ERACRAESRLU T PR A
A7 ALV A1 9 B PR BE 2% PR dme e 1) 22 4 1581

e HIHE A i

o  NURIHZME A AR H I ELAL ZIAE A SORS R F B Al A A FH st

Fro

o DI

o UM AARA B SRS AR BV T . AR JSURH A e
S IR D B A AT BE I IR T (3 1

© 2007 Nordson 7]

RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10



1-4 &4

fREMZEER

BRI

B BTN SCR AL & 22 SO R L R 5 R

NGB LA BRI A2 B2 EIARRINAL AR X . S IA
TR LRI (R R .

AR AEAN IR A T e, VIR AR VA (5 ACEE Ry LR B

TR A SRR B 3 R BRI 0 SRS rh SR I 9 4 2 At
B PR B A AR A T PR BE R IsATIE R, I HUSORH I TR AS
SPEAAERA . ARERMEE, S IR el T
(MSDS) .

U I ) 2 e O B 5 i AT, T IR AR T A AT LIRS
.

B L ARIBAT AL E . A BB NI EDITZ B B

LR UE I PR R, B A A T A e 1 i B e
FWTTHLYE

PITA B BRI . HIDCRARER, THIBCRA IR .
B ORZEEAT T 22 (R Ve 6 238 T LA (R4 22 SR RN S 200
KA LA PR A I, VIR AT BRI U i FOAH R 2K

PP % A AR 7R e AL B ANRAE

FRACFEITA a3l (PP BaE ) &b T Ik
W HRRS AR i A BOIRES -

FEFREIAT S48 E IR 9 3t (PPE) o Ak PPE 28K,
TS LB A B RHRE AR S B IAT MSDS.

IO IAF A e B S 7 1 W AE R 5 R B

A1EN-01-[XX-SAFE]-10

RAT 4-02 © 2007 Nordson /A



w4 1-5

Y NEE SRR
o LUASCRY A ARG N ) BT AT 44 T

o A LA, BIMARGBE T,

o BT, K BLAA PTG E W

o UMEAIHIIE L) AT C BRI T 2 AT

o [YTLIFIE G FIfR AN B A R (AR AL MSDS.

VERE: LRI ISR AT MSDS, 1 2
www.nordson.com B{E HiEEERIEEAER .

o IEWHIRINEATZHT, BN L R RIS IER .

. %“Hﬁ’ A% A0 AL B S IR VE AN TR AR JRRE. AORE R,
Z WA MSDS sk A AT AR KA LA o

o DRIFRMUSE LI TIHICTs . BB AR

AV A B T LU e SR
° VA ISR AN R J2 Tt M2 e 26 A T A A SR Al B 2 75

o  FEIIEMIES . THIas . RO RGP I E R AT
FEE IR E

© 2007 Nordson A7 RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10



1-6 =42

& SNl

BEEMPITA SR H A AN ZDREF, E IR R . KA
TR AT P A B 26 IR ARRT AT IR PP AN RIS 2R AT 2K,
WIERE TG I 52 R AR e RGN

FEDIWAT A W JE B S 2 i, IR IR G o AT B
AGWIENEE, S WEARK L 5T
RABH

FEAL BRAEAT L ORI IR vt i P LR O R /T, AR (L. AR
WRAE . LERCREED WiIT T sk

1. RMBEMPHATERBIBA (R MR E.

2. LR EAME A,  NAUE AR R A HLE 2 B A A D
R IRFETT R BT % 25 o

R BURREIUN DALARHERLE 1A 96 3 I REJR IR = R HAA KR
2 WIE 5 HIVE I AR
e

FERAT A BRI A EFL BN B L LA, M AUE T mihe . MiAS L
1 B AR B A A A 5 A T A Pl R B B LR

1. RHEWOITWHE AR A ke B (FEIEHIg: . € ds. PLC 55 .
2. WiITHERIWTE IR I A AR 5 2R

3. WU HIRL I A R RGO % SRS SO Y s A AG 22 TR R 0
R

A1EN-01-[XX-SAFE]-10

RAT 4-02 © 2007 Nordson /A



AT

—RREEEMEREN

P -1 AWEIE T VA5 PG BORE TR Rl s 8 45 ) — 22 4 2 25
HRGR. SEIE, 17905 ST 1EH T AT Ml B ) w258
Ry I 7 T
11 PR TS, IR TR

HM = #us OBl M. iR

PC = bRyl

CA = AR (OyHcse . A 28 FIEAe)

R A U AN S

BHRE

ELERER

HM

B ZVUHH Y AR ay A 0V AR BN LN AT AR SR 2 1R S v A
(PUR) # I sl I S REZ AT, B 35 0 I AT G Js R MSDS
Yo B PRAN ORI ORI AL B RN i, AR & e e Ab B 3
WEEE . SHAMRB B P 2K . REH MSDS 20K &
HANGUH, Wi,

HM

Bt IOMIEOREY A8 AR s AR BT VAT AT 0 A b e T S
Bk WA IHURIBTAS L Ah BE 5 i AUk A A S R S N (R R A o AR
fE s A M ARG B S0, AT,

HM, CA

BE: RGO FEVIWAT B S BOA B 207, BIARS
W o ARFEBORGUMUE ] B R TR R I HEBUR 2542,
KR REN G

HM

> B> > P

Bh: OB RS O BGR IR I B A I, SN IR
DA BT R R s T ORGP RR ke B IR R Bl IR AT B AT o B P e
e, R e] P Ebe i i, RIS 2 K AR Bl S EON
D

k...

© 2007 Nordson 7]

RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10



1-8 =4

R REEENER

I (20

R A1 BB S AESHEI(Z)

B RE

EHEER

HM, PC

BE: WAz RS ARl kA% B Sh i ARG . fEERAEmTE
AT BAE AR AR M AT, AR IWEAR 10 figh 2 s S DI WS A £ P A
AU AREE IR K0 i A 2% A DT TR BTG I P i R 3 BN S5 5%

HM, CA, PC

B frbfalst RGN ROF bR B PRI S BT B A, B T REDS S
Y P PRV B2 BT IR . AR T BE A% A, K P A il B e L T PR L
o PR B Z T, R IE At B 20 B 2k L ) R T S BN B
BARIET

HM, CA, PC

TS KORKBURIEAERE U AR U5 1 R I ot 2 AE AR A R 222 b A T IO
SE SRV R B e A AN LA P AR PR RORG 70 40 T 750 PR ) B
AERRIRTE T S WA MSDS KA s IO 71 19 I A s R B a5
o A AN RO 500 1 FEORE 7 A T iy 3t ALk B R SOt 1) mT S BN
i, W,

HM, CA, PC

> B> B> P

B AW E S EIA 281N AR s B . Rl
B 28 56 1) N DA 35 A B H Bt e 46 m] 2 808 B A1 AR A S2 05 [ 45 4t
T2, JF A 8%

fFZE...

A1EN-01-[XX-SAFE]-10

RAT 4-02 © 2007 Nordson /A




w4 19

BHRR

ELHEER

HM

TR PRI G Al DTS (1 e T AL — 2880 i R ik
B, WAE IR B AR, BT EM R . RAE
B e A e ] S

HM

FER: AR L TR I IR 2R VA (PUR) K.
WA B AR BT I & 0 L PUR R e 45 - 5 B e i
LN IR SEANRE 7€ B & AT SR T PUR, JUSR G AR £ AU

HM, CA

VERE: 75 U0 P S A AT G SR e UM, o 22 <
ST R AN MSDS. SRl YE AT i 5 BRIk R e i 4
PR, SRl AU

HM

TR WA O A S RO BRI E R BN AT
TR e R T RE S RO R A S A B AT PH ZE v 1 I
W FEMERIBERE AT, BRRIGAIR S R BRI A

© 2007 Nordson 2]

RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10




110 24

DIIAE T T KPS B A

B RS g e WA AP AE I BE R B L 1A et e
PARER BIAETR 17 B S el o

A 1A PR e S A

WP R AR A IR P e B ik 81 B K -

1.

2.

T RAERE B 4525 O R .

AT BICRE B2 M R R RN BT v K B IR AR Al
T AERAT B LR 25 CLBE ] ) R

A ERel, ERHIK %

BISRAS B b B . F ALY MSDS 454t iR YT B 45 A

peiglas

A1EN-01-[XX-SAFE]-10

RAT 4-02 © 2007 Nordson /A



74 111

LA R

B 1-1 SR TIEFE R B 2 bR R IR B . & 1-2 124t
TR ARSI SR (e B 0 755 O I A5 1K ot %
afd B AR AR TE.

N

BARHALAL
poopRORD

SR00RR0R B
SRRDRRER
BRIRRRRS
FRRERRES
FEFRRRER
FRRERRER

/

%

BRRRRANY
ﬂi/

/
&
/
|/
W

/
\

/
/
/
\
‘II".
<
ci

{
|

K 1-1 ZaArE bR

K 1-2 DR AR

IR T ik

1. 1025795 _
o o | [bREE, B, fEk K]
B fakdik.
| ETAEZ T, WiTF T R
2. 224906
o] o
i%z [(Fr4, 45, W]
| -
3. 224905
o 0
Zi}ﬂ (R4, 5, S

4. 1025326 | [kn%, R JI

5. 1021983 | [kn2, i, HAIABIE]

© 2007 Nordson A 7] RAT 4-02 A1EN-01-[XX-SAFE]-10



112 44

A1EN-01-[XX-SAFE]-10 RAT 4-02 © 2007 Nordson A7



nar 2-1

e &

HEENYE (EMC)

AltaBlue® BHUBUH T I AL GG S K sUoRh, G, SR TE R kG

o

ATAR e T g A AR T Ad FH o X AE T FH gk s e i) AN A A% 55 800 7 45
4%, Nordson AN#&IH T E

TiE g 51 sF Nordson %2445 5. Nordson & 13U $i A 245 i
RHOFEGNE S

KT HMGENE (EMC) |, ARHUH T TN
A R R M DA T IRALI s 7T R 20 8 v U i 5 L

S

© 2007 Nordson 7 il

Ff 7401317A02



RT3 1)

RN

PEREHLAN AT I R 21 B
o {EBRIEHIRGS

o T R B ot
o HELBTIEF
JEAUANRE N TR 51448
o LRI G RRL

o Rk Rl

o X

FEBLFIEHLES I, EOREL T S P ORI FE R fE RS . I,

ANBEME G A7 AE I L R U
o HJURHR BRI S o

o CUMHFAIRANI, FuE FIAE o S BAT Bt KU o

o UUZUINFAMLRE BN, HAT L RS B AR AR B KU

o EIEFRIIRER MR N (Krbe i KU o
o JSURPREIBI MR AT BE AT T . ERIN

o WURZARER AL [ W, A AT B A B (K A

VUPRE BAT IR ISR 1 WA 0 XU o
o N TIAFELRAR A SRt g A i R] e A R

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



N4 2-3

LE

B 2-1 25 T RHL A EEER A A AR A

1

K 2-1 el s et

1 EHmR OLE 2-4) 7 R
2 ATRBR LR R 8 Iy

3 IHH 9 MEEEHAL
4 EIFK 101D #%

5 ik | % 11 s

6 UEf

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



2-4 iy

LS ERAF

Kl 2-2 BRI
1 FR
2 I

3 ARG OREIR — WA 7
W, FD

4 AU

5 A

6 15 SIS
7 TR

8 LY

9 TR
10 FLJR I HC s
11 Hefihids
12 RC il

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



e 2-5

Al AR

=,

i

T

S Ot J
B 2-3 b
1 ik B IR TF 7 AT 13 ABoRa
2 ki 8 Ajt/LED
3 R A L R AT 9 FEHIIFX
R NESTIPISS 10 B0
4 Bk iponds (RPMD s

5 Thfe
6 Wiz

12 A1 BoReds

© 2007 Nordson 7]

FM: 7401317A02



2-6 N4

FEC A6 S
AP 5 1 S0 V5 A AT S L T S
Ji 774 i 1

0~90 bar #]if

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



e 27

BRIFBEA

AltaBlue HLZELL ML E1T:

BEhH (PR

FEHIL 1 SN I s AR WA WA (0 LR, A A IX SRR A
PUEIEEEVEH 2 N BRATEOL T, IR AL+ A shH i, BRpge
BEE A e AR

il
R AR WA AR UL AR (LU RO BOE R B Tl
FEEHL

JE )
e E AR T IC ERH LA IR AN TR, I T & SR IO B2
Yo BPIEAREVER AU, BRSSOk

W

LSRR AR, RRPLS R 5 R

TR LT L6 8 [EH T VBT T E

FEHLRE 6 (A N RCORG 771 A B vl AR A 7 R PR B A T R R, T
AR R G e AR AR 2L S A T R B R DR o SR AT AR
P GO BEHEA T IR DR, WA 20 2 e oA 5 A it o

W WA gt BE AT B (K 35 BB M 8 B2 R o el e
ERE

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



2-8 N4

HL B iR

FEVE SR YEAE BE W 26 AF AT IE B4 I, 7 SR BB A 284 5 A0 2 1 4
To RUSHIEAEG T s AL LR 1 e 2 bR iR L

© AL 25 O
(=R
FH455 HME— KRR
)?ﬁu%:
VAC  __ AMPS MAX 3PHASE
O FE _EEEAF

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 341

437
IR

BE: AArad BE ma s N R dT MRS . ISR A
EAHIRICHR T (% 4297 3

X PR, AltaBlue IRELESCZAE ) Bo Bk, ZRAPATA T
IR R B AT S5 R AT

WU T Ja I o 1 e 0t I AR B WA (KB R4
BCRIEHLE o Bl A i Le BN DL SE 2 o

UERAEE VLN B E W T T e, i 2 Tk B 4R i SR, L
T R T

AR B R R 48 I P A T R AL
#h7efs B
B ARSI T IR SRR o 2E RSO RRIT UL 2 J 0 A1 L

fRE T R AR R AR R I — SRR T H AR I 2 Yy A
SR e fE BRI P iR 5 38os.

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



B
TR TAE
CERENR TN R
1. KR R T R4 A A it o
2. fTIFEEE, K AL
3. BUEHAR .
4. SRR RIS .
5. (AIIERD P& LR,
6. CHTIEMD JEH i A 425 .
7. WERHLLILEE T2,
8. (HIIEM) 22ty NI H o
9. RN IEW .
10. ERWHEIKE AT FEIR G B0E N4 .
1. PR

£ YN ERE v

AP S U R AR NS AR5 N ST
®  HURHLHE T2
L B8 R R R
® ML HUR A Sk
o JLRME AR AR A

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ik 3-3

P >
BREK

LE IS EHLCART, AR 22 B Pt T AT i (TR B . FA5E 4 A Rt
ABY

K 3-1 F1 3-2 ik 7 SR SH LR JE [ 44 2 Ta)AH BE i) B 2N 8] 5

e
o CLEL -
158] [a7.04] [34]
814.4 342 B14.4
CR
= o
o x
=
e
Al, )
— 4. | T ==
Tg 3 l g¥  §iE
= — o5&
= = . | )
o l
|
[10.83] -
0 [aogmol g
ELRE N ~3
B33 [l
136

B O3-1 XA L /s 2 e Tm

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



34 ok

MBIBR 4

Hosl
javam  IBATIHIE
[3€] [37.78] [38]
Bl4.4 - 956,70 B14.4
-
G" ed
a 5
I - =
.
= =
=
U\? M = = 0w :1
1) 8 I
) ) -
e &7 . —
= ﬁ = -1 2a
— L =
. |
— "B
Ll « | . 9 b,
. [‘
I " T
. Bl
T 38
25 RS
[10.83] 5oL
270

K32 /DU LI /s 2 e Tml

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ik 35

[121.85 ]

wen  JEATIRIBE
[z8.00] [2985] [ z8.00]
g14.40 1261 g14.40
—
23
p T
LY
r"ﬁ=ﬁ -
[
il
o3 — .
i g i oy
o 5,3 5 @
19 [ —
T
™
— 0
= =
=
[10.83 ]
270
23
- sl 31 g5
RS

K 3-3  100L HEHLIK e/ 2 Tl it

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



36wk

R
AltaBlue AL 15830 38 AP Ao 20 I AU RN 5 F 0P T 138
PAFEHEH .
FER: A FHEIE XU I3 TR

CRIES

PR AT, PRAEBHIA 8, FLARIET) 1 i B e S 1t
FEHLARARSE AL BRI 5 RS AG T 2K ) FLI

A RV B P2 A P A P ) e BT e A RE R s K RIS AR T
CRLFE) GRS WS W A, 21 5P I 2K

B AAALTER ! R TBER ARALZ H) 222k rTBUE (1 LI RETT
Ko FEBRAFRHUNT, R 2R IER A HRRTT R AT RE 2N S 455
BARIET

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 3T

HeH RN

FER 72 AL 222 b I, 2% R8T T RIS R A 3%

P LA A ) 0 S B AR 4 A 1 ML SR 2 o 756
BT B M T AR VE RO L, B MR A, 2SI
I EESR.

1A DU RENS 2 4 AR A'F 7 1 IR ASCRIAE ffy S 42 P2 1 TR AR F s
o

BA1 DU IRENS 2 A UL 5 B JEA A PO IR IR e
WA ZTURE BRI 2 e A0 120 5 AL B P R ) DXk

WA ZTURE BRI 2 R 5 9T P P R (4 Dk 22 40 2 W P R E 1T
PCELSR [R5

o 38E G BB LI 2R 2 o

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



38wk

T o F

BB ARYFTTHIEHL

CREMFNE

PRk kY )

FEITUR e 1, AFEEL L E R L, B e, ra el &
R ERFA o 1 AR AR R R B )

RSN, REAEFERE T AR T B S e,

A RIEHHR P e SRR 3-8 Rosiisit.

ZREMB S A ZRE T IR, A A 2
Ko WU RASE A 3 R U 5 AR B OR A 1 IR I 9 SR 2 o G TS 2 4
BIINLE, ESIE 1T, PRI,

A 75 B L R BN 2544
o IR . K T AR I BRI T .
®  (WIEMY) mIARHE AR L B AT PR I AN T 2k
®  (n[IERD AN/ AG T2k
1 (11 P/N105419
(1] P/N 9389955
(11 P/N 1027144

O0—1 01 P/N 939683

2 ﬂ:m]:@]]]]m] P/N 7400333

B 3-4 B EpEERLE
1. W% 2. HEEL (D

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



L2
I & A
ML) 21 AltaBlue BRAUIASEC A P2 . EAEBRALAEE I L) 1
YEIEY , WA IERR I ) 2R .

T FrA 2SR IS AS R i KIRH LR FED) e 64A.

T TR AR
S I ) S M R Tl S L T KR 6 0 i
RS LT 4 50 K
o HHKAMEIE (AEIL AR
© RN U S AR B2 ).
©  LUAEMEIRN k) AR M A (> 30 mA) SRR s T 2
ERHEIRE

R RPN LR G S 5E ORAMEBIHER) .

ﬁ B HEefr ID M b WoR T/ M ERAE

HERE: RV EHUE LR IEIIERS 10%.
R A BRI L AUAT 5 B K DR AR IS W AR H

)

Bk, RIS B TERE ORI (0 AL . V12 25,
I FLAE R A AT B, S B 4 L

1. ZHKE 3-5. A5y A8 2 i A L AR 00 1 FR) s e B 1 28 5 80 r
AN

T ARG 5 A\ 2 2 L R L
2. R HSNERRIR 31 hag iR R T, Wl 3-5 P,

3. A E R E RN T XLO:PE Abff) DIN S8 I3+
.

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



® 31 R B AT

BLkim
SLE 1 2 3 N PE
200 Vac 3 #H, & (EREL) . . . .
230 Vac 3 #H, ek (B * ° * *
400 Vac 3 #H, i fihPEsk (AIEZAWYE) . . . . .
400 Vac 3 #H, ek (= AERGE) . . . .
480 Vac 3 #H, ek (—AaERGE) . . . .

K 3-5  BEATLNRILE H AR L E

A

@'

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



FEZIRERIBE

BE: AFAERK ISR BRGNS | AER A AT 12 R L 1T
Zﬁ& BA DR ARSI ITAG XS AT A3 W A /AR B R P 75 A DO A R BT B o A,
R A2, BAHIICIFLLAFH T IE IR 8 K BUS H

HERWE

22K 3-7 3| 3-9 M /B R T B AE A HLE R Sk . IR
AT IERERM UK AN IEH T A,

WEN, ERRGEE (K 3-6) o AUl FFERR A EIE G
PRBR O JEM, JFLCRm it (FERMEE &) o 37 EE
BIAEE . WK O B B RO F MRS o IR ER, SR 22
B IERRAY o IBIAUMAE i VL TR TR RSB AR 75 T

Z W 3-11 ERMGAE Rk

S TIEERE

® AT RIERIEREIE & T A LTS BRI 1015 R, 152
It T R A A 73 WO B R A1 1 R AR A AP

®  BIEREA WA M IO AR R o 1%9R SRR R B LR PN %
HMEZER.

® (R M B e BRI DSk e HUS R IRER IR, 5%
A FH W 10 3 Sk O 2 ke B B R L

K 3-6  AIEMEAEE ECAF AR

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



w313

% T T R
=i, A RE A X
H. X450 HHT

R fiiig e 5

% 1 a4 |

A5 1. i .
& s b e 3| 1, T 7

|| T 1 ko 6
R Ay y—
510 BT 22— T — 45 1. R 1

i

PERE: R TARAT A3, D) 7)R MG S P B THUS K DY AS 7305 o L

d

K 37 HEEME—EE G RGEIR)

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



314 ik

HFEERE (e

1

= X T AR AT B R R M
&, ANREREH X S

A gl
2: e 3 | Ho Xm0 _HT

A 2: g o L\.
AT L u : 2 5] G L
K 2: T 1%3 @ o), Q“@r-@xjﬂj_:l_____ 51, R 3
JL‘J 9 LI | 1w 2
i _ _ e _Pdl m—

AR 1 Fathiw e 1

Kl 3-8 EEHMHE—EE G2
JEFE: XA UM, D20 RE W SR 2 TR P DY A 3 B e i 1

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 315

1 |
#2002, IR 1 _ 5 1 1, s 1
3 1. A ]l
2. W2, iR 2\ oW1, g 2

R o2 W1, b 1 o1 W 2, ik 1

® 2 W1, ftim 2 o1 W2, it 2

K 39  EEEMME—EE G2

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



3-16 3

ERRE (4

Wﬂ”ﬂﬂm

® 2 fibime 3
®2: e 2

ﬁzzmm%m1\“| e
A%

1™

1%

3 a7
% 3: HHug 6
K3 HHug 5

% 3: fihin 4
R 3 s 2 ,
3 Hhsn 3 :
=
% 3. WD 1 R 1: b0 2 H
% 1. fman 1/ B 1. WD 3

Kl 3-10  EREMRE — VUL B

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



i 347

PT100

HCE HCE HC4 HCE HCZ2 HCA

r-" HRERES

Ni120

HCE HOE HC4  HE2 HC2  HE

-

o o
Q O
® o

[ o

(e

)]

o
Q
@

(@
@

K311 ERGRAY Rk

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



HERRm
BTG

® [iify 120 WRIBELIEAL A AaBlue LS FE T E s T At
Lo BCAT 100K LA 4L 3L (1 AltaBlue AL HEITE M i fis
Hlo

® H IR TIEMESEE A A L2 M S PURmHe 15 &, 152
LI BB RV A 70 U B A H R AR (R ACBE R » OR
TSRS RIEBAR T DR N5, S A, 715K

® X TLARMUE RIS SR MR R, S AR I i
SRR

N

HERE: B AltaBlue JEHLC BT — > 22 AR 7B e Y IR A R D83
FOJER0.2mm) o AR IE R RS A T AR .

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



Bt
=
i g
il
BY
ok
HY
il
=

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



3-20 sk

2 ED

RE B E

FERS RS RN B 22 2 Iy, A ZBUHEAT BB M B SRR AR T2 JIHL
BB AL UL AT BRI L) & I CAE S R sk . 7
AL B B RE R, B A AN BN WA MITAR () ARS8 (W€
ED -

T8 RL B T R I T AR S He, T DA 8 T B
LLE AR T

® 32 HTERENN TAESHER T wE. SFIEUHEENS
BT SRR SR T2 iRIXE TSR A BOAME RS
LT TE, WA ATT ESAT RN E . BRI EIE
SHE IR E I FEHT B GE it/ 581 e R o

SRAR I W A T LS TR B, WA AT T
5 LIESH

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



s 3-21

* 32 R ITMESH

28 S84 Hi& RIME
EICRT . WA RIS BB AR AR &
O AL LED J TR . HE& GBS I 25 P A5 B 2 .
4 HER BRI ] LI JReREL (T B 2 A 27 °C (50 °F) i | © 7P
oA YR
0 S B ST A B B N R R e
5 LA a) [ ek ) SO E T YELT LED. TAEXT LED FE4Ed AT 1= | 500 /Nt
i,
N WA TF AL, BT TS OIS ik |
! IR ZIHPsY U 0w
. T WL PRI, WS RAAE R R AR |
) =] i)‘jjo
N B 8 T TR0 T 25 ek e a2 T A 0
" EEE S NG 5000
20 S A YRR SR A BRI (F) SURREE (F) . c
N o S B R B T BB A A e
=Y/=| By -EL o )
21 T iR i ST B AL [ R 4L 15 °C (25 °F)
N e R M T, R B T |
22 BRI S BE R L AL, 25 °C (50 °F)
I LA BB, BRI I R T |
23 LA B g 50 °C (100°F)
26 A THE BT BT U I B e LIRS 1 A4 A5
w05 77 | Lxnre FEBBNUR B 158, BT SRR |

BAR AR T R

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



3-22 ¥

BIESH

R AR S HOR ORAT AN AT G A AT R R e AN T G S PR AL
Pr s PERERI(E B e I gn B2 A7 BOE (B P RIE B B . 2 L 75
BEE RS SR BURHLIIRE o

TAEBEUA P BB R AR URE Ao Rt B Rk 3-3
EiipuYinpeAi il

* 3-3 ZHA

g | SHHE AR
i O B | Rt s e B 28
R 20 % 26 | Insd
BNV 30 & 39 (MR R CETPNG IEI BTN
b g 40 % 46 | RCTRRMERHLRIAT Kk
A 50 4 77 | WLEIEIHE

AN, BRGSO, ] LRAF AR RS TAE S0 2 i i
NG S Ja S AT i S U e %

EFERIEZH

R 34 BT TAESE R, FEEWER, #ele TS HR Ll
HSCRFA TE BTN HNENELR, WS B, 17FZ
. Wi B BEBANSEEEMNE, L URESEO LIS

EONERTE

HER: & 3-4 M B AR TRk v (1Ml B sl Iy AMRAEAE
(TECR e /¢

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



W 3-23

BRI A @

HEE

R HERIEZ S
TS B AT LI R, U7 n) 54> S HOk B B g i 4 BT e I 7%
SRR o
1. JAsAL.
EHLAT S Bk 2
2. TR
Fe s ds WoR B 1 KR,

3. A INER A AT (1 S BT
KESHWK, ZH5K 34,

ER: WA TR IOSEEC Y, WHTERRI R AR M 2S5
1, K5 BN ARG 1 S50

ki 56— LB SO, AR A s SRR S T

4. PATLLURIZ
® WURMEAW IR, WS WAR 4 7, B AELEPL
® WURMZ I SitHn, WH DK 5.

5. 1% R HIAHE
A 7R AR IR o

6. A /INVER A A A\ A D T2 s s o B R P B (i R R T,
TR S B E SRR S, WS WMk B, L1FZ4.

R RSO A N R G Te s, AL S R AR e
TEGIHSHC AT, AN . S0 4 7, PR
N A

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



3-24 ik

R EGRESE (4
7. $ R4
JRE RS 20 B (B B 2 I TS 75 B4

®  URECT BOE (BB HIE I 2, A AT I ) Sl oA Fis
) & XS B 5 AEL .

® -UIRH T BOEAE BRI AT W52, A Sk R A s
P15 () =5 sdnlsfs.

8. WEHATLE 5 BV 7 s RN S H g S 5 ik
PR AR

® 3-4 THESH

5 | £ | 15 | BRI
Va3

0 N ] 0 % 9999 4000

1 INPEIZ AT R B (ANAT ) 9999 0

2 Wt % (AN 4D — _-FO (%)

3 SR sAd s O] i) — P- (59

4 1 £ SEAR B (1] 0 % 60 0 7%k

5 LA R R I ) 0 % 8736 /it 500 /M

6 TAELT LED ANt 0 % 9999 /i 0

81 AP 0 (BEHD =1 UaHD 1 UaiD

10 JA FH B A A 0 (ZEHD =k 1 UaAD 0 (ZEAD

11 BT 0 % 9999 5000

121 Jia F T e ) ML TSR I RS 1 i 0 (BEHD =1 UaHD 0 (Z£HD

131 S5 PR LK ) A AR (IS 2 0 CEHD =k 1 UahD 0 (FEHD

14 A TR E 0 =% 1 0 (ZHD
HEFH

20 AL, (CC B F) C (BRI 8l F (RIS C (BEIRED

21 o R A 5°C (10 'FF) £ 60 C(110 °F) 15 °C (25 °F)

22 I R B A 5°C (10 °F) % 60 ‘C(110 °F) 25 °C (50 °F)

23 el &= 25°C (50 F) % 190 °C (350 °F) | 50 °C (100 °F)

24 B B A AL I 0 £ 1440 24 0 (ZEHD

25 H B 42 il 0 FA8 5C T Is] [8] 0 & 1440 43%h 0 (Z£HD

26 N LAFHLI ] 0 % 180 4y 0 (ZEHD

" AHF AltaBlue N L

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




i 3-25

S 2R {Hya FiIME
AR &

30 PR 1 0-8 A1 10-14 10 CHIFTEHIFILD

31 PRI 2 0-8 A1 10-14 1 (FEHLE D

32 PRI 3 0-8 Al 10-14 2 (AL E D

33 AR 4 0-8 7l 10-14 iﬁ(ﬂﬁ%/ﬂﬁ:m 1 EH/

2ERD

34 R TN 0-8 A1 10-14 0 (ZEHD

35 FriEfIN 6 0-8 Al 10-14 0 (ZEHD

36 PR 7 0-8 A1 10-14 0 (ZEHD

37 FrifEfi N 8 0-8 Al 10-14 0 (ZAD

38 FRiEfIA 9 0-8 Al 10-14 0 (ZEHD

39 FRUERIAN 10 0-8 #1 10-14 0 (ZEHD
Wit iRE

40 PrufEsr 1 0-6 1 (R

41 At 2 0-6 3 (B0

42 PRl 3 0-6 4 CRAD

43 FrifEf it 4 0-6 0 (ZEHD

44 brufEf i 5 0-6 0 (ZHD

45 At 6 0-6 0 (FHD

46 FrifEft 7 0-6 0 (ZEHD
LK

50 R 1587 (=85 —

51 RN 0000 %= 2359 —

55 Wl 1 s a3l 0000 % 2359 06:00

56 WA 1 s oK i 0000 % 2359 17:00

57 WHaIR 1 EARHURES 0000 % 2359 —

58 AR 1 B HAHURES 0000 % 2359 —

60 IR 2 nAEs R sh 0000 % 2359 —

61 B2 2 s 0000 % 2359 —

62 R 2 FEAFFHLRE 0000 % 2359 —

63 AR 2 BHAHURES 0000 % 2359 —

65 B2 3 e 0000 % 2359 —

66 WA 3 ndigs oK i 0000 % 2359 —

67 R 3 FEALFHLIR 0000 % 2359 —

68 A% 3 BIAHURGS 0000 % 2359 —

71 SR 0-7 0

72 AR 0-7 0

73 EW=1k 0-7 0

74 SHIPUHTERI 0-7 0

75 AWK 0-7 0

76 = AN el 0-7 0

77 AWHP R 0-7 0

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



326 ok

RN EmESE (5

CIPGEVE 78 &t s 301N B ST R ac v S v

e/ 7R 1) TAEZ B R iR ik
P, Rt AT I 250 5

AT TR A N BRI, [N 42N A s as
10 _E B T LUK 22 S B R v A B
i ml fiEfi

B ERLCN, WP 2 Pl 2 AT B
MEATEE, LR FE] B S

T TT LU A 0] Sk s s )L VR B i A\
WS HE AP HE I 9 AE el R ds
MANSHEG T 2 )5, AR
R R AR A TR T

A H AT R BRI A A
Ji57 T LA BA B PR e o 3 A B T
4.

Z Mt C, BHLE T

WA TR R MITE IR N AR IR
BEE AN, WK IR 1] 2155 1 R L
o

L% B, 247 10

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



W 3-27

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



328

JBAE S MR RIBTAR A e SE R

M) 8538 BB ML 13 iy 175°C(350°F) BB FE A 52
WA O JEMMERE R PR

FEAT P HLZ |, AAZREG AR WS AN 1) € s E . A LA
N TIRE BOE R R

® APl — RSN HTAT W M AL E AR [ PR BEE Rl

o ERMFATRIEIR—E — P I ST IR T B AR [F R BE
R o

® IR — HHE AR A AR K BERE s A 0
DU R 2 B A T2 w0 A WA AImiAe B EAH IR L, P AAS
Wb A T BOE R i BUE ik AR E AN BOE R
WEE ARG R, WS WA 4 0, Wi

BIAESH A, WA RURAF R € w8 S S 1 25 B 2 e e

5y
R

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



i 3-29

A E

Jef SR g A

[F] 74 é

e pl4ik] LED

LA R E R R E

1. AR AR =R Bl
FEM SRR INER 1o

2 WA M B3] 0.

AR RE RS () ERAE. MR AR L
LED A& th.

3. H R R
e IR TAZ i NP
4. A ARy /IVBE B o N P T A I BERE SR

S 25 A IR e 3R P (R BB T 6 2 e P B it
JEo

5. 1N
FITAT B4 DT a0 e 0 20T AR AT TR] 8 B sl i s I FLIRAL
A EES NS ERIERE YT
A PTAT I ERAFIE BUAH ) I BEE R, #ES 24T LED K
so (g .

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



REEAIK R AL B E
FITA R iR ) A2 BRI REAS B 1) 1 il B2 224 i T LA
ORAF, WERTE, DUR ] IR . IR ORI E
I, XL ER A AR B
S TEAEARE e B R A B ORI 5 2R [0 BRI BRI, R
fr-M R DIREREAE R AT I IY o
R LFTRE
KR AR, RN R 2O A B B

O
. {) AU 7 ) 2 RS

DRAF 2R B

R ERFHBRE

FER: AL E RPN ER | SR P R AT I BB 2 0T,
DRAE PR B B DD BEAN S R 4 i T 8™ AN 2 a2 R A 4
G

o
[o
BIHIAE A S FARBET, RN N B 2 BN v BB

s AR RN Z Bos S-2,
PRSP R AF 1) 2

AR DR D e AT RS2 )
e KRR T BROAMIBEE sl -
TOHs T UG FIBTAG 52 1IN

ADME RS R B A B S T Sk C, AL
FORg— AN B K BB E e e 21 55
ML

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



RESHME RIRE KA

PG A 2 B st P 1) o T IR AR AL RT3 DR A7 AE AR B
Pisidsge dF izl s U RAF T IRAREE, SR IR ISR %
HORE NS —MD 45 HIT AR sa S i 46 H o

= - RERERIER

B 1. f& M E .
FE R TAES 1 IR

i 2. FSEM R R RS 3 CEE AR
3 GRS
o LIRS E AT GRS, AT AT LED IR A
LML @ Fa
e © U HLEIE B S, OISR EEAT LED A%,
(] [, #ﬁ

® B ARgR AR B A S SR I AN R R A H

® 3-5 AL A H T WA A RO I %R I

| ] - L1
' ' AL R H BT

FPEEE LED

3. FuA I Ry BIRBESE LAV AS H o RRIE B IR R
X 7R SERT ek 4 H o

= ¢ vo {5 IR 4. BB EIE E S

©

[ EERTEbls

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



W 3-33

#* 3-5 ALK

F—ANEF FE=RAE AN
HF
P =0 1CHW AR5
LA b LED I A i R B A
AN
Wk LED A #E§§£ﬁ$ B B R
et 1 et N
S (i) = e 1-6 PN A
R 1-6 AN N
it e 0 i I
e 0 A W WP A5
ek 0 A A WAL A — 5L
AR 7 5 H 5L
BT 1
Fﬂ _
[ X N N
ZH 4 (FERIEIR) CHeAE,
¥ 2:

|

17l
r I

B 7 AR T R .

FEAZ Py SEAd s AR K 7 S 4% HORE e A
SR R P

»
o

= I ARwEAeEE B LED k5%, XS OB 4

FH AR LA (i) B
GeRL NP, DR BRI A0 G

B LRI

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




3-34  uk

R EFA Bt

AltaBlue JZHLECE T VU MARAERIA o EERIRHLIEE N A T A e,
N HEATE, PRALLL I

AltaBlue JGHLEC# 1 DUMARAERIAN o JERLIHLAI RN A ] A 4L
NJE AT E, PRALLL I

®  [ERHLIEALHIEL

® BRI

® I EAE PR IR A B AR
o AL

Nl R E R 10 22 30 VDC 155 HU K o S AASSE AR BUs A
B BRAE D1 AT LU T T A 2h RE B R LRI N o W IR D AE R T

fo FARI NG T BUBCHLIAEAT SRR B (P RS, DL 1L 3RAt: DA A
S IEHLI SN NI = A AN 22 A 1 o

FEHL A % T = AN R G B A dar H o b S P A v s ol
R Q] S R A T 2 R T TR

RO AR, I B SR B BRI 512 —Fh

INETHSE
o RHLCHER LS
o IhleHEmEig, HHSILAD)
o  LILKSE
o AL
®  TfFT LED suni CAAFEZBERCHE P IR o

PTG i L ER e 240 VAC 2 A 5% 30 VDC 2 A A EIZ IR . 4 HL
P, BT fi s IE B RS R A2 T

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 3-35

T\ I 2R B L

Z WK 3-12.

1Rk A& 2. 4. 6 50 8 {OMF 5o i i AR I AR L1
PG-16 SIANEHHL. A FHIBEAE B BT IE (A AR B DR 7 3 e 1
SRR .

HER: NEC 1 LEREFEhIAE S s ARS8, SOl R fLtk
T (R RT R, A7 P P 20 P AN i R3S

2 HHAGAS AR L L SRS T X BRI T KT A
HAHIRL 035 745, 52 0% 3-6.

K312 EREA AT ALAT X1 B iy

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



336 ok

KEBMAIFH st
B N\

B ]I R BRI REA S A A R 2 B e . R 3-6 41
AP RE I A7 S T IE R P S8 G S B AT R
TS AT T 41 1) 2 E AL

AL Tt #e ) VAL, ek A

ﬂ BT ik a R I Gk 3-6, ik B IAA R A
#e.

M AIES A LN RIER A VO B T Y, A
1 N HE TN TN U TN
B AN o

WIS A BN IERA: 10 BT W, FF
PR, BEHLI A e AT =AMt
VISR wighe (f A

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



W 3-37

* 3-6 fan N/ Ho

H B THESH 15 T B R
1 R 1 30 0~ HIAZEH] XI:1, XI:2 A.B

1 - Wl N

2 — InERIE BN
3- Thik 1 AT c
4 — WEEMHE 1 3 AR

5 - WEEMEIE 2 )8 HAEH
6 - WEEMWIAE 3 B H/AEH
7 - WREMEE 4 B HAEH
8 — /Wi 5 8 /AR
9 - IEEWIE 6 B /AR

10— HEEHL BRI g
11 - ik 2 jgHMAE
2 FRUERIN 2 31 0 - HA%E XI:3, XI:4

1- FEHLESIEEH (B
2 = InERIE BN/

3- Wik 1 EHAEH C
4 - WEEMHE 1 )8 HAEH
5 - WM 2 8RR
6 — MEE MG 3 o /AR
7 - WEREWIG 4 5 H/AEH
8 — MERE /Wi 5 o H/AAH
9 - MR/ 6 o /AR

11— ik 2 5 HIAE c
3 PRUERIN 3 32 528 31 MIH 5% 31 H XI5, XI:6
A (BRik=2)
4 FRAERIN 4 33 524 31 MF 558 31 M XI:7, XI:8
[ (BRik=4)
5 FrAEHTH 1 40 0 - frHiZEH XI:9, XI:10 F
1 - HE&dE (BRI F
2 - WER A Ik e B g

3 - W
4 JRARCIAR (AR AMIE
(7F AltaBlue N JAHLH BT AR AL

%)
5- TAE] LED riz
6 - & H

R 2030 B 10 AMEHIEIT. 2450 31, 32 il 33, HAMUAE 9 AL,

: ¥ 34 & 39 ORI KR 110§ RIEIH 6 MmANT. 6 DRSS 31 BAAMHRE
HA s il B T

: £ AltaBlue HLFIMSEZEN . £AEK TS WSH 9712,

s WSRO 1 R T RSHIET 10, MIDI{ESE 24 M

: ARATERGER, ES &R 10 §RRIRMEMIERE.

s MESERETAAE I, TP S . A DI YR, i T W

s UERHEIAAE IR, AT T DT R, it 0 A T TT IR

s IR SO R, PRI 6 Rt — A E S . WRFERAHEEEET 3 M 6, Mkt LED AR,
] ISR R R A S

s AXRMEER, WS WERM V10 ¥ R-RIEEEmIRRE.

® >

IO Mmoo

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



REAIFH s
® 3-6 WAL g0
mH B B THESH A TR L R
6 b 2 41 5% 40 Ml 5535 40 M1 | XET1, X112
] (ERIA=3)
7 ZRIE T HE 42 524 40 K 528 40 k1| X113, X114
[ (BRik=4)
8 B — XEAS (+), | Z W &AL
0-10V %A XI:16(-) FE TR AT U A
i A 1F
9 0k 1 — XEA7, X118 | Al 1 I Ak i
Az EEE R
10 | ik 1 — XI:19, XI:20 | B F XM:0 Al
TR I XM:10 [a] ks ,
TE 1% L8 0y - [A] T
AR T
11 ik 2 — X221, X122 | K255 T fii%
Az EEF R
12 | 5k 2 — XI:23, XI:24 | BUF XM:15 A1
S I XM:16 [a]ffBksk ,
TE 1% L8 0y - [A] T
AR T

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il




W 3-39

* 3-6 f NG g0

mH BiEd TS FEHE IR B R
13 ik 3 — XI:29, X1:30 | Wl 5 Tl i 1%
B Y =) 2 B F e i
(BWER D
14 ik 3 — XI:31, X1:32 | X~ XM:25 Fl
b= I XM:26 5]k,
(BWER D FEIX S i ) iE %
— AR P A
15 ik 4 — XI:33, X1:34 | Mgl w s &
S ) =) e e L
(AR D
16 ik 4 — XI:35, X1:36 | L' F XM:31 Fi
ST I XM:32 [a]ffBkLk,
(AR D I S ] 3 2
— NGRS P A
17 LIkIRE) 1 — XI:25, X1:26 | & W i Bz plE
B (Al Trka&I#E
18 yRIRzEL 2 — X1:27, XI:28
BFE (Al
19 IikBRzh 3 — XI:37, XI:38 | &L & & iz plas
B (Al TrkE&I#E
(AR D
20 | Lk 4 — X1:39, XI:40
B (Al

(ZHiER D

J: RAAEZ/UAEE 1000 RHL B ik 3 ik 4.

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




3-40 ok

R E R L e B AT VBT IR I

A AR AR e 2 el P A T IR BE IR Th e, 22—l I A £k
(10T PR B T 5 2R s CHI P R4 - AltaBlue 242 0.10 VDC
LY UNEREP

Fia: Nordson fiti 0.10 VDC {5 5 muss . T A leas Z 44
T, WESIE T WL

Ak
FE IR A L AT IR BE I T RE, K I SR o5 5 2R it
F7ER) 010 VDC A5 5 IES BT B K 4 1 X1 ROAT Y 3
To AR T X1 MAZE, WS WA 3-10. A MR/
W s o, WS WK 3-6.

Itz

1. ARG A 1) B KA/ T 10 VDG, I T 1 i) 28 A i e 42
Hl#% drC SRS tFr (R KA AR (1E -

(L2} 50 1=

Vgt
L, “Vmax &AL A B 1 5 KB

2. BBHEFrw BT 1 PSR 2 ARSI W7

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



W 3-41

REBRAE{TREMBE

Ak

e

AR, AT RABCE L VRS R M A Sk s TR G ey
1) .

T RIS PRSI DI RE, R LI 5 2052 2 i i P s (X e 2k
g X1 LRGN 1 AT T X1 AR, S ALK 3-10.
AT R BT REA N K T4, WS IR 3-6.

VR i XI:25/X1:26 1 XI1:27/X1:28 (7] [t 2k H 28 firk 55 380 5 2 7 T
Bo RIS ATIN, XSl N 4.

K 3-12 o T TBEE Sikist RS R A iias N fit . 12/ N
(VA RLER L ENR

1. AR ENT 8 H 2 B oR1.07,
FHHZ FENT 8, U510 110 24
CUERTES 3T 5 Wi

% NENT'8E, Vit 24

i I B W B 1Z SO rUn”,
N ENT BRI E
HWIRESCH i, IR MR R

N o g~ w D

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



342k

BN ERAFEHEE

Bl 3-13 fiax 7] SE ey iA P I 2 AU k. B 3-14 SBon THITH
SR A s N o /MR TR AR . R 37 S TR
iR ZHORBON S

N RIHE A T U5 ) S BRI T . 4% @%%ﬁ?iﬁlﬁo B EZ R TN
AR

HH ZH i AF

2 RAT(E
INRTAS 1
o

|

FIEA S A4 RS B B0 i d e — AN S, e W TR [ 8
B WFIE TS —ABEOT, MW — 25,

WERAEZE A DS T — NS HOF R IR P B 5, A7 e SR, WK
EEBE - OESIN S S0 N R . WORAE S S JE V) T e e
A BB flAy, WS BRRE R PR 2. 20 R

r - - - - - B
- I.I!“.. it '
[— '
I'I: 1
_m= v "I!I'l o
L T e
¥ Ii': \
r ‘I!Illl .
- _ .y -ﬁfﬁ__4\ 1
|!| ----- J

K 313 WHRME S

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



W 3-43

K 3-14  ARkiids N

2. B/ 7. BRI BT
3. s 8. BILL LR B
4. {E1bIEA 9. B

5. igf7 10 H ¥ RHEEEE

R 37 BONIA S SO E

B3] ZH wE Vi B
SEt UFr 5 Ir #M2HE R ST

drC bFr 50 PR ik A e

drC Uns 230 B ) B AR R
drC FrS 50 BRI 11 SR e AR
drC nCr 3.05 | Hkh LR IAKE HLIR
drC nsP 1490 IR To S a e

drC nrd No Bl L D) 450 40 %

drC SFr 4.0 PUEITES

drC tFr 52.0 | HKEHAE

1-0 tCC 2C 2 /3 Ll

1-0 tCt LEL 2 iRy

1-0 AOlt IOU BLATL A L

1-0 do OFR | H/Z HiHr

CtL Fr1 Al1 flEZ% 1

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



3-44 ok

) ) v
BXE I R
51T A AT 56 T SRR W A RO B T 36 TR 00

HIER, S0 7 9, 4,

ERBIE W55 HAE R BIENT 45

WEH], AT B P  MHE IKEh s . FEPEHIa BUE I 3, 58
KT ZEMBAE R ER, HS W ERE BRI

JR LI 2232 o
7 il T o

P
FEAT LA 2 R R BeReL, st T0) I )~ KAk s . A
ARG — AP IR UK AL WA RGP AL o

RTBFEARRAERHLOE R, WS 4 4, ZF.

VLRI G FF AL BE
S U RSB G, B0 8

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



®1E 41

BE: AL EENEH N RIAT T IUES . BERILSCIEMETA 3
EAHISCHR (%2 4 Hr T

ATRPER T HARA LT N BT MRS 5 R, HATRS5 Wb

I e
JA B

CRIIE IR e 8 L 3 1) A ikt
CRIZER) B JsURH )
R LERAT
IR () AR UL
A FH AL B e B

K AL

AT G R I3 P 5 AL T4 AR Lo A7 RATT A 2K 42 il s A
TORASIIALE, WHSWH 2 11, LN L7

# 15

FAR AR PR TR A2 S R AR RO e SRR I RS 4 (1

ﬂ AN T W AR 2R . A2 KER 0 R P B 2 ) b
WOTBEEHEZ A AR E RR A A2 MPrs KT 5388,

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



4-2  BiE

B G

HICRAH

KT WHEEF

L 1 [%

I o o |
o]
P
CJBAR S MR RITAR )

FR: BB, SRR R TN, JF AT
Jake ARRISURLRE SEmIa AT, LA n] BRI B B ke

ER: AR EEFE N, FIIEAT . W SRR 2D
W JsORk AT RE e RERAEURPRT R BURE AR L REAER AR I O HL5 1 A0

(e

1. AT 7R JEORMEIAE R AT, BRI R IR (18 T8 2 B) 12 B
/N 2.54 cm (1in.) [EFE.

2. BFESERE i L T

HEHLALFE = LN o e FERERG < MHAS R A P AR AL
WA ARTAG A o B2 e 2 A A T e Sl A e 0 1 A B R

REALR IR e TR B 5 U0 o AR ALI AL E R E A 1,
R TG AG: (007 5 R R R 5 A I 1) 4 L 8 30 20 T o

HR: ARG, Rk AR Crndhes ) &
BRI WS SL. AXFEROTE DL T, N4y Al )2 B 2 AR ke
WA BB AL B g T bRl (WD o TR BRI E R A,
2 TSR A 7 122 2 A W 7 A

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



#1E 4-3

SE=ESE i IRg

etk )T LED v

FEH A SIS A

® JRHLE LHTER, WHRHAEMTPTH AN . W IS4
FEA P HI 88 BUE I 35

o LU ERHN TAZSE, DSZRA A~ T,
WEREAT S B P AIIIAE — TURAE, WS WA 3 W, "2
JR B
1. B P TTR
2. ST IRHLEE R

JEHL:

® JulyEiilit LED

® JTUTIn#AGS CIn#ARk] LED AZfgrtt)

®  JTUS E SR AR AT AN AR HA R T07 BE [0 R
(RIS AIWEAR R SR . A2 A R
WA AR T, R IR A

® SR P A MR RIS AE RE 1 BOE AR 3 (B )
TN, #ER AT LED rise (4D .

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



4-4 Bk

JF NPT

|
Cl

R

o}e

C

e

RPN EWIES

D -

O)
&

Lo B

ik R B EFF R

ER: U205ty e ORI 22 . AR 3 IEZH . DRUEHS
CIATE sk
3. HARHE, A%
B Ei) LED Agplda(n, RWIROHEAM, (HBfsk.
4. EHRA ATEEFITR: KizshJFRET ON OFR) 1 &,

5. P ST IRIEF T CRACA TR BA s
A Gl G

6. ik REhME kIR (AR, B MiEik) Fshthik.

FHRERK - AT AL TN, RELAL THER MRS O
LED Zkt) , W Eik#nzh. &AL TSRS CF
B LED 3%t%) , HF LED A hZr(n, PHAIESIEABIITR,

BEEEHAE - WA ST O I, R THE R RS O
B LED Zrth), Wik gn sl iRk EA L T HER 4R R
B LED () , iR /e Bl 2R 4IRS B3R 3.

HER: AR AL 3 50 11 (Bl HAERD . BisE 3Bl
(B PSP/

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



#1E 4-5

WA HRFREE R 27 (50 ) B
FEVE FIRE A RERAD LRI
B, fEUER SEIRIN 8] CFERHLEE
i 5E X BIIEZ 1, HEREAT A&

=

Juo

Wik B, =240 4

FERES 148 4 U 45 SR A I 2 e %
R TLAME B SEIR I 8] CLA 08 B4 ) o
A USRS SEIR I [B) 30 R — 3 B, A
FEATIN S s o AR R i

Wik B, =40 4

A BUIL T A R, DR R
SR,

APEHILR P A AE AT s o ST A
7 Fa, AN A Al 1 2 BT AR H B

28

Vel

APEHILR P A AE AT S s o 7 A
7~ B, ARG swihE 2E 48 5 5 ] e
BRI

F 6 T, AT

AN EE AN N IE T DLREAS s
JA5l.

% 3 Wb 2 RPN
E7Ed

LR L J5 G PRI B T R i e
feJt Hukshae & a s, WIZERHL T Ik
Ja B IR B 3 )E B

Lyt

SRR B, D) RIS A R ok
P B L A s 2 LA TR LS
I, AU LE 3 DHA ) ST =0T
By o WURAE KL LR R LA A ) -E R
IS, SO PR ATLRE A I 22024 2 o
HJH

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



4-6 R(E

FY LR FEE

=

A PDE

©
@|[]®

el

e

Ly i e i A 2 P A

R E N TR, Sk i n] MARE S IA 41151 0-94
rom DU e Y T Ik AU 0-144 rpm R34,

TER: 9 SIA M E N SR, e ik e a0 B bR R R
ARl 3 2 2 (5 Y B A T SRR RE #5771t A 0B TR0

FERAF R D LR

VER: N TR 1 Sk B A EN 1, i bR v S ik AL 1)
INEGIRHETECN 18 rpm BURECOK, Ry IR AL 1 B Bl
28 rpm BRE K, EET L Tk Ak B A, N e T IR R R KT
80rpm I K [H)IZ4T
1. AR TR 2 U de A ) S TR B

T4 g/min]
K& AEEglec] x4k HH #cclrev]

A2 pm] =

2. FATT Sy ikl B 20 FE A 1 ) RE AV, 9% e T S T 1 P 5 1)
Fek (RPMD o FEAELMIRERIER L 10% 39/ BRAR ik e ikt .

BoRds O AT ik, R s LU, BUE IR .
Ridisy, EELE 2 MBS ATk,

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



B1E 4-7

VBEIR BLE T

BEIB JFORRAL B v AO-103 bar (0-1500 psid A2 73l i 4.

ST, FIFMEIREZ, AR5 I 46 ) i R R 22 . 4
Jis 3 A A A S R AL BN, 100% R JsURH R .

Jis Fy 4

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



4-8 i

BERDL

AR T 501 R AR K dE s 4
® P IHIEAT IEH
® PR AURIRE A RITAR (1 58 iR
® Ik
® ULk
® A B AN )

FEHIL 1 2l R L FEAH I PR A WA AN A ) B A AL o O R
PRI, S WA 410 5 1

Ff4 7401317A02 © 2007 Nordson 7



#1E 4-9

HARHUIZAT IEH

HPTH NP EBOE SR ER 3 (5 ) JEHWN, AER LT
LED rise (o)

= 7 AR B R AL AR, MER L] LED A& misesis KA K.

%L LED

HERSERATSLEAR] I

1A D B RE A A AL LE AL IR
BRI BIAEALEE AR LR
MBSk GiRRt] LED mise) o

R BN A ORI PR HLEDRE RS S, TS WA 4
FEHEHLALBERN L/ Ly fig et KT e IER MR R, WS WM B,
Z2H 4.

fE AR AT, R BOE s
0" BE RN AAR A o

ANBE A B R A AR 1) 5 i
.

R A AR, A0ERdG X B, 244
BRTCARME S IR 1] .

FIREIN LRI B WSROI g
PAERICHT, W s PR 3l

INFAES o WR ISR IS 2 2

HUBER, W% T Fs LA SR 1

AR [P 8 5 il A

© 2007 Nordson 7 ZFf 7401317A02



4-10  #pfE

AR

A I AR S BT R A B REAS AR R BRI
FEREAREA W MBS P S Bl

FRAEOL T, BT MAIEOLLASE, LA A st T
® JHLEABLERI
® AT VIR R 1) BEE KGR 1 N 0
® BT

A B3 AR XA A AR AR

1. MHER ST LED fisEny, Wi L LED.

ooE——— 2. AURMBIFAL (RA . WA slmie) et B LED iz, W%
JEMI SRS, BRI TR EAR SRR E AT B

3. MM SR b BT R AL B G S I, MEA N EoRES, AT
AR IR S Bt o

A4 ) LED

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



e 4-1

ZE R B
Lt

0
®

FERBERRE

1. %N ER AR AL ORA . W Bmife)

FEF 1L, 2O SR8 s I ade iR B2 b 28— AN U s
(K195 o A I s 5 s B A ) S Bt

TR A% P IATRE, 20 2o S ARG 5 CE A ) .

2. WERES— AT S AR URARE

RS ST UE A IR A G

R AR AE, A8 2 O s 3 1

AN 0875 A5 3R s BT R F AP (R S B L o

3. FBLEHEPTUGRIF R B SR

MIRE) M o S T AL fen
AN BB AR R £ I A 2 ks s
ORI B AR PEALN SR AN
HEGRIETREE

ML N B AN PIB H UK
SEIpEREIENE EZIERE iy i S v

N R A SR R S B
{2 7R PR R RE o R EE A ) S Bt
JEE s LT IR 2 B R AN A e

U B2 R BN BRI (C) .
I TAES % 20 wT LASE S0k 8 i

bk B, 24 20

TR A v A R e A R
WEMLUTZT 3 (5 ), #ft
B R LED ] AGEAS N3 (a,

A B s 35 UP” Bk, nT LRI
KA A€ midli B o M HLAE T B
BRI, $eE B IR SRR
P FRAT (KB E B

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



4-12  #4F
e 2N
MHBILER 4-1 AR, AL R AR T,
G IR, DA AU W SO E SBER A, AR JE A R4k Sis AT . AdH]
AR S 0 B a T IR I SR TR L R RIAF RS B[]
* 41 ML
Eﬁ &7 LB W BB Bl T 4
ARG/ FARAS
HHe RTD
KT EHHM4ET RTD
F1/ LG RTD TR S W B R A O 5 AL W | A AR A I B
ITo
Z IR T.2
KA R T
W R BRI
& 71 10 30 A 5 B ¥R BE e N
P2/ fcit ey )5 22 gy | T EITIBOE AL
BRI R LR, 4 RTD
Z IR T.2
TR B S bR ¥ E | ik RTD
F3/7% == JRHES 1] BT SH 21 ®E
PR ¢ fe i 18 ZIREE T.2
F4/1 RAM 157 LA 1k T A W RAM i HH CPU
L TnHas b T IR A, - - :
F4/2 P R s b s ) (M P 08 I A Hi# CPU
ST b B A | A O B IR A, . .
Fa/a RAM (A AT A7 A B G RAM il 2 CPU
R A I TT PR, | R & 4 RAM Hit#E
F4/5 PR SRS IS r (R 72 e n i CPU

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




#1413

B~ s
H N
R 2R e INi AL BHA IEHE e
F4l6 By Wb L T gbf%wﬂ%ﬁﬁ%ﬁ S CPU
R e . T
W A HEELRE S 0 T
) K 22 kT A2 (T 1 F1 k.
Bt Moy P B DA
CPU.
\ T ERR CPU i E | R BT R 2 o
F4/8 T R 1 E T AE ki cPU.
A o R BRI R BT | ST J7, AR
vi Fh
LU U0 F | BN IFRRA, | CPU AL VO \
F4/d HR (i e 0 L S VO R CPU
HEH L (TR D
F4/E TRLHEE | IR 6) . I | BUSEIR . LI

Pk IE e 1T

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




4-14  #fE

HkEk] LED (£0f)

F1. F2 1 F3 k=
LA A F1. F2 80 F3 ks

1. BahfE L, BHUTR RS bEL 2 b, XMy
B, HERERZEITRUINAZS LED fRFFE M S0IRE . WREIX
IrBHEAA, IEHLBCA Rl SRS A AR, LR IR [ 1) 5
B

2. FESZFEWMEAREE CRA . WA smHe) B LED sisedkW]
AT e B LA ) S R 2 2R

3. A B s AR SEAL (F1, F2 80 F3)
4. e R ARAT S s BB (KA, R s

® WURRAT LRSS LED sise, 20 Boneds o1 AR
F R R 2R

o IRMEEEBHEE LY LED i, A2l ion ek Won 2
SN PR WA B BEAR (R 20 5 o

5. W RAEIZ P73 b I 2 I 1) 25 RN A7 AE SR A, e 2 al 4
I LED REJEK, ZLEBE] LED s, s oci, BLK
JEAL 2 AE M B i S5 A SRt e o 2 WA A A AL i
fis

TGRS TAE, IHERR SR A (A o A7K%
A M BUE PGS R, TSI 6 1Y, AekE7kEr. tn] %
WHHLE 1) 5 B

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



i 4-15

M F2 8% F3 WA I S a4
BB BRI S N [T 2 AR A I B s 23 )
.

T LAZ T BRI A B IR F1 i
ki (RTD) JfiR[E2] A s i
RIS A DR R G PR W RAE S T
BRI AL S 1P S R S
RAFAE, WIHRAT LED H5 e
o

2R WA B, T R
A A0 7 s 110 _E s S Bl e 2 e
TIM A% RTD . wdAam
R /R OP”, WS RTD JTi%;
W BoR“SH”, MRE RTD 2jH .

IR TAEE RN, AR

235 (458 ) I, SZEDHHIN F3 i

B CBCA P BRI ) o

Fa4 ks
LRI E] F4 b

1.
2.
3.

- AR R AR o AR RE R o 21 Dy S e L B
B o F4 FRIX Y MENS LI BRI 5 475 -

ENIIRTAZR A3 T

R T LED UK, ZLthikfet] LED xise.
A AT LED (RAT . W AR ) HE K.

Bt - Wil LED msedf Res nistREs, Iplsg e sk T

1E.

AeBaviflE - WPk LED Ai5e 5 Fboh, (HInd s Mg 4k s F s

IBAT o ARSI SR Py AR I
- JEHUR P SR B S o 2 WA EH I A AL AL

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



4-16 i

MR AL

1. JIROIFSOEROIRES o A AT AIBUE MBRSE R, 1HS W

506 T, AL

- @ 2. PRV E e, AE LI R3] A S
3. HE RIS

R 4. HenH I R B A

Tt

ﬂ IR A R g L F4 I,
VU5 Y P PSS D i L e A e

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



Bt 417

J.

®

PR TR LAY 3

SR HT:
1. JR{E B

AR AL, JEB R L TR B 1.
2. BANEMLRBEHEH 2 LT

AT R BT RN RUR U, TR

o LIREUE KB F1. F2 5 F3 ML AR
i Li LED A,

o UNREUR WIFE FA W, AT IBIER LG LED
K.

o AR R RS MR E TR H . % 42 $R0
iAo AT X R T RO 4 H
LENIE

3. HATIL LR A R AT RS . SRR LR

HUI) L SRS I i H

PERR: MORHET S RAERET R R 1A, (EHB i L

ey Ja, BB IRFNHEE d 4% H M SERT B R AR Id sk 4k H TR
= | i ARE SR ON A S &
4. v B ER PER 3 S
|
Iy
b
ERFR I LT ES)
# 4-2 HpEid sk
BETAFE=A
A e
F—IEF e FIANE
P P
= HeRisRiv /e 0= A4
2 = R/ 2 _ -
~ OREURRIE - 1=RTD (JF#ai%)
= MEE 3 EWiRe 3 — N
— s - = A IR
= uf%E 4 EE”JR‘*@ 4 — H=RY=|
= WiE 5 Bkie 5 R,
— ﬂf%f_rg@ 6 @Z”ﬁﬁ“*ﬁ 6 = %EE%&EEWE&E?A

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02




4-18 ik

WA
T
- -1
= ko n.
b 2.

= RRA R ) LED Coaise, Mids sk HASRYIIH]

T FEARAR . A SR B 1) LED Caise, Badsak H¥ RIS 1 i

FEARAR.

LB N R A RN T
YRR/, mT BRI 32T A7 7
e EIRBESCHL. AN Rt R
NG

DR R R A ST A T T 2 B0 () B AT 4%
MR, AR IR [ 2] E B
filitR .

U AR S LTI A FA
I, R HRC SR A H
BN H R R T, S A
2 H O T WA A o

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



B 4-19

W32 T AE 18] g B 1]
VOB, et ) s LI BR 2 5, #EHIRZEM ) LED #
st TAEK] LED H 14575 B0 gy i pE s 5 e st 2L e 7 1=
ERYE TAER RS S . —BHUT THE Y T1E, wiis
{7 TAE4T LED,
B4 TAELT LED
JREHLAE AR AR U, 295 BRI AL 88 G L AEXT LED FA AL AR
THEAT LED (%) K I 1)

THERIL AR @

ﬂ AR AIFBGA R E L 500 4~ K B, ¥ 5
N

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



4-20  BRfE

o8 T B iR

| 2]

IR

[1]--

ZEA 7S g AN

® |

L
e é

MR ELLAAT LED

A AR 25 925 0 A PR B KL -
® FR—E — KRR I WA AR 1 A A ] AR B K

o IR —B — P I ST G B E A
B2 R o

© EAANERAE - 3 Dol R R AR A M R A 1) B RO

FE VBB E )G L LU, AR WS /AR S C L A 42 1 W A /5
fasdfl Lo B, WAEMTEXS 1 WIERBIEL 1. R TMRE /MG
REE R, 2 WA AT 210 28 1T

I —BC MIUTE TR B BOE RIEE
1. LR AR S =R
JEM 7R ERINER 1.
2. WA M BoRasik st 0 CRERD
AR g s TS (), FSAFRE BT A LED AR pizk .
3. % MR
A 275 2 TR o
4. AP /INVBR A A N ARG IR I 3 T S PR T TR
ER: RN A O s s R A ) R AR o s, )
AL B I OR Yo LR OE RIRLBE LR, 20U N A K )
o 2 WA g N RS AR
5. i MrIRAEHE
FITAT AT T 46 0 A > A0 23T st (10 4 AT TR] (R B8 sl i o 4P

A RFBATIR 20 % B I BOE SR, HER T LED S8 (4%
) .

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



BiE 4-21

IR A RS —BC R TR R REE
1. AR MR BT =R

0o R — — AA L it — 1 i ) — g —2
P Sk 7R 2 S B AN MU I AR (R0 2 o A I s i s i
| | Wi B AR 4 24 I 9 AT o
o o o . — N
,:_:, [B 2. WM RS IERE 0,
AR as RS (---9) .
BB W R o
3. &R HIARE
Fr 7 i A R o

4. AT/ S AN TR R AR (0 B0 K

FER: WUR/MEA A D s g R IR A R AR o s, )
JEAL L AR DR o £ 53R B 58 R EE T 5 6 20U AN AT K 5
Z WA I R N E S R

5. 1% R HIAHE
M A B A T 2 N R4 0 B AT TR 0 AR

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



4-22  #pfE

TR RN 3R E IR AR

1 ALAE A S W B AR — P

DR O PR, 2O s a8 o (AR o R B4 PR
BB, e MRS s S U R BB 1 G (R
A 08 75 285 A8 75 e ) S 7 s o s A D 224 i B R

2. VBN /e o A BT T A T

A 0 8 75 8 A8 75 e ) S 7 s o T R Y B 8 24 TV L o

3. 1% R4

PERI RTINS R APY S

4. AN N AR T T R (1 BERE AL - 252 IR I T e 7
SIS T UHif 5 foe HE 1) ¥ T

VERR: 01N A O S R D S T, IR
COE TR . (EECR B AR 2 0T, IR SRS . 20,
AR N B
5. HUTLLF I

® BUUSORTIIBOE MR, ARJA GRS NN AE I BEE
RARE, NAZRE, RJEEERAT IR 4 A5,

®  ZUUSORTAIBOE ML EERR [ A SR, kAT

% 6.

6. IAEATEIFE CRA . WA Bmite) .
T SE (R Uy TN A 20 BT 1 0 RO

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 4-23

LR Ay BEAT IR B ALK W I AG
N R BERE L R B N B B0
Aot U PR Y L U 0 S s A
WiArs (=) =Fbeh, SRJER [ 25
B B2 R L o

A Sk s 5 DNV 5 T 42 A ) Gk
71~ s (14 _E PR RT DO 5 8 AL
PO CRED ©

FERU R WA BmTh 2 i, AT S
P U B VA 5 A A PR
B0 OCHD o Bk E F1
bR NG B AR I,
ANEAT 7 e B FR L o

JEAA L) BOE il A 175
(350 ) PrAMHERMENT) BOE
RO CGRHD S

N VA S WAL M A RN b=
KH¥sE SIRE R 40 A1 230
YRR AN B R A EGIRBE I, S5 /N A
KM BEE S E & 100

450

24 A ) SR B b R B R
WA, GBI REE 0 175 M
230 zZHEiEAE 0 L 350 A

450 Zia HBhF .

P R DRV U PR I A R AEL
AR BRI, DU 22 R A AL
R AAI RS, ORI .

4 N e MEZ R P Bl HLR
IR B E A, JF HIR MIE] G S His
o

AR ¢ B ) BOEA
U L AT AR AT S AE R o S AE e o
AT S BTN R, Kk
ORAE Y £ WA ST AR AR S IBK PR B -

o

TR B s A T B A R
TAEBHD Ok AT s T
i

W3 W, LK. MEZHALE /R
942

IFiJHf N 1 B R B AR AT T a
TR .

%3 W, R RIFHGEIRHSE

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



4-24  HpfE

WAZES

BB
1. R B,
MR A B8 0 (KR » AR sdsizs 4000,
2. 1% R HAERE
A 7R A5 TR T AR o
3. /N A AN BB 6 o
4. 4% R4

KR IUE T DL

R AL e T ORI AAE S SO AT BOE sl L BRI LS 2 A
WITENAT RO

®  WUREIAME IR, WA SRS SRS 1.

® UIREMARIE AR, WA SR R Eon 0, JF HATM &
AN lE ) R oR AT S () SRJ5IR (A s 4000,

WS NI E AR, P, AR5 1R

fEfja — IRk (AERBE) Ja P,

ALK B B R 2 s Ry e 3
SERCRP ) BhIN s s R %%
ORI, U AT 4% P BB B

ARG BRI, QEELIFRE
JA AR g o

%3 W KR, wHK

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



i 4-25

1/ T FEt#

hn#has b
o 1
::ﬂ
piIEAA 35 @
R
= d 1
)
| 0
ERsi

PERIIAR B AL T SR HE L REBEANES IR D) RE B -

PRy e

® IS

o (1 f12)
o Wi

KT et

® LRI
o il

ER: IEWSMT, BAMERAE D) RS R XL B A T2 R AR T
IR AT T RN E RS A T E R AR M b3 LA
Thaest. ThAeH i R 2 SO AR E BN 5155

A NG BE T2 I8 S R P IS . Fsm s sr A LR
I By e B A AT T IS 1) ORshsiocil) o N g
I, AR ) LED 4 Rist.

R BN (S AN AR ek IdAGs Ak 78
BOEMERRES UG, IS i I sk =2 R 30

A, RS SRS IR . )R R CRIg#) I, 28k 1) LED
N, MAEiE, SEEE 1) LED gkt JH B s T
IS BIIC S o

IR AshiERIR I Tite (S5 8) , AL CHE&m e,
UL AL AR B R Bl A

DR EAE R R N LU S5 38 n F AR R P ilik I (BT 3 ANk i
110 5 SRR 7 A2 i N i A D TE A PR T I 2R P B3R A e 30
HARERME, ERMAREAFAE, WELT LED KRS N L.

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



4-26  #fE

EH

' A P e A R L N R R B B L N v B
- , H Ak, AR ZERA T ) {2 s s e R 5 B i 4 A S5

LR B
= U FH-E R I Bl BRI BRI S R 4 BhIN B, A
- . IS PG R AR P 2 SRR 2208 19 5 i

SOE AR H AHPE TAEAAE AR, I PO BRI 205 %1
R A2 A3 HITRE LR SN P PR I 1) B2 JEE AL e AR HY
CRREER TSI ). 2058 O T OR B I s AR AL A8 s e IR 2

Chnas IR 8 sl oe HERRFHLD

I 22 ER NS R BN, I R Y 2 BB IR
BOE R I PRI AU, AN B BOE R RS
IR B P LY

ARBCELRNBAA I EIGER, WS WM B, L7FZ4.

DRI B B I ALOC T, i ks
e NV O INE E LR SR/

D RAE I B 2 R SR AN 5 B
FRhRM T W n#Es, WILE R AN
Bl 2R BRI SR B2 1,
AR BN,

S R A A DB N B B
SRS, B ARAEEAT

M NI PR O RS L F4 T W, A
I, O30 ] A 0 IR b Ll e R A

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



BiE 4-27

Ik
O
frus

P A LB T S P B LI AN BOR AR MU R LANZ AT 1 1]
AL R DR AP RE R, JF LB LR AR, R S bk
TR [ 2 E AL

HPEHURE IR, BT AT (0 S R AN BERE i L B
ML . LR PR FFAF LN, BB T A LB s T
A LAEZHAE LR A I 1k

R BRI T felE S 8 (S5 26) , W% M AFHLBE
FEHLIE A A AU SRR I ) 52 I R KD T o AR T 3h A LIRS [
Jai s BEHURE AT A IR A A 2125 B R € Rl L o
A DUBERS B BB ORI B o g s R AT s i) O
ZEICHD .

REBERHIERMAUER S HFEE, WSHE 3 W, &K &
B LM B, T2

FHZM TIESE, WLl ERN M3t B, 4 25. 26, 57. 30-33.
HEh#E AR 62 f1 67

LR TERHLIIRENS, RebURRIT ik B, 247 26
LED A#k.

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02



4-28 i

AR B A AE IR s BRI o

RARZHL
1. KM A,
2. DI FERIT R,
3. KEITRBEE 0/OFF,
4. FERIIWIE, Wk pros:
o EhAWiE: VIR mike i) T
® AR RMIMUEIKANES . FEATE I BUE I 2.

F4F 7401317A02 © 2007 Nordson % il



i 4-29

WP B & iR

flif':{%‘:a:
ik B
LGB TS
b
YRR I
[R5
RAERIERE (RS2 AREE)
WS e
WA 1) 2) 3) 4) 5) 6)
ek 1) 2) 3) 4) 5) 6)
Rk |
5
AR
| s | B

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02




4-30  BRfE

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ey 5-1

@5 7

YEP

S A ARTALSE RSN RSHAT NIES . RIS
EAHIRICHR T (1% 497 3

X DR R AT 2 A AR BT ] A i, Yl 2 TR . AN
BRI IUE— DL

BEXRALET

L AGMER OIS, fERTTHE . BHEARE TAR LU, NRTK
ARG T1o RESFIHE, K20 ERHRI0,

1. KUSiE, B0 4 7, #F
2. REAE AR AW AG 2 5 A0 AW T

3. BT S R SRSV ST EEMPER, HaRA
JsURkA A 1k

4. LIS, FOR ] R BT SRR SR AR B

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



5-2 4

1 T AL HE T R

—

- KMk, ZIWE 4 N, B

N

A TR B R SO S R I T T

w

ATTEIAT P IBOR o JEORE TR AR L o
- ABORE R RO, SR PATHE o

N

)]

AR, SO OB BT IR R ST AL P

B 51 HHLHE o 7

Ff4 7401317A02 © 2007 Nordson 7



ey 5-3

b1 Al TS

Y47 T o I 1) A AR 22 6 1 ) — BCHE U o AR HRAF IR L A2 S AR AN

JEEAL A e ) i PR HG e T R A 55 2 A e 21

FEALER A 1T3h G ] 5%
R AT T #H S
iR ek | NT(EIAB7 N #H
A I eI VL 2 2 AR TRk 2OAF R TE
K AN Sk kg ErlgEds, WRHE, N | RIEKARBENE, WRTEE, N | MEHEiE
VET R S Ry, TEVEX | A H e
5 0
IR & LR B IR HLHEA T 44 i
MR KB IR RS BEAUHEAT S 3 i)
w= P72 55 8 EE IR G F
AL, WRTE, | WIESITHRNEL BRI T
P47 5 2 AR 5, et H
Fr B[] e AT 44847 500 /NI
LI AR SR T A s XUbe YRR T R, WRTGE, N | SAREERE
& H 4
AR i 9 41847 15000 /DA 2 & 3 4F
R g eI, mFsa | % 6 MH
DA # ] B
Fi 734 1 PREN TS ¥ 6 MNH JE T FE I
VET EHER, PREANEEIER | RN RS, WA NS | A
AT 1000 /)
JiH RS il A A ROk R I TR
5% [ 52 B ET Fis4T 500 /N

ER: SBIATEHIE AT EAATYE

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




5-4 4

N T AT — LR HE R AVE B TAE,  JRHLA HEEA AL THT TR A
AL AL SR o DB 32, 4 AL T PRSI, WA
i TR 32 B T R BIUE B IE KN .

BE ik SRS EAT s R IRAL THTOPIRES, wIHsissl IR E T OFF
CRHD ARZS o LI P IR AT R AL T-4T TR ZS HLIB LR PR R A2 A8
BERAS -

\ ®

W
W

BEREEIYY

W

\

9
f-ﬁ ﬁ’
o

BB BT R AL

S BT

R R BTG BR 8 bR AT . AR BT AR R S 4 R B0 IR 10 58 4

FR%E

® (UM JSURHIE NV R AR 37 e B AR AR IOk R 22, T
AN

® I E AW AR AR B AT B 2 L R AR

® EHERT R AIEBER PIN 771192 (12 ANWighifi, 5 0.5
T .

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



it

1. BATIRHL, ERIHLAHE=S 1k

2. MR A T LUK U A SRR S A

®  WTLIRG AR AIH SRR, AR KRl S JsURL .
®  ABEIRG AL ORI B HEAE (NS Ve AR VR B & o
R A E X S A A 1 OB AT R AR 2

BT S5z

4 mm (AN FIRTAT TR B

'."_____I___I_'__\ | e |
SO ®
e o
145

12 f— Y, .»
M P T JE 4
WA KRR R RS, L AUE R (Rdi) B S I s
%ﬂ:ﬁﬂﬁ%% /Tq:éﬁﬁ‘ﬁ/]/fﬂ o /JLA% 7 TJ’ {5“/175

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



5-6 4t

BAHEEAE
AR L TR i
BB 0 Rt Tkl oo
© LA R R LRI UE 5 BORL I (2L 757
JAGEHE) o SEFIILE R A FE AL TR R
AR
O ST ML,
© RN BN S AT 4 B B AL

VR AL AR R0 S R o

T o 5 48 ] o ]
TARELE <100 /212

FHEAT 15000 /NFEE DA 4 4

TR AR

iy 3 L P8 oA R RN Sl Al R 3 4 AT ¥ T i

Y 03 4

TR A B CLP 220
AGIP Blasia 220
ARAL Degol BMB 220 =k Degol BG 220
BP Energol GR-XP 220
DEA Falcon CLP 220
ESSO Spartan EP 220 =i GP 90
KLUBER Kliberoil GEM 1-220
OPTIMOL Optigear 220
SHELL Omala Oil 220
TEXACO Geartex EP-A SAE 85 W-90

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



Yeyr ST

B 4 T A8 B Al 23

RERLFF SEH TSR BN . 9 A% A O
o EAIMTH
o ATk
o BRI (IR

1. WL IR

2. T FGER 2. EAING. SRS A WA 4 4
S

3. WFFFHEW BRI R ) Tk 5

4. B 52 FFIFH SIS RIS LB, AR IR ik

5. i PIk&GifeE (1 M 3) MIHERER (2) , fPITEREERZ, Rk
B

._J:gg;“_“
I

K 52 IphasLrE
1 HIkHREE e 3 RIkgkeax
2 EPER

a

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



5-8 4t

6. IR IR PR, s CinRAD) SR pg e Y
L, P RERE e,

7. AR (WA RGBS L, R SRR, I
KR e iz,

8. AL E M B T IR L R ) Ry v S R R
SRR BOE S, AR Dk R B E .

9. MRIERERASLL, Rk SEAM 5% 4mm(0.16 in), Wikl
5-3 v

! | p
|
r;._,_”_._ 4 mm
-] (0.6 in.) a

Kl 5-3 HLik4ifFEH 4mm(0.16 in)

10. F750RF ik [ B HUR A F (R 22

11, BEORUE ik HARNERR 55, N OR T DL Hr R R 8 Ao i
5 4mm (0.16in.).

12, TEHKS CLIE A0 T30k Ho 00 e B £ B2
13, R BHLANE, I HL RGEHIE R BT

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



ey 5-9

R
H 2R

SRBCAT F B R BAEA E I (] IR Y, JsUREAT REAN S BT ARiS Y o T4
AT B s W R A

R U E R, W EEBCE A, RN R R =R K
B, AL RN G4 RE S HR A

ER: HBEERHUTHE N 775 e o 184 .

DLAEIZFE I TT AT B IR s 2 Ty oo RABRIT R, I
Ao

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



5-10 44

R

WEMRE P R . i EEEA T 91 & T 1
o QIR T M NET R

bllelii A

R ERT

w2

#HARK O I

O JBIeli i 77

iR e eS|

HER: LONRIATHOE, WA Ip SRS D).

1. B RIHLRAT AR

2. BICRER . ZWH 1, watt.

3. ZHK 5-4. REIHE R E P 1 o

54 Jl e bR 25 I PR 0

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



iy 5-11

B¥E
4 TURMITERG . HedisE, B AN RIm A0 20 F A0

5. H4lb R F T
6. B 55§74 1k 7ECHUR e FROBRL, SKJ5 I A ik

7. NERE R R (1R 3) MEERER (2) , FTIPRIRGTR BN E
W2z, R ARIRG B

K 5-5  HRAhEsALF

1 IIAHREE A 3 RIKE
2 EER

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



512 4

BIRE

8. Z LI 5-6. HUNREIRE] (3) , WJGHITE (2) M1 O Bk (1) .

440300046

10 EH 2 % 3 RIRET

9. VMR b ARIBCH AL I AR

10. REREIRE R BCZRAE R b, DRIEE AR AP, 3T R B2 IR
%,

M. B O JEk O BRI, K O Bl /e Lo

12, SR8 ETVRGTRG A, FH AT R BT S R0 4 058 R ] s A — L
A AR T LLAS SO R 8%T 9758 25 N » m (222 in.-Ib).

Ff4 7401317A02 © 2007 Nordson 7



4iyr 513

13. [T MIEEh IR AE (S IR B E D, HRERE
fa 5 R IR ET e B 5

14, WIREERERASEE), R SE400 5% 4mm (0.16 in), Q&
5-7 JiT/Rs

4 mm
(076 in.) a

5-7 ¥ YA MEH 4mm (0.16 in)
15, F7 50K Sk [ i B RCH LR A i 22

16. FLRUE Sk S RINERX 55, NAfOR AT LA Bk a] ) 5 5%
S 4mm (0.1610n) &

17. ERGE B IEH TARIRE.

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



5-14 4

y
y f?_.
o [H

EHIER

1. BERIEHLRAT TR .

2. BICREIR . ZWH 1, watt.

3. GEPTA BREURT O-JF Rl it o ey i 3] e 9o o

4. FEAJEFIFIAITE (49 1 Nm)

5. Ml RIS FIFNIGURE, B2 JFURE RS JE R T At i smie i e
1k

6. JEIE O E BEAT I 1 (0 R R ) AL PE

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



iy 5-15

LIE ST ESF

FEAYEPEMOE A O JERL. I BB i vl

KT PIN, WS 7 1,

Q4

G

LA
FFEVERTF, R5F 24 A1 13

1. P FIIER URBMR AT ) o

2. BHHIEL (D L OB (2> FHuEM (3) .

3. P A E LT

4. ST RSN O-TE el iniE v i «

© 2007 Nordson 7 ZFf 7401317A02




5-16 44

JE T

B e s A Fe ] R

. - e o g = e o 2 e A S £y
I.i-“-“ W T _ T 7 ,
g [ !‘: . ¥ i, ‘21" J—priH, ]

Kl 5-8 i g sl I [ 5 R 22 4 N IR JEE

TR T A BRACE THEAN SRR FON A 70 22
1. BRI EAT TR .
2. B EIR . ZWHE 1, wett.

3. MEIFXEERZZ R XD i AR EEMEC % o XA kn] T
FOBTHNC 2 A B AR o

4. ZRTIERG SR R SL N, S HEBURAR .
1G5, AT A ) AR 19 SR

WO S T A4 s g s

25 T AT FRIBREURT O- ] Jel it I e k98 e i

wah e, HERTATE (15N +m/133in.-b) .
T EE R E IR 22 0 Al sk R X

@ ﬁ_\ ® A AR IR R T

S ® i /ER A IR DT

© N o o

] MR 22

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ey 517

[E )| i BRI B

BEAYE BRI O-TE B A e L i o

AP PIN:394600

s A

TFHTVERT, R 24

e
AR T

O

Y

W

R

'n

S

fh:;:-ﬁ fr'
\

Il

1. BB LIE AR
A BE: m Retifels. o Empi AR

2. BRI T o

3. MEMNRIE. S W/ FEHII.

4. AEHIF TR T7 s Dyl R A A 3Re .

5. HCFINHG O-JIEl, JFE T A L) PRI 6 VEANEAR, B 7 1,
(.
PERRSUA A IRTHR, A Al BLRED.

6. LHSHIN O-HEHel. 23 PT IIRSUN O-FE Rl I il o

7. MIRHUTHERS B R R BALE, AR %
A 11415 N » m (133 in.-Ib)

8. WAL EUREL . 2 WK FEHI

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




5-18 44

BRI
HETBUBAR I R

A R SR

HERE VI e e i) JsURMIE A it . /ORI ] BERHZEME M. TE 4 DAL IR
2fE (ZHE 3 W, R .

JH M AE M Skt WA DU 2, N 56 AR AR A 21 I
BHEAC IR, —fcZ9h 70 °C /158 °F.

ER: AN Pk Z . DI s TR W . YI2) A N
22l IR BT Z -

Fr & e IR4T
76 H A s At B i iA 2] SEGE M IRET A S . & FRITR,
’l_% FEIET
- R HAS AR T RULE AL JVIHT 5% 8 AT 24T
EH BRLL L255)
iRl M 6 6-8 N+ m/53-71in.-Ib
Oy PRI R M8 5-7 N *m/44-62 in.-lb

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ey 5-19

PCA Z#&

B PCA iR
1. TE R I FF AL W T B ML FE U
2. RHIRHL.

3. ZILKE 5-9 fTJF AR BRAE IO E] PCA Ttk

5-9 PCA EMWMIAE
4. W TR b A e R i F
5. HUTR BB ] e 7E e e At B DU/ B iR 2z, AR5 ETTF T4

R AR AT, SR AR CARYE AL A AL
RIS RPHTIEMECE . WAL 100 RRGHAI1L s, 2k
PUEREE] JP1 S IABkE, RER e ER . B 5-10 R
3 PCA EMR LR+ JP1 HIALE . B 5-11 FIE 5-12 BoR Kyi%
FEAN R AL 2R (1) 2o B Wk 2 RN A 2 B Bk 2k

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



5-20 44

PCA FE#k

i

.
-

Q1o Qi1

O O &

K 5-10 JP1 uy FAEPCBEAMR _LHfr &

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



iy 5-21

6. WIAEHL B 100 WA A%  :
a. MEERH LR JP1 S5 HIA

R W TRAT 120 RRUEREAL AR KL, AR B P AN 2l
FEAR G BE L, sl 5-12 Pior.

b. fEdi ¥ 1 Al 2 Z ()22 — ML IHBR_EER 1Bk

c. fEin ¥ 5 M 6 IR ARBkL. & 5-11 WoRPr ek
2.

- -

S

5-12 120 WKIBRIERHL——BUA 2R

7. AE T ST IR B AR 22 4 5 A 22 B ML PR A

8. LUK USRI ) v B R B IR, % P L AR R AR A
9. KRNI ML, Bl KRS T LUER 50,

© 2007 Nordson 7]

FM: 7401317A02



5-22 4

HYIIRE

LI

H a4

H a4

H a4

g

LIk A AR

SEAA L) 52 LR T

A

Jis 342 il 1

|

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



RS 6-1

46 1
MR

B ARUad SE e N R AT FIES . RSO A
EANRICHR A (12 497 T

B e AN AU I AR AN B R A o REIRATI G I L
A B CHRHEIT ) WA 22t SMIE. REFIIE, K3
Ho i

® UL LN, AR IEWOT BT JOE R LA A TR

®  (EWTITATAT I I LAY, WAREREBCR B ). ZIL5E 5 T
FERREEIE T, 2D

o LSRRIt % a5 B

® NURZMILIRAAE ML, LLHEAT S W S ol e, =g L
UOEREBIILRRI , AR UEAT IR 2 7] 5 | 4 CaE .

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



6-2 kA

HE R
FEAS PSP E AR DU, WA A

® LI R AT I Y4 B f o A P R LB
® ShEIA (WERCAM) ThREIEH .
® (LN B REAR A B (U RIS AT Z AR

HIRBHIRIL) HE

LR BEHLILL T VP25 3 DL B 5 L 8 2
BEHLREPFIX 4 FF

/SRy NV & R VACT LN E P R Vi e IV ER A
BB, R, LRI LRI, KA K P L I T SR T T
TFKe MIRHLEF RS, BEBOX P .

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



WEdEA 6-3

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



6-4 kA

DL B

R 6-1 FIH T DURFSRRL A B cbe . AT RE S PN TIE (1 SOE A It o

® 6-1 JRHLib

B~
RGOS ZFR AL JR B BUERE T
KT BoREAER RTD HHe RTD
s WA O 5 R LT
F1/7¢ RTD S e i I o 7 I R
e A SE PR T oA 7RSI B v 3
RIS 22 wER | W TR,
. " TR LU
F2/7 I Jn#hgs 2% T R BV ST TR
Hie RTD.
Fig T8 B I S B ¥4 RTD
o IHEE S 21 wE
=AM s -
F3/ k% ! IS A T
Fa1 RAM f WAL I T AR WES RAM T4 CPU
AN
T P VA S I e e HH CPU
Fa/2 BB 1 mm%iﬂj,)ﬁ%‘i‘&’
(R BEATA7AE
i PR A G | T, | et RAN R SR CPU
RAN H A R AT A7 A
T T Rl &> RAM HifbE: | H i CPU
Fa/5 I R
R bR AT A7
46 — AT 1 T AE RTD H4bl-i 4 h B FMREk CPU
WA IS HEA 5 (1) B M B . R
. o sk RTD BEU-KCY | W o by
Far7 - R 7 A LI A T AR e 1EF1 e, ARk
AR FEIEL CPU.
N N, FH AR AR AL
Fai8 ERT b I T4 i CPU IR cpy.

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




WA 6-5

T &7k LB Fip B S
ARSI
R B T 1 R S R BT | L 07
F4/A H L 2 I R
/0 k&k CPU
Fa/d 5ikm 110k IS R RAS CPU FERCH 110 & ZH R
3 (B (7 1 ] 3 A
e (RO | IR dmn F. | i Ak,
F4/E i 4 el i g | TR 6) 5 e

Pk IE e 1T

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02




6-6 kA

HEEHEEZR

REHLAREAE

] BE ) R A AT B PR T R i e 12 Wi CRIETE
1. BHELKHEE - PR M R
2. EFRAEHE - FEE F TR
3. Bk - CEEIESITS
4. fibk EWTEE AT - R E S T
5. BRI Wik e oA Ll Aty B 4 2% A A5 A G -
6.24 VDC HJF M - ik
7. AL SR HEL 0305 o7 P T AR I YR A
—ANEE CIn#X) Joikm#

A] BEF R B ] e FR) i B i B 12 Wi B f it
1. EIEZEHISCH - Ja AT T
EHIRAEIEH

i) A] BEF IR BRI BOEFS e

1. ZHER KikgE SPS gy ER

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




R 6-7

BARER (BiEAEE)

A] REF R B ] BE FR) i B i B 12 Wi BIE fE it
1. BREEEEBIT OnH | - e IN Y ek = N AR =
E1P)
2. HETRWRBITEN (8 | OHE AT R SRR AU SR O SRR AT T s
Tt HIKRD
3. kKA Bh - Ja 8 ik
4. EHE (rpm) REKE - PE I (rpm)
5. BEARHL - I8 W B AR RATLISS ) &5 3R
6. Sikid# IREEH K TH VA 1 s HE S PR AR PR B L
B B8 K TV
TN R 3 % R AR
RIBITENE R AR
JrUR R ARG AH Y v B R
7. OiRkE - ik
8. LiALHE - AR A
9. A5 iHiAs A% i - T PRI PR T FF
LS UE Z LT s R
5 A o ok A TH VA 1 s HE S PR PR B L

%
T CRBANRY 28, RISATE R,
JsUR Rl KA

TSV ARG A 1A KIEE 7
R Hyik i g
ZH 6 7.

10. ZHa%aH R

kR

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




6-8 ks

BHER (B

AR IR ] R B R i B 2 B BUESH
1. RFEC= e A
9. yEHIZE T R e A
3. R 7R B R N AL PRENZE, I Py FL e AL
BRI FLIE 22
4. I S R i S g 47
5. ZeBilE Pk S
6. b FARE
7. R AEHIR R E A VA ) 47 i
JRRER >
AR R B PR R 2 W BOESE
1.t R RPN AL PRENAE, R PO AL AL
BRI FLbE 28
2. BRI HE i B g A
3. Hs o4 il iR g e it B
4. KPR R E KR oRCIE il P R
5. REEM FARE
6. e BiiE Pk S
7. Rifk IR
8. Hs A% i e B AR VRS 4

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




WA 6-9

JFBHE S KR
o] AR EEE G BEH
1. K EHRARE, PR D7 L
A2
2. [E Iyl EH
3. ) PR B A A B AR
JRBHE ) KA
] AR ] Al ) B A B HE
1. RO A
2. D EAHIRA RIS e
3. EEHIRAR, BER R0 B
A2
4. J Ty ] e
5. EH IR BT L B AR

© 2007 Nordson 7 il

Ff 7401317A02




6-10 Wi
A B R R R
] BE AR R B ] REF) A 1 2 KIEfTE
1. BAERERERERR | - SCIE I B
(BT ERANE S A 5URE CRELAE | 18 25 JEU ML R
)
JBAE B SR A
] R R i F) AP B 12 M HIE
1. AR ERERERNR | - oA IE L P B
A&
e
] ] R R B HIEHHE
1. REEHR MR SR B O T ? 175 s A AR
- HHAR
2. JFREAAMR, BHER | ROEH HHAR
/>
3. ROMHE N A JEORRIEL LKA OIE I R e (A ORI 7Y s
FHH
RS KY) B
4. FEIAEET, BHEHI | KAEWAITTT EIKIEID Pk el

s

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




/7 1T E1E P2

AP TSR N EL R 4551
- VUM 2w S AL BRAT i I (R 1

- LR PP TR A T B SRR 4 7 R P o A
B R I — RIVBATS (- - - ) B AR MU E % A

BRI AR, DUSAEE S5O0 P R ERFIE . EHl
RN SRR TR R OC R

BE-FRE AT RCAE PR E SR . R g S KR
SE W IR ASE P AR 3 5 280 SRR AN LA (0 KR MR ™ i AR B 517
€, WINAEFHAS AR (JZESR) .

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-2 %A

AltaBlue N ZZ&%#5

A FH LA R E B B 2 L AL B 224

L &N
"R | % | R | B Wk o Tk TR
ebL 2 ik | 1|2 | 3 | 4 | owo] v | gl e G| eem| e gm| em| P w | eml| we| ge
A B 6 \ X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 57 I 8 9 10 1" 1 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
g || o | | o | s g | o | m [ m | w | m g | w | w | w | w | w | w | w | w | m |
T ARG I Hid
BA-2T0 | AL AB AltaBlue L brif AltaBlue JEEHL
454-B151 [ 015 15L 15L 7
030 30L 30L %
050 50 L 50L 7
100 100 L 100L %A
T LR 3 240 VAC 3P Delta 240 VAC 3P Delta
4 380-415 VAC Wye 380-415 VAC Wye
S8-11I | Ak A SNO0030 - 1.4 kg/hr HLATAUE i 1 T S T 15 A
B SN0046 - 2.2 kg/hr
C SNO0062 - 2.9 kg/hr
D SN0093 - 4.5 kg/hr
E SNO0186 - 8.9 kg/hr
F SNO0371 - 17.8 kg/hr
G SNO0773 - 37.1 kg/hr
H SN1710 - 82.1 kg/hr
9 SHO371 - 17.8 kg/hr AT R 4 HH IR N B4 BT 5 175 4
z SHO773 - 37.1 kg/hr
2 DNO0030 - 1.4 kg/hr/ifi JLAT R i A T R0 4
3 DNO0046 - 2.2 kg/hr/ifi
4 DNO0062 - 2.9 kg/hr/ii
5 DNO0093 - 4.5 kg/hr/ifi
6 DNO0186 - 8.9 kg/hr/ii
7 DN0279 - 13.4 kg/hr/ii
X E LEZAL AT I
12750 W AR 4 6 6 Mk ML T AN BRI bR E 6 HIG 4112 iliH)
8 8 M4/ JAFAM IR I 8 HIG 41 (16 JHiH)
313151 7% \ - -
5514170 FaE A A P FhREri T ol oD b, TSR R b, A
SRR A A, ASEEIUA VEA I A AR K
TSR D)
v T KT bl T s 4 o 1 Al AR AL Sl I o AR BT T
Pt 2 WAL i, 5 BB AR 2 TiE B 2 A,
JEH T IR, F ST .
X T4 PCV JH TR SRS st m) 0 0 Py 4
551575 % X - N
#1635 Low Level | LX- - R P R A U FRBALAC T IR WAL, AR FiR s T B3t
Indication S TR,
ALt R
55172130 | %1 X - -
52135 ikITR M LRSS B H I T T IT 5K U T At 2 o O LR . AN BE SR AT I
BB T LS 6 Hy IR R
X k AL IR
52275 ] N NI120 NI120 3 1L ms% . il Nordson T-ZHMEAS /WMy 4s o
P PT100 PT100 )& /&3 . ST Nordson M-HUIE /MK 123 -
#323-2510 75 )1] X - _

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



EfE 7-3

Bt
=
i g
il
BY
ok
HY
il
=

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-4  Hff

RS

PUA AR B LT AN F 1T AN [F]
LI Z 5112

o OB =S . 2 ISR

HIXGR R HLA AR T A
Z WK 71,
7 = i L TR
001  l-mo-- AR, T, 15L F1 30L 2
------ AR ALE, B AfMITh, 501 2

902 | ------ WAL, Dk, M 2
903 | ------ WAL, ik, A 1
904 | ------ WRRALPE, B, AT 1
905 224906 | hr%s, w5, ik 2
906 | ------ B AT =004, 1/8 x 0.187 8
907 | ------ Wk, #H, M16, ik 1
908 | ------ S, 15 1
909 1025326 | /R FRZE, 1.19 x 6.544 1
910 1021983 | SR KR4, 1.6 X 6.5 1
911 1025795 | i o oL IR A2 7 it 1
914 7400868 | HLZTHEKIEE, I, M32, 15-22 mm 1
NS 7400342 | T HAN, B EUE 1

NS: KER

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /A7



905, 806

01

B 71 B RHIHAA

906, 908

G0%

10

© 2007 Nordson 7]

FM: 7401317A02



7-6  EAf

=V R AR T4
Z LK 7-2,
5 #r fid L TR
01 Lo TARALPE, RAaMIm, 15L F1 30L 2
------ AR 410, A T, 100L 2

902 | ------ WRRALFE, Dk, DU 2
903 | ------ WAL, Dk, A 1
904 | ------ TR ALY, FiA<E, AT 1
905 224906 | hrk, ik, ik 2
906 | ------ BT A LA0ET, g x 0.187 8
907 | ------ Wk, 1, M16, Bk 1
908 | ------ S, T !
909 1025326 | /NOAIMEIARZE, 1.19 x 6.544 1
910 1021983 | AL 25455, 1.6 x 6.5 1
911 1025795 | fau s IR 2 bk 1
914 7400354 | mZiHRIE, HZIYE, M32, 18-25mm 1
NS 7400821 | T HAS, BiA #1000 1

NS: KER

F+ 7401317A02

© 2007 Nordson A



K72 =/WIERHIHLAA A

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-8  EAf

BT 77 B 1

S R AR (0 T AR

100L. Z WEEHIRHLIN 5112

BA TR PR RSP 5 JR A

Z K 7-3.

b1} 1 iR HE R
N PPLRUTRE 4 5 1 T R A —
101 | ------ o L 1
102 | ----o-- o SRR AT ! A
103 | ------ o B IR A A 4
104 | ------ o W, Aaskfk, SyHE 1
105 | ------ o LA 2
106 | ------ o JHEHE, M8 24
107 | ------ o Pk (AR, M8 24
108 | ------ o WNFIIZET, M8 x45 4
109 | ------ o WAL, M8x25 20
10 | ------ o NFIKIZIE, M8 16
111 7400293 | e JiEi: %, 100 mm, 130 kg 2
112 7400294 o JiEhL %, A, 100 mm, 130 kg 2
113 256800 | e O JEPE, 26x 2 2
114 7400132 | e O JE[E, Viton, 45 x 2 2
15 | —----- o BN T 17 e 1
16 | --o--- o PINAIZET, M8 x90 6
17 | ------ o SRR, HME 16 mm 6
118 7400339 | e 153k O JERE M16 4
119 7400297 | e fAzUN#ARE, 240V, 800W, %D, 13.75 K 3
120 7400569 | e fHzUlN#EE, 240V, 400W, %2 D, 13.75 K 3
121 | oo -- o NI T-EE, M6, MMt 22 12
122 | ------ o I, M6 12
123 | o----- o +FASLIZET, M6 x 10 12
124 | ------ o [FALLIZET, M3x 8 2
125 | o-oo--- o SMETEBER ), M3 2
126 1049846 | o HHITF-1F !
127 | ------ o BRI !
128 1058990 | o “¢&t[E 3 mm, FHAGAL, 75 HAE 1
129 900298 o SHG, 50Z & 1
130 900344 o BikiAiEEm, 8 0Z i 1
131 900223 o Parker O JEREIIEIE 7, 4 oz 1
132 900413 o LI HE K|, RTV, 2.8 0z.% 1

TR A: B ABREES

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



£ 7-9

122
123, m——_k__‘_‘

—r

, 106, 107, 130

, 106, 107, 130

112

K 7-3 BRI RS S B 21 (sl 30 L, 2 8S 4141

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-10

Eaii

= IVY R AL R 5 05 A A

B 7-4.

i 14 #ig HE TR
I /DU Gy 03 R L A LA —
101 | ------ o L) 1
102 | ------ o SrELREALLE 2 A
103 | ------ o 43 B L IR A 8
104 | ------ o M, Husik, sy 2
105 | ------ o Wi KA 1
106 | ------ o FAEEHE, M8 12
107 | ------ o SFHkpE (AR , M8 12
108 | ------ o WNFIIZET, M8 x45 8
109 | ------ o W/NFIIZET, M8x25 4
110 | ----_- o HNFIIZET, M10x 25 16
111 7400478 | e JEi:fH:, 100 mm, 280 kg 2
112 7400479 | e JiEkhiEs, 44, 100 mm, 280 kg 2
113 256800 e O JEE, 26x2 4
114 7400132 | e O JEE, Viton, 45 x 2 4
15 | ------ o BN Lokl 1
16 | ------ o N NHIZET, M8x 100 12
M7 | oo -- o HEEE, 4ME 16 mm 12
119 7400297 | o fHIUIn#sE, 240V, 800W, %D, 13.75 K 6
120 7400874 | o fAZUN#AES, 240V, 800W, %D, 27.5 £ 3
121 | ------ o K THIE, M6, shE 22 18
123 | —----- o | FHLIET, M6 x 10 18
124 | ----_- o FFEALIZET, M3x8 2
125 | —----- o SMETEBUEHT, M3 2
126 1049846 | o #HFF AL !
127 | ------ o Sk 2
128 1058990 | o &f[E 3 mm, Viton, 75 HiE 2.4
129 900298 | e S, 50Z %% 1
130 900344 | o Fiifhi&iEM M, 8 OZ fiE 1
131 900223 | o Parker O JEIEIEME I, 4 oz 1
132 900413 | e Z {4 HF, RTV, 2.8 0z.% 1
133 | —----- o JHEEIE, M10 16
134 | ------ o T, M10 16
136 | ------ o Eh SRR 2
137 | ------ o RETZSOEIET, /g x 0.187 16

HRE A: S ABREE .

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



1 7-1

116,117,129

115

ii4,131

123, 130
—113, 13
126, 126
121
125
123, 130
124

— 102

106, 107, 109, 130

108, 107, 108, 130

Kl 7-4  =/VUSRBHUETIRAE - BR A (s 50/100L, 2SS/2SS 444D

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



712 %ff

1001 JREHLIES A o3 05 JuE R4

Z WK 7-5,

T ZfF fiid n& s
I 53 IR I TR 44, 100L —
101 | ------ o JLjE 1
102 | ------ o BRI 1 A
103 | ------ o J T PR e 8
104 | ------ o W, Ak, srEE 2
105 | ------ o WJE XS 1
106 | ------ o FRETHE, M8 12
107 | ------ o Pk (AR , M8 12
108 | ------ o W NHIIEET, M8 x 45 8
109 | ------ o W/NFIIZET, M8x25 4
10 | ------ o N NHIIEET, M10 x 25 16
111 7400478 | e JEi:f%:, 100 mm, 280 kg 2
112 7400479 | e JEEEEE, AL 100 mm, 280 kg 2
113 256800 e O JEE, 26x2 4-8
114 7400132 | ¢ O JE[E, Viton, 45 x 2 4
15 | ------ o WLIN L¥sicht 1
16 | ------ o W NHIZET, M8 x 100 12
17 | ------ o M, 4ME 16 mm 12
119 7400297 | e A n#aE, 240V, 800W, %2 D, 13.75 K 6
120 7400874 | e fEUfNIAEE, 240V, 800W, %D, 27.5 K 6
121 | ------ o NKFIE, M6, 4ME 22 18
123 | —--o--- o FHKIZET, M6 x 10 18
124 | ------ o H LIRS, M3x 8 2
125 | ------ o SMEIEBUEE ST, M3 2
126 1049846 | o i FF AL !
127 | ------ o UMK !
128 1058990 [ o &f[E 3 mm, Viton, 75 HiE 2.5
129 900298 | e G, 50Z & 1
130 900344 | o BifL&iHME M, 8 0Z 1
131 900223 | o Parker O JEIEIEME#, 4 oz 1
132 900413 | e ZI{n%%7), RTV, 2.8 oz.% 1
133 | ------ o FIFIAPE, M10 16
134 | ------ o 7, M10 16
135 | ------ o JNERELLIE, 2SS 1 A
136 | ------ o itk 2
137 | ------ o RETZSOEIET, /g x 0.187 16
R A S0 B RS

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



1 713

138, 140, 141
127
144, 130
132, 128
128, 117, 118 H‘ " 118, 117, 128
128,117, 13 “
115
!? 7T |
1] |
142 ‘ 118, 130
] 4
108, 107, 10§

2T 1! | 114, 131

120120
130, 123, 129
128, 126

K 7-5  100L JEALE RS/ o BB E (B 2 DS/2 SS A1)

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



714 %ff

435 AL
Z K 7-6% 7-8
i = g ELE R
— | e O3 B0 R 1 e Kl 4 A —
(I INFIIEET, M6 x 25 10
2 | = EHERBUE S, M6 10
3 | = SRR CGERD L M6 10
8 | ik, 2SS 1
------- Heigh, 1SS 1
....... i, 2 DS L
9 983414 | -3k, O JEW, HiZ, SAE, M18, Viton 18
IO e— Sy, 2SS !
....... SyIE, 1SS 1
....... Sy, 2 DS 1
11 973480 “HEEL, SAE, M14, Viton 8
12 313742 O JER, Viton, M12 x 2 1,2, 3 4
I — 3 K P I T 4
14 | M, Ak, A 1
I S 2
6 | SEEE CERD , M8 4
17 | N 4
- — A NFIZET, M8 x 45 4
19 900223 | -Parker O JEEE I, 4 oz 1
20 900341 Bk G, 8 OZ i 1
22 7400340 | B4k, M22, O KM 3 6
23 7400341 | HpigE, M22 & M16 2 8 4
24 7400355 | -O KB (IT M22 O B 2 5 4

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



715

il 55-60 Nm 44

i 55-60 Nm 4445
19,22

18,23, 24

B 55'60 Nim #8455~

i 35-40 Nm §44f
19,9

T 1, 20 it 0.5:0.7 Nm #:%i

K 7-6  rEUBEASF— AR

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-16 %t

a3 RE (4

18, 22

() / 6111 55-60 N #%5
o

10

19, 22 ff“#@

Wi 55-60 Nm §46
19,9— 0

N 35-40 Nm £ 4

i 55-60 Nm #4450
19, 22

19.23, 2
i 55-60 Nm 44t

it 35-40 Nm %4

19,9
\

i 0.5-0.7 Nm 45

KW 7-7 BRI ——P A AR

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



2 TA7

19,9 —
i 35-40 Nm #4451

i 35-40 Nm #4451
i 35-40 Nm %
19,9

/

i 0.5-0.7 Nm % =
T 1,20

K 7-8  rEE— A EPIA XA

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-18 %t

BERELF

A ARG LR AR AN B2, /DY ER100L. 2 LA

I A5 35
BALRUER AL 56 44
Z WK 7-9

3 2 Hixk A& i
I FAG A, BIRUIR -
200 | ------ o ZEHLRIN L RRAATHING !
202 | oo o R (AR, M6 20
203 | ------ o FLIEIE, M6 40
204 | oo o NNHIIEET, M6 x 25 20
205 7400135 | e JRAGHAPE, 30/50 L, B/ 1
206 | ------ o | FEHSKIZAT, M3x8 2
207 | ------ o SMGIEBUEE ST, M3 2
208 1049846 | o T Mt 1

7400298 | e fAalN#Es, 240V, 800W, 1/2D, 11.75 K 2,4, 8.8
209 o A3 NIEE, 240V, 500W, 1/2D, 6.5 K,

7400876 | 45 skl !
210 | ------ o IFEE, M6, HiF 22 8
211 | - o WAMIZET, M6 x10 8
72 | .- o R MR 2
213 | ------ o HHUTHE, M6 12
214 | oo o AITRIZIE, M6 12
215 | ------ o HWHUTHE, M8 4
216 | ------ o BGEHE, M8 4
217 | ------ o NFEIZIE, M8 4
218 | ------ o WiETSH 1
219 | ------ o WiLHTHT 1
220 | ... o FTH, AR T !
21 | .- o [FPUKIBET, M4 x 12 2
222 | ------ o I, BT 1
223 | ------ o FHCFHE, M5 6
224 | ------ o FLIHIE, M5 6
225 | ------ o NIGIZIE, M5 2
226 | ------ o WL 1
227 | ------ o Shik 1
228 | ------ o Wik 1
229 | ----- o —PHLIZAT, M3 x6 8
230 | ------ o GG, M3 8
231 | ------ o HHCFHE, M3 8
232 7400047 | o HikE, % 2
233 | ------ o YKL M5 x 12 8
234 | ... o W NFAREKIZET M5x10 12
235 779664 o T, = 1
236 | ------ o JLIBET, M5 x 16 2

FFAL.

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



1 719

T 4 iR = VR
237 900298 o T, 50Z & 1
238 900413 o IO, RTV, 2.8 0z.% 1
239 | a----- o FETEOMIE], 1/8 x 0.187 2
240 224905 o JAII TH S AR 1
241 | oo o NAEHIFAIZEEE, M5 4
242 931704 o Zaggily 75
243 | - o FHSH RIS I4a %%, 600W x 1200L x 25 mm 1
244 | ... e }iit, SAKD 25N 1
245 | ------ o MLGER, N1E 0.500 1
236 235
g ——————— —ﬂl7/,
291 FAF 223, Z24, 225 220 22 _%%ELW-‘EI “pA”
- _ /
203, 211, 210 206, 207 237,208
202,203,204 gy 208, 238 219
215, 218, 217

79 RRCRIEHUBAALE (Fros g AR g 1Y) 30L KA

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-20 EAfF
ZIVUFR AR FE A A
Z LKl 7-10.
0 2 Hist E8 EE
N . A A, =/P95E —
201 | ------ o ZEHLBUIN TR AR 1
202 | ------ o VU CERD , M6 30
203 | ------ o I, M6 66
204 | ------ o NANMIRE], M6 x25 30
205 7400326 | e #d, WA, —/VU%E, 50L 1
NS 7400327 | e MFEY, A, =/MUZE, 30L 1
206 | ------ o |FHEIRAT, M3 x8 2
207 | ------ o SMKTEEIE IR, M3 2
208 1049846 | o HBIT fk 1
209 7400875 | e fn#kiy, 240V, 750W, 50 D x 121g, 50 L f4H 9
NS 7400876 | e Ji#ZE, 240V, 500W, 50 D x 6.5 1g, 30 L Jic#i 9
210 | ------ o IIKFHE, M6, SME 22 18
211 | ------ o P NMAIBET, M6 x 10 18
212 | ------ o IR AU 2
213 [ ------ o HHHTHE, M6 18
214 | ------ o NAEIZIE, M6 12
215 | ------ o HRLFEE, M8 4
216 | ------ o HGEIE, M8 4
217 | a----- o W NHIZET, M8 x 20 4
218 | --e--- o LT !
219 | ------ o MR 1
220 | ------ o FLHL, AT 2
221 | ------ o TYCKIRET, M4 x 12 4
222 | o-- o ININES, BT, M 1
223 | ------ o HHIHE, M5 8
224 | oo o HEILME, M5 8
225 | ------ o NFIJEIZIE, M5 4
226 | ------ o W TR 1
227 | ------ o 4hif 1
228 | ------ o Wik 1
229 | ------ o FHLIZET, M3x6 8
230 | ------ o PN, M3 8
231 [ ------ o HWHFEE, M3 8
232 7400047 | o Wik, i 2
233 | ------ o FUTKIRET, M5x 12 8
234 | ------ o A kIEET, M5x10 12
235 779664 o Fih, 1
236 | ------ o [LIZET, M5x16 2
237 900298 | e P, 50Z 1
238 900413 | e ZifuE7), RTV, 2.8 0z.% 1
239 | --o--- o RIETELIET, 1/8 x 0.187 2
240 224905 | o JYBEE L Frss 1
241 [ ------ o NHEBIkAIREE, M5 4
242 931074 | e 4% 200
243 | oaao-. o JHU i 4%, 600W x 1200L x 25 mm 1

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



4 7-21

bl 1 iR = R
245 | o ML, N1E 0.500 1
246 7400540 | e O JEME, Viton, 51.5x 2.65 1
247 | e o CUINTAH, [FIRMEE 1
248 | e o N/NMIRET, M6 x 20 6
249 7400337 | o JkME, 45 JE, M16x 9/16-18, O JEE, Viton 1
250 | - o TN, ki, 400V, =/PU%E, WYE 1
NS: RER

229,230, 201
240, 23

241,224 223

213,208, 214

208, 237 210,208 21 ME 47

215, 218,217 213,208, 248

K 710 =/VURIRHURATALIE (B i R A 500 JEAD

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-22 %A

100L AL 4H 14

ZWHE 711,

0 Ft g = R
. JeAa e, 1000 —
201 | ------ o ZEHLIN LA 1
202 | ------ o T (R , M6 38
208 | ------ o FIHAME, M6 74
204 | ------ o W NHIIZET, M6 x 25 38
205 7400901 | e ¥4, JKAH, 100L 1
206 | ------ o [ FHLIZET, M3x8 2
207 | ------ o SAIEBIERST, M3 2
208 1049846 | o AT VAt !
209 7401316 | e fu#i#2, 240V, 1000W, 0.50 D x 22.75 K 9
210 | ------ o NICFEE, M6, 4hie 22 18
211 | oo o HNFIIZE], M6 x 10 18
212 | -..-- o DRI B 2
213 | ------ o WHCTHE, M6 18
214 | ------ o AfGIZTE, M6 12
215 | ------ o WHUFHE, M8 4
216 | ------ o M, M8 4
217 | - .- o HMNMIEET, M8 X 20 4
T I E— o IR !
TR o WILTIR !
220 | ------ o LA, MM T 2
7 X o FUTKIBET, M4 x 12 4
222 | ------ o IR, Betkih v, 2 1
223 | ------ o HHUFHE, M5 8
24 | ------ o SHEHE, M5 8
225 | ------ o AIEIENE, M5 4
226 | ------ o IR !
227 | ------ o i !
228 | ------ o Wit 1
229 | _-___._ o —HLIBET, M3x6 8
230 | ------ o P, M3 8
231 | ------ o FHHUFHE, M3 B
232 7400047 | o ihE, 2
233 | ------ o FUTKIZET, M5 x 12 8
235 779664 | o THi, i !
236 | ------ o [FSLIZET, M5x 16 2
237 900298 | e G, 50Z & 1
238 900413 | e Zr{nidil, RTV, 2.8 oz.5% 1
239 | ------ o FIETALINET, 1/8 x 0.187 2
240 224905 | o JUIE I ERL 1
241 | ------ o ANATEBIMIEEE, M5 4
242 931074 | e 42y 260
243 | --o---. o JTE AT 4i%%, 600W x 1200L x 25 mm 1
245 | - __ o YL, Wi 0.500 1
246 7400540 | e O JEJ8l, Viton, 51.5 x 2.65 1
247 | ------ o CUNTHL, MERIERE 1

F+ 7401317A02

© 2007 Nordson A



A T7-23

TR Z14 it} HE Va2
248 | ------ o N NFUEET, M6 x 20 6
249 7400337 o JIKLE, 45 &, M16 x9/16-18, O JEJ#, Viton 1
250 | ------ o AR, FEa, 4L 1
230 240 235 235

297 22.;{, 224, 241 232 233 226 228 224, 230, 231

249 203, 213, 248

209, 203, 251 252,
237 210, 253,
211 254

l
215, 218, 217 223, 224, 225 202,203, 204

K 7-11 100 L ERHURFEALAESAF (R b BRI 1 1001 )

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-24 %t

RAH

TEULPEZ PR 21 R K T 7 A
TS oot MY VA SN E IS

R BEF

Z WK 712,

T T iR HE R
N . IR —
301 256800 | e O J[E, 26x2 1
302 250269 | ¢ O JEFE, 35x2 1
303 |0 o FLILIRILE, W, A KM 1 A
------ o BLRBSEE W, A I 1 B
304 | o----- o JAFEEE, 4ME 16 mm 4
305 | ------ o N/NMAIZELT, M8 x 110 4
306 LTt . m%i %zfm 1 C
------ o Ui, At 1 D
308 900344 | o Bkl &I, 80Z 1
309 900223 e Parker O JEEIEHE 7, 4 oz 1
TR A S0 45 RECERELF
B: & W X R4t B 1
C: HREZMUGT, WS W HRE R,
D: HXEE NS, WS WXL HHR,
NS: KER

4 7401317A02 © 2007 Nordson %7



L 7-25

A BRI

7 RIRET
20 TO 25 N-M

308, 307, 308 305,308 500 a03

NS e

FPEIRET
20T0O 25 N-M
306,307,308 305, 308 304

7-12 ﬁl‘_‘lmaﬁ,fq:

o IS

© 2007 Nordson A7)

309, 30N

303 309, 302

PR RS

303 304 308,305

T 7401317A02



7-26 %At

BMIR R
Z LK 7-13,
I =2ts iR HE TR
B o FERRUSALE, R, AR —
01 | --ooo- o BLPEEE, B, P 1
02 | --ao-- o [l 1
03 | -o----- o PR 1
04 | oo o WANHIZET, M5x12 4
05 | c----o- o T (R , M5 4
06 | ------ o JRIEHIE, M5 4
07 207932 | e 4@ 1 A
08 973480 o I3k, O R, HL, M14x1.5 4
09 900223 e Parker O I, 4 oz 1
10 900341 o Pk &iE N, 16 OZ i 1
12 250267 | ¢ O JKIE, 32x2 1
13 985022 | o EfV4Y, M6 x20 K, WEEFILHG 1
R A S22,

K 7-13 PR

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



i 727

MR RS
Z LK 7-14.
T 4 Eiipa HE R
B [ o HARURALE, W, WrH KR —
o1 | --o--- o BRI, 5, K 1
02 | ------ o [Hl%E R 1
03 | --o--- o Pl 1
04 | ------ o W NFIIZET, M5x 12 4
05 | -----o- o T (R, M5 4
06 | co---- o Hi5EIAE, M5 4
07 207932 | e %4 2 A
08 973480 | e i3k, O M, 1HL, M14x15 5
09 900223 o Parker O JEE 7, 4 oz 1
10 900341 | e Biki#riEiEah, 16 0Z 1
11 973459 | e 3%, O JHME, 14, M22x 15 1
12 250267 | ¢ O R, 32x2 1
13 985022 | e sEfirfl, M6 x20 K, MEE ALK 1
R A: 2 W, 25 g A

TN
O

0% o

e

K 7-14 XA FAR a1

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



728 %

BN FEIR

Z LK 7-15.

3 c i

ik

— 259598
— 254406
— 257734
— 256015
— 254316
— 254247
— 254279
— 254231
— 253992
— 259600

SN0030
SN0046
SN0062
SN0093
SN0186
4% SN0371
£4¢ SNO773
WHZE SN1710
ZVEKIIViEE 4L, SHOT73
SV K FR SR, SHO371

¢ BF | BF | BF
RN

>
&
afP R R |

>

Br BF
&

,"r

5
A
8y
N
A

— 394589

% SN0030 F SNO0773 MBS
o RBIE LM O K 10x1.5

o HEE, Stucarit 203, 100 ml

o iEIEE M, GLS 595/N2, 10 g

ZFEH SN1710 4B

e O JEFE15x 1.5

o R, Stucarit 203, 100 ml
o RIETE M, GLS 595/N2, 10 g

RN\ R\ UK\ U N SIE UK U U U N UK I U U U UK O U U K U UK U I I U I

K 7-15 itk

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



4 7-29

R A 8 2R
Z WK 7-16.
] FF ik HE R
— 291995 | Yi%% DNO0030 1
— 291996 | Mi%t:% DNO0046 1
— 203640 | Yi%% DN0062 1
— 291997 | Y% DNO0186 1
— 403729 | ti%% DNO0093 1
— 406435 | Yik% DN0279 1
— 7104645 | %% DN0030 &= DNO0279 MI4EE4H 1
S — o i, PU6/M2,94x80x0.8 2
— | - o &K, Stucarit 203, 100 ml 1
S o i, GLS 595/N2,10g 1

) @
«é/

K 7-16 Xk H

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



7-30  EAf

bl FF Hiik HE TR
— 207932 | 4%, 85 bar 1
— 394592 B 1
1 | e e O JLIE 11x2 1
2 | e e O JEM 9x2 1
I o kI NE, GLS 595/N2, 10g 1

Bl 717 24

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



ZiF 7-31

A

PR I T 32 I AN ) BT AN T s PR Y0 27 1
. PR R k. S LR IRBL Z 5% .

2 R A A
Z K 7-16,
T i Eiii3a & TR
— | PoRl LI —
401 | ------- o WA, MWO ! A
401 | ------- o Sk, e 1
203059 | e u[iJE iR, 90 BAR 1 B
402 207300 | e vk FE I 1 C
1070961 | o Uil 1 D
------- o 5yl 1
403 | ------- o ALK, 8 mm 1
204 | ------- o IR !
405 | ------- o 5%, 51 1
TR A W IEEAE.
B: = W./EEHI.
C: S WKL
D: B Wi 5 H0
I\_J'r o
K 718 R AL

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




7-32  E£Aff

e

Z LK 7-19,

T T g HE HR

— 394200 | #EPER, MR/ 0.2 mm

— 394590 | EF AT IEAF 0.2 mm

S o MR, MHR A/ 0.2
_ | o o JTiEHLHY D40

_ | o o JTIEFREE MS0,2L104

— | eaaaa e e O JERE 31x1

S e o O JEIE 44x3

— |- e o O M 48x2

S o i, GLS 595/N2, 10g

R S S GO UK G IR G I (L ) N

K 7-19  JERELE

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



ZfF 7-33

Ji oyl R B

Z LK 7-20.

=

i

ik

203059

© N o oA wN 2

JEH#EHIIE, AIER, 90 BAR
[5EoN

W1V IE, SCEEER

[ e ngez, M4, 90 bar
IEZEHE, 22x7.4x34.4

O &, 6x2

O kK, 11x2

O I, 9x2

YR, Da10, Di6.7 12 iE

~N o |

$iBM, KB
e O JERE 11x2
e O JERE 9x2

o iETE M, GLS 595/N2,10g

K 7-20  Jis ol e AT

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



734 i

A FaE A R R A

Z WK 7-21.

=

T

ik

E

i

© o N o o N wN =

-
= O

207300

N

o VLI, ¥l

o [®{A, F: 300 HE

VREL, 3R, Di19.3

o SHHAE)IR14, 6 bar (90 psi)

o %ZE, AL, Di19.3

o JHZE, FHAE, Di19.3

o Wk, 19.7x0.6

e O JEHE, 11x2

e O JEH, 9x2

o 3k, PRElizrid, -W-d04-G1/8-TURN
o 3k, Pz, -W-d08-R1/8-TURN
o N#k#Fdf, Turcon-Variseal-M2S

© o

Yeiefe, L HIR

e O JER, 11x2

e O JEIE, 9x2

o iEiEME M, GLS 595/N2, 10 g

_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\l

K 7-21

AR R TR

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




A 7-35

bl 1 iR e R
1 207300 SR S8 1 1
2 | .. e, <zh, D4, 0D2, 5PTFE 1.5
3 | .. Pk, PR, W-dD04-G1/8-turn 1
4 | - s 8 1
I I, R1/4%, PD o
S T ettt 1
7 R W, A 1
8 | ------- Bk, iG1/4 1
I 5% el, G1/4 x RP1/4 1
10 279615 | ik 1
11 — RAEHF 95 -
12 | ------- 5, mA 6.0

13 — RATH F 405 —
14 | e TN TEIRS, AG 1/4 L3 1
15 | -e----- WAL, D6 NE7.2 L60 1
16 | -e-e--- W, <z)x, D8.0, D6.0 PU 5 2
£ 20 PRk 1
18 | ce-ee-- HERERT I GLS 595/N2 1

K 7-22

UREr IR ANE 2GS

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



7-36 %t

BT I B

W

LK 7-23.

$=i

s i

=
il

E

1070961 | ¥ fis i i

----- PR ] 1 4

----- T A ) e

----- NFTCIBIE, M12

..... O i, 9x2

..... O Bk, 11x2

----- O JEJE, Viton,0.239 ID x 0.070 W
----- [E 25T, M4 x4, AN

~N o o~ wN |

394600 | HMEAH, MESLHHE

----- e O JEME 9x2

_____ O JEME 11x2

_____ o iR, GLS 595/N2, 10g

o s~
UL NS N S N U N U N UL NG U N S N N U N -

K 7-23  ESHI AT

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



4 T-37

BRARE
Ly IR AT Z2AT AR R Ui o 5 R AN TR O AN TR = 2 DAy s o e i
Z W5 SR Y. (1 IE A 25112

iR DIk F
Z WK 7-24.

bl T Hhid HE TR
— | - IR, R —
501 7400815 | o Itifss 1
502 7400077 | o ik, 5%, 0.55 kW 1
503 | ------ o kRt 1
504 | ------ o HHITEE, M8 8
505 | ------ o HiFEIE, M8 8
506 | ------ o HNHIIZET, M8 x25 3
507 | ------ o NIHIZIE, M8 3
NS | ------ o KR4I 1
NS | ------ o MiLkdy 1

NS: KER

S 2 4mm -

K 7-24  SGRREIRSE I A PUAEHLD

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



738 %t

mAH B DA EH
Z LK 7-25,

bl T iR HE TR
R rei o kA —
501 7400914 | e EHIH 1
502 | 7400894 | e ik, thft, 0.55 kW 1
503 | oo o ik AT 1
504 | o---- o LT, M8 8
505 | .- o JRTEHE, M8 8
506 | ------ o WNFIIZE], M8 x25 3
507 | oo o NAJEIENE, M8 3
NS | -----—- o Ikl 1
NS | ------ o iliLkd 1

NS: KER

[ 7-25 R R AU EIE (IR ARURIEHL

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



4 7-39

Bt
=
i g
il
BY
ok
HY
il
=

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-40

Eaii

BEEHRFEE

A ke EARGE LR FIAN R T AN SR =/ DY . 2 WL IR

WL EEA3 .
HIXUGR B HLHER 44
Z LK 7-26.

I e g & s
I JETHAR SRS, PRI -
01 | ------ o LlibCEE 1
02 | ----_- o 4k, 50 x 50 x 450 2
03 | ----_- o ff, 25x 50 x 250 3
04 | ------ o HiE ), M3 15
05 | ------ o HiHYT, M3 15
06 | ------ o IR, M3 15
07 | ... e S, 35x7.5x250 2
08 | ------ o HiEST, M5 4
O R o BEES, M5 4
N o NFJLIZIE, M5 4
" 252794 | o FJFJ, 3x 100 A (400V JiHL) 1

7400378 | o 1:FFJ, 3x 100 A (240V fiHL) 1
12 7400301 | e T HAH, iE4E, KA, 204 mm? (3 2) 1
i3 254244 | o I 3%, 50 A (400V fiHL) 1

7104855 | e 7%, 90 A (240V JiiHL) 1
1 7400483 | e HiyifZfiliey, 55 A (400V JEiHL) 1

7400762 | e rajfifulay, 80 A (240V HHL) 1
5 252033 | e RC, #ilhl#2(400V FicHl) 1

7400482 | e RC, #1I#il%%, 110 - 250 VAC (240V fihl) 1
16 | --__-- o SR, 250 A, 600V 3
17 | ---- o il e A 8
18 7400369 | e #iEJTE, 63 A, 34, 600V 1 A
19 | ------ o bi% 1
20 | ----.- o SbRE, 10-16 AWG 35
21 | .- o GkbrE, 16-22 AWG 36

AR A AW BT R L EoR .

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



4 T-41

/BN

(@)

B 726 AURBHUARCEE R (T 400V hl)

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-42  ZAf

=0 FM100L AL AR A
Z K 7-27.

5 St Hg 80 e
— | ------ WAL, TR, Jefll, —/DU%E, 100L, 6 W/ —
01 | ------ o LMUBR, WS, FERA 1
03 | ---._. o Zff, 50 x 50 x 330 1
04 | ------ o Z:fli, 25x 50 x 180 1
05 | ---._. o 4k, 25x 50 x 257 2
06 | ------ o R T, M3 11
07 | ------ o BIEHIT, M3 "
08 | ------ o HiEIZIE, M3 11
10 | --.-.. o 54, 35x7.5x250 1
1M1 | o o VT, M5 2
12 | oo o HiEIH, M5 2
F I o NI, M5 2
14 7400378 | o FFF, 100A, 3-1% 1
15 7400301 | e T HAH, iTuEs, KA, 204 mm2 (H&E 2) 1

7400483 | o %%, 55 A (400VIiHL) 1
16 7400762 | o LEfiligy, 80 A (240V 6 IEE/MEARIKHL) 1

7400319 | o TR, 95 A (240V 8 MEAF/MEALKHL) 1
17 7400482 | e RC #Mil4%, 110 - 250 VAC 1
8 7400380 | e L:WiE4EE, 70 A (400V fiHL) 1

7104855 | o iK%, 90 A (240V JicHl) 1
19 | --._-- o /ML, 250 A, 600V 4
20 | ------ o U R 5
21 7400369 | o #i5ZJT(240V JihL) 1 A
23 | ---.-. o LMUBR, SN, FERAA 1
7Y o T, M6 9
25 | ------ o FIEHME, M6 9
26 | - o AITHIZIE, M6 S
27 | ... o Fkbrk, 16-22 AWG 36
I o Sibridi, 10-16 AWG 29
31 | oo o [FHLLIZET, M4 x 16 4

VERE A SLEMBER TR R

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



1 T7-43

2%2:.)@.}

E‘D
E=]
E=T
=1
ET

g
= A=
&

-
Oy Dg ™

[~ 3 =T
L]
=

[=]m =]

W

OO0 m

nAu

Kl 7-27  =/VUSEFIMO00LZEEE B ZAM: (ih 400V KAL)

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-44  Eff

BRI E R EH
Z)LE 7-28.
T 4 iR HE
— | e FIRUIE S AR TS i A —
B o ThL, WIS !
01A 171856 | e pifiss, 0.1in., 2-fi'f 2
02 | ---.-- o 4}, 50 x 50 x 500 2
03 | ... o Z:fli, 25x 50 x 290 3
04 | ------ o HHIFHE, M3 17
05 | ------ o GG, M3 17
06 | ------ o hIEIZIE, M3 17
7 o 4L, 290 K 2
TR E— o FILCTEN, M5 4
09 | ------ o FHIE, M5 4
10 | ------ o NHIEIE, M5 4
11 1078624 | o LML, A A 1
12 | oo-. o +FHLIZET, M4 x 10 4
13 | oo o SRR T 4
14 1031201 | e PCA, ¥ it 1
15 | - o | FAkIZAT, M3 x 10 7
16 | - o SMATEEIEI, M3 7
- 227569 | e BkZ:, 3/N/PE AC, 400 - 230V 1
227568 o Bk, 3/PE AC, 200 - 240V 1
18 | ------ o JEHES, 7 fUE, MCVR, #Ri 1-7, ##% 1
19 | ------ o EPIAREE, 7 {1E, MCVR, il 8- 14, 1
20 7400071 | e Wfiss, 32 A (400V JHL) 2
7400320 | e [Tl 2L, 32 A (240V JKHL) 2
o 7400072 | o Wik 2E, 13 A, 1-H% (400V Jizhl) 4
7400321 | o Wiik3%, 13 A, 2-1% (240V JKHL) 4
- 251364 | o Wi%E, 16 A, 1-F% (400V Jehl) 2
7400322 | o WrigE, 16 A, 2-F% (240V JichHl) 2
23 256141 o WikEE, 16 A, 3-1 1
o4 256227 | o Wik, 2A, 1-#% (400V JiHL) 1
7400323 | o Wiiae, 2 A, 2-% (240V JHL) 1
25 | ... o WLkt F, ZTR 2.5-2 19
26 | aaea-- o Rk T, A, ZAP/TW7 6
27 | --oo-- o BEELE, ZQV 2, 5/2 3
28 | ... o BUBAE, ZQV 2, 5/3 1
29 | -.._.- o MR, ZQV 2, 5/5 2
30 | ------ o WLk, 2, 5/1.5PE 7
31 | oo o Ptk T, 4K, ZAP/TWZDK2.5 1
32 777604 o ZkHL7%, 24 VDC, DPDT 1
33 779392 | k1B E !
3 | ... o YA T 2
TR E— o TR >
36 7400318 | e Zx4i%e, AC UKz, 1 AH, 240V, 1hp 1-2
37 177856 | e Res, MF, 499, 0.25W, 1%, AXL 1-2

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



A T7-45

b1 FH4 ik = ey
38 7400475 | o H¥ETHUILIESS, AWM 1-2

39 | ------ o VI (A 6

40 | ------ o FTEIE, M4 6

41 | ------ o NFHIZIE, M4 4

42 | a-ao--- e %I, Buna-N, 1.251D x 1.563 OD 2

43 | ------ o HR%E 1

44| .- o b, 16-22 AWG 150

45 | ------ o T4, 10-16 AWG 50

46 | ------ o |-FAKIZAT, M4x12mm K 2

ERA: KT ER EIZFME, 20 7-29

© 2007 Nordson 7]

FM: 7401317A02



7-46 %A

BIRBIERE 40

15(1 f\l‘i GID j@‘_

®
@E“‘uh_ \;' E‘ﬁ““‘*%f-ﬂ
@— =1 |

i

R ol CCe

El_u_u_n_n_l-'_a_“ﬂ u-"[rﬂ
=] o a
tl (I — —— — i —— o — — -

0 = o | rrvem | rrem =
LB BE N B FL-BE-NE-DE-SE-5K 30

=
\'\g}'

[ B BE N BE NEDE DK NE BEOBE 3N
= EEIE] =

e e

3940‘1-1‘.

nnegn7 cag
(é (é €

=

I

]

[ 728 HUEIRHLITHEE RN (B 400V bl

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



T T-47

2L

Qi

aQio

AL

M

Q15

—

- 8 O ]—| O

(AN

TiAs

By

K 7-29

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson 7]



7-48

Eaii

=/VUZRF1 100L 6 MRE /MRS AR F 14

Z LI 7-30.

T e i & R
[ MR, —PU%E, 100L, 6 MEE/Wilt —
01 | ------ o WhL, W, A 1
01A 171856 | o 4hiii%, 0.1in., 2-fi% 2 A
02 | ------ o Z:fli, 50 u50 u587 2
03 | --..-- o Z:H, 25 u50 ub90 4
04 | ------ o WHLTHE, M3 24
05 | ------ o FFEHE, M3 24
06 | ------ o HIAAIZIE, M3 24
07 | ... e F, DIN, 35x7.5x690 2
08 | ------ o HHLTHE, M5 4
09 | ------ o FREEHE, M5 4
I o NFIJEIZIE, M5 4
11 1078624 | o ThL, A ELIAGE 1
12 | --o--- o HFHLIZET, M4 u10 4
13 | ------ o SMETHANER)T, M4 4
14 1031201 | e PCA, ¥ 3K 1
15 | .- o FFEHELIZET, M3x 10 7
16 | ------ o SMETEBUEIST, M3 ’
227569 | e BkZ:, 3/N/PE AC, 400 - 230V 1
17 227568 | e Bk4:, 3/PE AC, 200 - 240V 1
18 | ------ o PN, 7ML, MCVR, brifl 1-7, H 1
19 | ------ o pPiue, 7T-f1E, MCVR, #rill 8—14, 1
20 7400071 | o MWiiss%, 32 A, 1-H% (400V JiHl) 2
7400320 | e MWrisEE, 32 A, 2-1% (240V JiHL) 2
o 7400072 | o Wik 2%, 13 A, 1-F% (400V fchl) 7or8
7400321 | o WEKZE, 13 A, 2-F% (240V JcHl) 7Tor8
- 251364 o UFRLEL, 16 A, 1-F% (400V JIKHL) 4 or1
7400322 | o Wik 2E, 16 A, 2-F% (240V fchl) 4or1
0 256141 o M5, 16 A, 3-F% (400V fichl) 1
7400760 | e MWriH, 25 A, 3-1% (240V JiHL) 1
o 256227 | o WitaE, 2 A, 1-#% (400V JKiHL) 1
7400323 | o WkEE, 2 A, 2-1% (240V JKHL) 1
25 | ... o L F, ZTR 2.5-2 68
26 | ---_-. o H:umT, P4 ZAP/TWT7 8
7Y o iR, ZQV2, 5/2 1
28 | .- o BEBAE, ZQV2, 5/3 1
29 | .- o L, ZQV2, 5/10 2
30 | -----. o B4k T, ZDK2, 5/1.5PE 7
31 | ... o LR T, PIBL, ZAP/TW ZDK2.5 1
32 777604 | o ZkHi%%, 24 VDC, DPDT 3
33 779392 | e 4kiAERE 3
34 | oo o kb ARk, 779392 4
35 | ------ o LRI 2 9
36 7400318 | e AoHiis%, AC Kz, 1-Afl, 240V, 1hp 1-4
2k

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



4 7-49

i FF iR HE R
37 177856 e Res, MF, 499, 25W, 1%, AXL 1-4
38 7400475 | o HIMITHLuERAE, WAIHE 1-4
39 | ------ o THME (ER) , M4 18
40 | ------ o R AE, M4 18
41 | a----- o NABIZNE, M4 12
44 | a----- o G4k, 16-22 AWG 200
45 | - o S4brd, 10-16 AWG 80
46 | ------ o H:Lki T, 600V 10
47 | a----- o BreRum T i AR 1
48 1053122 | o f55i&MACAY, 0-10V, 1K ohm 1
49 1049720 | o 155/ HLas, TB, 20-{V % 1
50 171234 o 4kH1%%, OMRON, 24 VDC, 4PDT 1
51 172857 o 4kHIZLE)%, OMRON, 4PDT, DIN, #Mifizd, 1
53 | ------ o HHR, ANER, HLAMAH 1
54 | ------ o HHIT-EE, M6 4
55 | ------ o HAEHIE, M6 4
56 | ------ o NIZIE, M6 4
57 | ------ o |FHEELIEAT, M4 x12mm K 6
58 | ------ o bri, SAKD2.5N, 4 % 1

HRE A RTERERIZEIE, 20K 7-25

© 2007 Nordson A7)

FM: 7401317A02



7-50  EAf

=/VUZEFH 100L 6 MEE /B IRILERES 20

15,16 14 1

12,13

WA,
. 4
i

* ]

//

10,0908

7/

Z WALKE B
H
1
b _
: —
i
: .
& g -J &
07,
4 -] a ] o o (-]
H
Nt - ]
i
n i ﬁ ) =
sumEc—[ :
1 [+] (-] o o [ [+]
i
i 5 | ® ® i
H g
. ] = = = ]
1 H 08 o a) a5 1
e o0 \oo kt\}gj ]
g % 39,4041 39,4057
:| ;
H §
06,0504 I
_\__;__ i o o

| LA

29 28 3233.34
|

1
B
1
B
iy
M|

\ |
29 25 26 505134 48
HIEB .

Kl 7-30  =/VUZEH 100L 6 WA/ IHLIE Bk EEAT (7l 400V KAL)

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



1 7-51

Bt
=
i g
il
BY
ok
HY
il
=

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-52  ZAf

=/VUZRF 100L 8 MRE /AL AR F 14

Z WL 7-31.

T Eym ik Quantity R
e HUPEAE TSRS B, —/PU%E, 100L, 8 WEAS/Mik —
0 | ------ o AL, M, LA 1
01A 171856 |  hifi#s, 0.1in., 2-frf 2 A
02 | ------ o Z:fli, 50 u50 u587 2
03 | ------ o 4, 25u50 U690 4
04 | ------ o T HCFHAME, M3 24
05 | ------ o PRI, M3 24
06 | ------ o il URIE, M3 24
07 | ------ o 4, 35x7.5x690 2
08 | ------ o HHIT-HE, M5 4
09 | ------ o HIEE, M5 4
10 | ------ o NTZIEIE, M5 4
11 1078624 | o LM, MBS 1
12 | - o HFHLIZET, M4 u10 4
13 | ------ o SMEBHER ST, M4 4
14 1031201 | e PCA, #73k 1
I . o FHKIBET, M3x10 ’
% | ------ o SMETBBIER T, M3 U
17 227569 | e BkZk, 3/N/PEAC, 400 - 230V 1
227568 | e Bkzk, 3/PEAC, 200 - 240V 1
18 | ------ o PRLRU T, T-fi%, MCVR, brif1-7, HEf 1
19 | ------ o LN, T, MCVR, Fril8-14, #% 1
20 7400071 | o Wii#e, 32 A, 1-H (400V UK eHL) 2
o1 7400072 | o Wikk3%, 13 A, 1-H% (400V Jiihl) 11or12
7400321 | o Wilk4%, 13 A, 2-H% (240V Khl) 100r 11
- 251364 | o WTikEE, 16 A, 1-4% (400V JHL) 1
7400322 | e WiEsde, 16 A, 2-H% (240V ihl) 1
03 256141 | o Wik, 16 A, 3-1% (400V fihl) 1
7400760 | e WiEkEE, 25 A, 3-H (240V JiKhl) 1
o4 256227 | e Wikkse, 2 A, 1-8% (400V JEiHL) 1
7400323 | e WA, 2A, 2-H% (240V HIHL) 1
25 | ------ o BT, ZTR 25-2 68
26 | ------ o Brikum T, umfit ZAP/TW7 8
27 | ------ o BiPEAF, ZQV2, 5/2 "
28 | ------ o BEELIE, ZQV2, 5/3 1
29 | ------ o HHPLAE, ZQV2, 5110 2
30 1061712 | o 4k, ZifF, 8 MEE/MHH, g, K 1
32 777604 | e 4kifif%, 24 VDC, DPDT 3
33 779392 | o ZkifgYJE)E 3
3 | ------ o ZkAARE e, 779392 4
P R . AR °
36 7400318 | o A5Hi%E, AC 3zh, 1-41, 240V, 1 hp 1-4
37 177856 | e Res, MF, 499, 25W, 1%, AXL 1

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



A 7-53

I =i iR B = TR
38 7400475 | o HIAITHLuEM Y, ALAE 1-4
39 | ------ o VI (E) , M4 6
40 | ------ o JEEINE, M4 6
VY . o NAJBIRNE, M4 4
44 | --a--- o Frkbiik, 16-22 AWG 200
45 | ------ o Gkhid, 10-16 AWG 80
46 | ------ o 41, 600V 12
a7 | - o BT, AP !
48 1053122 | o {55 i&EACLA%, 0-10V, 1K ohm 1
49 1049720 | o fEF'5 /M4, TB, 20-{V & 2
50 171234 | e 4kH1%%, OMRON, 24 VDC, 4PDT 1
51 172857 o ZkHLAYK)EE, OMRON, 4PDT, DIN, filik %% 1
53 | ------ o WML, AN, HLERAN 1
54 | ------ o HHITHE, M6 4
55 | ------ o JEEIE, M6 4
56 | ------ o NFILIZIE, M6 4
57 | ------ o +FRLIRET, M4 x 12 mm K 2
58 | ------ o S4hik, SAKD25N, 4 42 1
59 | ------ o 3, 35x7.5mm 0.1

HRE A RTERERIZEME, Z 0K 7-29

© 2007 Nordson A7)

FM: 7401317A02



7-54  ZAf

=/JUZEH 100L 8 MEE B IRHLEWEM: 20

30 10,08 08 15,16 14 19 17 n 12,13

NN\

SN -tﬁ

===yl

1.\
\

i

///////
g
Eip
ML
-
L¥
i

g
N
|
UJE
|
I
JL
10
!

Fil

/
]
£ 3
I %
]
]
]
]
1
)
]
)
ol

X
L
X
X
f X
f X
f I
f I
ZHAEC N e C s otok
\\\_‘-‘L-""\EL\ U N O R O B R B - :
e — | P — — =
¥ L
02 A . E— B 0 :
o o o a R
§ L | " :
H-l .
E o0, o0, [ale L[ I 33,4041 39,40,57
06,05,04 i t\/l I\ \' :
\ . #/( _ __ I
‘“mé e . ® [] h [ ol :
tof -\"U =] o [ o a L o

21

P

K 7-31  =/VUEAT 100L 6 MERAS/WHBIEHL I B E R (Frs 400V JEEHL)

F4 7401317A02 © 2007 Nordson /A



LA T-59

Tt
i

=

ENEED=N- P R=!

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-56 %

BIRR AL AR FA4
Z WK 7-32.
I 1 iR HE R
— | ------ MR R, R —
o1 | - o AU, HA 1
02 | ... o Z:fl, 50 x 50 x 500 2
03 | ------ o 2, 25 x50 x 250 4
04 | oo o HHLTHE, M3 20
05 | ------ o FFHME, M3 20
06 | ... o MR, M3 20
07 | i o 41, 250 K 3
08 | - o HHFHE, M5 6
09 | ------ o SR, M5 6
0 | ------ o NIEEZIH, M5 6
11 1031202 | e PCA, HiJfifith, 4-iliE, 240V 1
12 | oo o |FHEKIZET, M4 x 10 4
13 | - o SPGTAEEST, M4 4
14 1053122 | o {55i&MC4E, 0i10V, 1K ohm 1
15 1049720 | o fZ540MiCsS, Heskifi 1, 20-0r 1
16 | - o BT, ZTR2.5-2 21
17 | o MHBEME, ZQV 2 5/2 4
18 | ... o Btk T, R 2
19 779392 | o 4kH1SL)E 1
20 777604 | o 4kHiZ%, 24 VDC, DPDT 1
21 | .. o YHL ATk 1
22 159684 | e Hijki, 24 VDC, 0.6 A, 15W 1
23 207396 | o [f{A4kig%, 100-260 VAC, 15 A, DC fiil % % o
24 7400070 | o [E{A4kH142, 100-260 VAC, 35 A, DC fil & 5% 2
25 | oo o Al 8 9
26 7400302 | o KUEifCf:, 240 VAC, 170 cfm 1
27 7400301 | e Miff, L, KU, 204 mm® (¥ 2) 1
28 | a-a--- o IR NAIRET, M4 x45 2
29 | --o--- o BELRU T, BeZk, 10-PLE 4
31 | .- o ik !
32 | o e hrid, SAKD 2.5N 1
33 | ... o FLbRE, 16-22 AWG 220
34 | ... o Fhrd, 10-16 AWG 16

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



LA T-97

ge Z IR A
u] u]
u}
u] u]
L o
@"/ L reeery o § 0 o
u] ! =TT T T T T P e P T i S LR L
ne :!ﬁ o nE e RN NN NENE R
fu} P Qa D R
g b esu 3| _—znitEs
o
st
@[3
u]
o
e el ragF e ) S e
I CE T g g _—ZWirEC
o] o] H
u]
1 -
10
1
ul
L
-®
1 \-\‘@
-] g

K 7-32 PSR R B A

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-58

Eaii

=/VUZRF 100L 6 MRE /MR LA AR F 14

Z LK 7-33.

T 4 ik = R
— | ML PEHATRE E, /004, 100L, 6 M —
01 | ------ o LM, W, A 1
02 | ----.- o Zif#, 25x 50 x 337 1
03 | ------ o Zif#, 25x 50 x 291 3
04 | ---.-_- o FREF, M3 12
05 | ------ o BURAST, M3 12
06 | ------ o hIECIZIE, M3 12
Y2 e fF, DIN, 35 x 7.5 x 220 2
08 | ------ o HLEJT, M5 4
09 | ------ o BT, M5 4
10 | ------ o AMIVIZIE, M5 4
11 1031202 | o PCA, HiJsifiibk, 4-ifiild, 240V 1
12 | ------ o 25T, M4x10 4
13 | ---o-- o HMBEUERSY, M4 4
14 159684 | e i, 24 VDC, 0.6 A, 15 W, TP 1
15 7400070 | e [H{A4ki0 5%, 100-260 VAC, 35 A, DC fili & 4% 2
16 207396 | e [HfA4kH 2%, 100-260 VAC, 15 A, DC fil k42 8 = 9
17 | - o S ER 5
18 7400302 | o AUHECHF, 240 VAC, 170 cfm 1
19 7400301 | e FCff, ifuEsE, XU, 204 mm? (B 2) 1
20 | --.... o ZE], M4 x45 K 2
X o R (ERD) , M4 4
22 | ------ o LA, AN, A 1
23 | ------ o AfIZERTE, M6 4
24 | ------ o FIJT, M6 4
25 | ------ o B, M6 4
26 | ---_-- o Sbridi, 16-22 AWG 220
27 | ... o Sk, 10-16 AWG 16
28 | - o PR 1
29 | -.---. o JAliARi:, 5x20 mm 4

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



A 7-59

o — —— —  — — — — — —  — —

111 )/

o o o Né[
o — — — — —— — — -
oo — o
I I
ul
i
00
00
= o o o nD,

*m “B”

Kl 7-33  =/PUZEF1 100L 6 W5AE RO LAT B ke B A

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-60

Eaii

=/VUZEF 100L 8 MEE /B (400V) WHLA R ZF4

Z WK 7-34.

i F1F ik =2 TR
— | - A AR S, /0%, 100L, 8 WERE/Wik: —
01 | ------ o LR, A, U !
02 | ------ o LM, 25x 50 x 337 1
03 | ------ o LM, 25x 50 x 291 3
04 | ------ o HHJT, M3 12
05 | ------ o YIRS, M3 12
06 | ------ o IEIRIE, M3 12
07 | .- e fF, DIN, 35 x 7.5 x 220 2
08 | ------ o FRE, M5 4
09 | ------ o BT, M5 4
10 | ----o- o NFOIVERIE, M5 4
14 150684 | e Hiji, 24 VDC,0.6 A, 15W, TP 1
15 7400070 | o [EkZkifigg, 100-260 VAC, 35 A, DC fili i % 2
16 207396 | e [Elk4kifigg, 100-260 VAC, 15 A, DC fili % 12 = 13
17 | ------ o AN E 5 5
18 7400302 | e WUMiLft, 240 VAC, 170 cfm 1
19 7400301 | o MlfF, ibuEst, MU, 204 mm® G 2) 1
20 | ------ o 24T, M4 x45 K 2
2 | ... o LMER, SN, U !
23 | a----- o NATEIRIE, M6 4
24 | a----- o i)y, M6 4
25 | ------ o HUTHE, M6 4
26 | ------ o Skbid, 16-22 AWG 220
27 | ------ o Skbrii, 10-16 AWG 16
28 | ------ o PR 1

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



4 7-61

7-34

E [
1
I I ) Iy i |

==
o HH M
u o F o
L - - - - -
= =

[ I e A
o I o O M

»
L ——— ———— -
i o o fiaf
- S — — — e — L —— L ——— — M

@_,_l—’_'d E"|$!Erl1m'lm ]
g

SIVUSE 8 WRE MRS (400V) JebLA iR T A

%mxxcvv

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



7-62 %A

=/VUZEF 100L 8 MEE /B (240V) WHLAR Z4

Z LK 7-35.

T 4 iR = R
B M AR AT RS B, —/PU%E, 100L, 8 WMEE/Mity, 240V —
01 | - o AfIbL, EB, HA 1
02 | ----.- o Zifli, 25x 50 x 337 1
03 | ---..- o Zfli, 25x 50 x 291 3
04 | ------ o Jfifk )y, M3 12
05 | ------ o HIEHS, M3 12
06 | ------ o HilEIZIE, M3 12
07 | - e f, DIN, 35 x 7.5 x 220 2
08 | .- o JfE)T, M5 4
09 | ------ o B{EIS, M5 4
R o NFTBIZIE, M5 4
11 | oo e 5% DIN, 35 mm x 7.5 mm 0.1
12 7400320 | e Wra%, 32 A, 3-1% 2
13 7400321 | e WiBE, 13 A, 2-4% 1
14 159684 | e fiJsi, 24 VDC, 0.6 A, 15W, TP 1
15 7400070 | e [E{K4kHIZE, 100-260 VAC, 35 A, DC il o 2
16 207396 o [f{A4ki%e, 100-260 VAC, 15 A, DC fili &z 2% 12 of 13
17 | - o L[ i HE 7
18 7400302 | e KUmMlfF, 240 VAC, 170 cfm 1
19 7400301 | e FCfF, iuERE, KUE, 204 mm® (CHE 2) 1
L o IZE[, M4 x45 K 2
22 | e o iR, AR, WM 1
23 | oo o NAFIZIE, M6 4
24 | ------ o FIJT, M6 4
25 | ------ o FHHIME, M6 4
26 | -.---- o Sikkrik, 16-22 AWG 220
27 | ... o Sbridi, 10-16 AWG 16
28 | ------ o b2 1

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



A 7-63

/735 S/VUA 8 WREEH (240V) RebLA R 1

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-64 %A

BRI LA F A
Z LK 7-36.

T F1 i HE R
N PR R PR AR —
01 | ------ o U !
02 | ------ e fF, DIN, 210 & !
03 | ------ o WHCEHE, M5 4
04 | ------ o HHE, M5 4
05 | ------ o AFIEIRIE, M5 4
06 | ------ o LI A 2
07 | ------ o P F, ZDU 16 3 o 4
08 | ------ o RIRRIN, 0.812 Wit x 1.25 HM# 2
0o | .- o b4, Bl !
10 | ------ o Fidkuii¥, Fitk, ZAP/TWZDK16 1
1| - o LT, ZPE 16 !
14 | oo o Pitkifi, 28-fiE, 10 1
18 | oo o Sk, LKk, 22 AWG, ¥ii. 105C, 600V 110
19 | - o AT, 22 AWG, 4%, (s 56
21 | - o F4bik, 16-22 AWG 168

=y

R

jo
@

]

EJ

O

. "
- ]
H
L]

& 7-36

@

1:1:| \

118

BRI AR AL 21

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A



A 7-65

ZIVUZEF 100L Bl T4

Z K 7-37.

T ZfF fid n& s
— | - HLPEAR RS B, =/P0%E, 100L -
01 | ------ o IR 1
02 | ----o- o %, 1D32 5
04 | ------ o WHITHE, M5 6
05 | ------ o HLIEHE, M5 6
06 | ------ o NFILIZIE, M5 6
08 | ------ o P 1, ZDU 16 3or4
0 | ------ o 1T, ZPE 16 1
T o itk T, ZDK2,5/1.5 PE 4
12 | .o o Fidkuiit, Fitk, ZAP/TWZDK2.5 1
13 | oo o PR, 40-fiE, 10 1
14 | o o Sl E R 4
15 | .- o FLbRE, 16-22 AWG 36
16 | ------ o F4brdE, 10-16 AWG 29

O ©N
Ci Ei Bi
Oe e o o0 —
a ® ® el ® a
° a ® ° @ *
ooe | e (LA A E: E

PR T o

[ 7-37  /DUEEAI 100L JEHURBLALIF A (FFRY 400V KL

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-66 %

FE IR B TF

Z L& 7-38.

T F4 iR HE R
e AR 4L —

01 | ------ o PR 1

02 291271 o IR 1-4

03 777713 | o ZIIHEIT 4 1-4

04 777605 o Hif7Tl, Bk BR4E, 10 44 1-4

05 779667 | o #EJTC DPDT, &xfiizil 1-4

06 1025743 | o JHEAR, A BHE 1

07 1017947 | o #ZE %, SPST, 250V, 16 A, & 1

08 777606 o AL, 10 #Y 1-4

09 1029938 | o LAGAIM:, AT HRATIR, 9 AL 1

10 1028325 | @ PCA, W/r4/CPU 1

(0 Y o M, [, WA, N, M3, 8 mm K 6

12 | - o WEBIEH ), M3 6

(< o ERBRIEME, BUEIRE], #4-40, D-SUB iEH:A 2

14 [ - o 9 ElHfik 1

15 | ------ o TZkbii, iz, 16-22 AWG 60

16 | ------ o LA 2 A
17 | ------ o HHT-EE, M3 4 A
I o FilEHE, M3 4 A
19 | ------ o NATEIBIE, M3 4 A
20 | ------ o HOMR L 4 3 A

R A R =D HL AR s B AR IR e A

"

\ :

02

03

08

\\k__\
R"'-hﬁ

05

| 7-38

|| B30

EMAE

PEIBCR B F A (Fros i UL

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson A




4 T-67

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



7-68  Eff

1B A1

Z K 7-39. BRI LR AR S T REZ T i AR 2 —Fh. 120-

BR U B AR AR B 100- BRI 116 145 -

1 21t ik H& s
S FRIBASEEE, A R TG 1 —
801 | ------ o 6 MBI E, NI120, FLIURE 1
NS | ------ o 6 MEREASEE, PT100, HLAURE 1
NS | ------ o 6 MRETIERAESEE, NI120, —/P0%E/100L 1
NS | ------ o 6 IEFFERASRE, PT100, —/PU%:/100L 1
NS | ------ o 8 MREVIER A E, NI120, =/PU%, 100L 1
NS | ------ o 8 WAL E, PT100, —/PU%:, 100L 1
802 1049850 |  RTD #iff, wilieht, Ni120 1
NS 7400281 | e RTD 41}, ¥ficiti, PT100 1
803 1049851 | ¢ RTD #H {4, #iH#%, Ni120 1
NS 7400280 | e RTD ZHfF, #it%, PT100 1
804 | ------ o WHCTHE, M6 4
805 | ------ o I, M6 4
806 | ------ o AEEN, M6 4
807 | ------ o WAL LIZAT, M6 x 12 1
808 171856 | o 4Mifi%, 1in., 2 fiE 2 A
809 | ------ o MBS, /U 2
NS | .- o SELREIL, IR 2

R A: R PT100 AL EHEM. T EREZFEFAME, S 0LK- 7-29.

NS: KExw

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



4 7-69

SR PT100 44k}
M3 E 5 808 ¥4y ifia%

2% PCB F:#R

K 7-39  ALEESAAEEAE (PR MDY 100 RRUHEIRHL

© 2007 Nordson % 7l ZFf 7401317A02



7-70  ZAf

1EHRALTES

Z LK 7-40.

i FAF iR 8 ER

— 7400563 | A fEN, 15/30L, FRIBUER —
— 7401273 | fRMEALFR R, 50L, HR/RUEE —
— 7401274 | {7 $87R, 30/50L, —/PUFE —
— 7401275 | ks, 100L

1201 | ------ o Lk, {4 1
1202 | ------ o fRAr4ift:, 169 mm 1
NS | c-c--- o WYL, 4in., K 302 ¥ 5
NS: KER
,r;o {2—0}
\Z
SKe A PB4 PR T 38t 2 ) \ 8]

RITF AL 51 2

K 7-40  ARLLALPEARAF

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



4 T-11

EIGHF

TARACAEI R, Vife 2 Al HEAE A — 2EBR T

I A AN A

A iR 38

1036607 | WifF, 11O y R+ (BT —
1063740 | Fifl, #EL VO ) —
1053288 | Micff, DeviceNet & —
1053289 | Eiff, LAKMF —
1053300 | fiiff, PROFIBUS + —

ISk Pe

e in iR $&

1030537 | Wi, L JITl, 1500 psi

IR AL RS

4 iR H&

7400563 | RN 4E7R, 15/30L, /AR
7401273 | {RMBALFE R, 500, FLUUGE
7401274 | {&RMf4E7R, 30/50L, —/PYFE
7401275 | (KRS, 100L

TERE: SR B A AL T ARSI AR .

I A2 i 1R

T iR B &

1079939 | T HAH, WEEEHIR

VERE: 2 ATy A VR s 32 T R 2 T A A 51 2 A0 5 ]

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



772 Eff

RS 5 E A
PR Z I T ThRE, Wi eden] DA AR e e s R A . RV
AT LIGRIG e N, HZR S S A ERA R )2 0-10 VDC. Nordson
LT %) 0-10 VDC ks o
=SS ik HE
119560 A gge, 0-10 VDC, A 244

[e 4 3k
Z O 7-41 . XSS RS ) FH T b Lty R w T M it e i
MR R~ [ L T T Eit3%Y
8 mm (5/16 in.), 9/16in. x 18 250207 A5-FE [, o/16in. x 18 & 9/16in. x 18 IELL
e, 37-1% JIC, ]R+F 6
8 mm (5/16 in.), 9/16in. x 18 252582 90-& M55k, of16in. x 18 & 9of16in. x 18 IHLL
ey, 37-J% JIC, ) 6
'. s Tl p-:
L 4 Ll
- =T ,f'. M\‘r - &
\2)
Bl 7-41 SRl
1. 45-FEHz3k 2. 90-F ek

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



4 T-T3

TEZHI & 1F

R 71 R

PIN | i
BB L
7400878 ik, $hife, 0.55 kW, #rifkiE
7400894 ik, HE, 0.55 kW, widiE
7400815 AN A, PrvEDhik (BRTHFSN1710 EINKRHL
7400914 IpcAh A, Mt ik U SN1710 R KHL)
7400298 INIESEL AR, 240V, 800 W, 0.50 D x 11.75K CEA/RUE LA
7400876 IAERELLE, 240V, 500 W, 0.50 D x 6.50%  (H/UEIRHL 15 L R A =/ DU AL
30L fieAf)
7400875 InPERii e, 240V, 750 W, 0.50 D x 12.00K: (=/PYZEKHL 50 L f4E)
7401316 InFAESHLE, 240V, 1000 W, 0.50 D x 22.75K (100L FeALIRAE)
7400297 TIAESEAE, 240V, 800 W, 0.50 D x 13.75K (I Ly Johli/ 4315 e )
7400569 INFESELE, 240V, 400 W, 0.50 D x 13.75 K& CBA/RUZE IR MLV IR Fl 43 ek e )
7400874 InFAESELEE, 240V, 800 W, 0.50 D x 27.50 K (=/PUZEFD 100L JKHLy At/ 43 i )
1049846 PIGTTF A
777604 gk ge, 24 VDC, DPDT
779392 Ik FL 2% TR Y
7400301 WofE, iR, KUs, 204 mm® (B 2)
7400302 i uERsErE, 240 VAC, 170 cfm
7400318 A, AC KE), 1 A, 240V, 1hp
7400475 SR IE D %, AR
1078624 #Ef546, DuraBlue, 1- PCA
1031201 #e4546, DuraBlue, ¥ /& PCA
1031202 #:646, DuraBlue, PCA FLyE#EH:, 4-iiE
1028325 Aif&FE, CPU #
207396 [ A4k 3%, 100-260 VAC, 15 A, DC fiili % #%
7400070 [ &4k Hi 2%, 100-260 VAC, 35 A, DC filt & 4%
394590 RS AEESE, 0.2 mm
203059 JEEEHI, vy, 90 BAR
207300 9 1
1070961 Ui e 1
207932 A1
7400299 deeH, O Bk, TIK,45x 2
7400300 deeH, O Bk, W, 26 x 2
1058990 Cordstock, #M% 3 mm, ##K, Hit 75
7400135 A, EAE, 30/50 L, HUXUEE
7400326 W, RAE, 500, =/PU%E
7400327 o, AR, 300, =/PU%E
7400901 PR, A, 100L
FFLE. ...

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



7-74  Eff

TEZZ I

® 71 RS 2D

PIN | Hid
=
259598 RECE, SN0030
254406 e, SN0046
257734 A, SN0062
256015 e, SN0093
254316 W, SN0186
254247 #Hcf:, SN0371
254279 HEtE, SNO773
254231 ek, SN1710
253992 ZEVE KRBT, SNO773
259600 LK PZERCE, SNO371
394589 AeiE4E, & O JER, Hufl, Z)UsH SN0030 - SN0773
394596 dEME4H, = O JEM, s, I SN1710
291995 e, DN0030
291996 I, DN0046
203640 #hic k., DN0062
291997 i, DN0186
403729 #hicfk, DN0093
406435 M tE, DN0279
7104645 defs4H, &= O R, M
CES

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



7-75

® 7 HREEAE 2D

P/N

#hid

WRiE R R EERE

HIXNERKHL, 240 VAC

7400762 A, 600V/50hz/60hz, 3 1%, 80 A1

7104855 Wi 2s, 90 A, 3%

7400320 Wrikse, 32 A, 2-1%

7400321 Wrisse, 13 A, 2-#%

7400322 Wrisse, 16 A, 2-8%, HUB

7400323 Wk es, 2 A, 2-#%, FENE

256141 Wik ss, 16 A, 3-1, MK
BAISUZEEHL, 400, 480 A1 200 VAC

7400483 3%, 55A, 440V, 3-#H, 240 VAC %[

254244 Wi gs, 50 A, 3-#%

7400071 Wrikse, 32 A, 1-1%

7400072 Wik se, 13 A, 1-#%

251364 Wrigse, 16 A, 1-f%, HKAZL

256227 Wi a%, 2 A

256141 Wrisse, 16 A, 3-8k, HUBE
=/DYZH 100L L, 240 VAC

7400762 THfids, 600V/50hz/60hz, 3 %, 80 A1, 6 I /Mith

7400319 THhes, 95 A, 8 MEE/WIM

7104855 Wik se, 90 A, 600V, 3 %

7400320 Wik e, 32 A, 2-H%

7400321 Wi s, 13 A, 2-1%

7400322 WrEgss, 16 A, 2-H%, KM

7400323 Wrigse, 2 A, 2-F%, WG

7400760 W%, 25 A, 3-1%, LR
=/PUZEH 100L BHL, 400. 480 F1 200 VAC

7400483 Befih s, 55 A, 440V, 3-#, 240 VAC £

7400380 Wrikse, 70A, 3 %

7400071 Wik e, 32 A, 1-H%

7400072 Wi s, 13 A, 1-1%

251364 WrEges, 16 A, 1-H, FHEKME

256227 Wrigges, 2 A

256141 W%, 16 A, 3-1%, R
PT100 J&HL

7400281 RTD #Hff, %A, PT100

7400280 RTD #1f), W46, PT100
Ni120 BHL

1049850 RTD 4ifF, #chs, Ni120

1049851 RTD ZAf, 46, Ni120

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



7-76 %At

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



BoA%dE 81

B3¢

i
>
B

yij itk
FrERE -45°C & +75°C
-49°F & +167 °F
BEHRRY [GREEEN N PR
AR R3S Ni120 FI PT100+1°C
- WEREE
Ry 5 % 85bar 05 % 85MPa 725 % 1233 psi
Sl T ik, BRik:
35 bar 3.5 MPa 508 psi
YEARE S 1 IR IEE N
e IP 54
W P RS 1 4 59%ik: 60 dBA
2 B 4ik: 62 dBA
HikkA 3ph AC Lk
AR Rhk
LikIR R 86 rpm
I F s ] <45 /M
B
BRI E -5°C 23 °F
BRNFERE 40°C 104 °F
B 10% %= 95 %, ANoktss
BIRT/ERE GRER) 40°C 100 °F
B LIERE 230 °C 450 °F
BT e AR SEI I #ek P 260 °C 500 °F

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



8-2  HARYUR

BTHH

Bk 2B BN R AR T . JAE ID B SR AR
AR

AN T AR 200 Vac 3-HI L2k (Delta)
230 Vac -2k (Delta)
400 Vg 3-HIH 4T 1L (Star-WYE)
400 Vg 3-HITEH14: (Delta)
480 Vac 3-HITEH1Z: (Delta)

AR KT ZEL K B SR 15L: 15,037 W
30L: 16,237 W
50 L: 19,437 W
DU NEHL, 6 MR 30L: 22,257 W
50 L: 24,507 W
/DY REHL, 8 MR A 30L: 26,257 W
50 L: 28,507 W
100 L KL, 6 MEE/mite 29,157 W
100 L JKeHL, 8 MEE/MiAG 33,157 W
TAEH RS 50/60 Hz
PR AR Z W, 1D
AR L 1 1000 W, ATAr] SAAN MR A BT A
BAAE (2 EiE) 1200 W, ATAT WA 15 I At 6o
6 MEEBIHEEHL 2000 W, MEES/BTRORT 1 FIMEES AR 2 SF

2000 W, MEE/MEREXT 3 FIMEE/WHExT 4 S
2000 W, $/\ LB N

2000 W, f BEFEXT 5 BMEETWHEX] 6

4000 W, EHENT 5 FIMEES MR 6 S

ER: ANTDR B AASEL 8,000 W,

FAGEER M 1000 W, ATAr] HLAN I A B G
Bsdc A3 (2 BE) 1200 W, AEA] Mg S5 RE 4T
8 MRE /AR 2000 W, MEESMEARNT 1 FIES BEFERT 2 A

2000 W, WRAE/MTAEXS 7 MG /MRS 8 Al
2000 W, BN ER = a5 DO IR

2000 W, i"%fﬂi%/\ﬂﬁa

2000 W, MAEXS 3 UM /MIAEXS 4
2000 W, ﬂf”*/ﬂ*“*lﬂ]“ 5 UM WIARNS 6
4000 W, MR /MIREXT 3 FHMRE/MIFEXT 4 G
4000 W, WEAE/MIAEXS & RIS /MHEXT 6 A

Pt

AR

S ¥:[¥+ =

FER: SR BAAGET 12,000 W,

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



FA%E  8-3
BA [N ZE TN = 1VY 52 B AL
T 15L 30L 50 L
e 200 kg (441 Ib) Ve BASXUAR
225 kg (496 Ib) 250 kg (551 Ib)
=PI =PI
440 kg (970 Ib) 472 kg (1,041 Ib)
JREHH I 11 145 x 270 mm 270 x 270 mm 270 x 270 mm
CRBERTE B
JREFE AR 15L 30L 50 L
210
YN 1-2 NELAE 1-2 NI 1-2 PN
CHRBUE AL 1-2 MR 1-2 MR EE 1-2 DRGSR
SN L ANidE 3-4 NS 3-4 NIRRT
(Z/MUZEBEHL
Ik A S R B — AR R 6 MR
PN B A AR s 3 ANIE L
R BRI 2 MER:
100 L f&HL
T WA
A 590 kg (1,301 Ib)
G FF L 270 x 635 mm
CKEEMSERD)
JRHAARR
100 L
214
EH DU/ PRI B XU 4
W e S B — /N RE: 6 ANIERE
PN A RE . 3 NI
R B s BN 2 MG
=
BT A

Z IR B R

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02



8-4  HARYUR

W FE B A

S
ey =
W
it
-
g5 |
<] # _ o
|5
r—t+——1 _ﬁ
| | |
% | _ |
| - |
| |
™ | _
_ _
L |
— -
2 ) o - _
< 5 & |
e . ’ - _
| e — |m m
_
A | | J
\.v._ \v._ _ _ _
P _ F_ m
’ I & | _ _
S S _ _ _
\\ \\ _ _ _
s s (I I _ﬁ
__\_\ _\\ _ 2
wo| gL |
= 1 w{x _
_ $=2Ep L
| =
| =
| B L
I =
| =
L

&

———

EHE
p=y

=

/.

BIERSE

K 8-1

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



WEIRHIRER A

M’ A
TR BRI R E K

FERG ML 2 EAE AL P Sy sl BB R RIBTAG 2 i, AT SR
AR PT 3 (KL DAR, IFaf € T il DR ANl e K Sevroh R o BT
SRR L) A SR A g G 4 R S, I EL AT AR AL R I 0 e 22
I AR B K SR VF
UL AR EORIN, 05 8 R T =AM KA

® BAIMMRERAME - ARATHAS IR OB ) DR

o IRAMGXEAM - (EAIE AT (RS B
T

© PN MARKTRAM - 1 A1 2 WSRO (1A T
EBERR B RIA I 25 3y

B 3 A2 DR B R RO T A TSR , 9 FL L 2 A R I H
KAVFTIH, WATTHE SIS, R, EAREIIT F AU 7,
PR T B SO R DR B

©  QIHUMIMBAT ST, SEORHUR LA ThA

© T R M AR A 4 e A B S Y B K R WA R e S A

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



A-2 RN AR KR

VI B S TR

1 AR MR TAQ A B PR WA A4 1 U BT AT WA I A X

2 DR ERAS M RITAR L AR R 2 BbR s ROF HoRE DA SR AE R
A-1 I A B . RS BBIAR R A 0.

SRR MUK I DA, HRAIRAE A1 1 B A
4 K5 1 KR 2 XMEE e DR 3 XA 4 SR R )
hAm, HEAARAR A-1 1 C 1N,
5 KK A1 AL B M C BINIMEEDNIIRER A2 PR HR K
FEVFEI R L
6. FATLL PRI —
o UIPER 5 IR D RERATEILR A2 TSI
R KICVEER, RS RITAR BT ity DAL SE VR 2 W
o WUILDER 5 iR TIRECELR A2 HITAIRIAHSE
IR SCVFDIAS, WA 25U B HE A W AR (R AL, e AU
BEHEL PR W A B S A T A T 6 (R A DA B AR Zh R K

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



WEIRHRESR A-3

R A1 R IHE DR

A B c

EGR R RBIR~F I uﬁ%;iﬁ;g$ %/I\uﬁf;gﬁg
W 1
WA 1
W 2
Wik 2
W 3
ik 3
W 4
kS 4
W 5
Wik 5
W 6
Wikt 6
W 7
WAy 7
W 8
it 8

A2 K ARVFIRE M) %
(6 MR M IHLD

x® A1 E A BRRIhHE

T M B A 1000 W

B AT R WA BB TAR S 1200 W

c W ARXT 1 A 2 BRI 2000 W

W AR T 3 A 4 R 2000 W

D ERPAMEE, 5 50 6 Wit 2000 W

E WG 5 oY 6 2000 W

W AT 5 A 6 B 4000 W

HER: BN AL 8,000 W,

© 2007 Nordson 7~ )

FM: 7401317A02




A-4 SN AR KR

THEBRE MU RER (L)

® A3 HBORSCVFMRE WIAR )%
(8 M M AG L)

# A1 R ey BA%

120 B A 1000 W

B AT B M B AR ) 1200 W

c W5 AR S 1 2 50 R 2000 W
W AR 6 7 AN 8 e 2000 W
AT, 3 % 4 Wi

D AR, 5 o 6 WD 2000 W
WAL 3 o 4

E WA 5 K 6 2000 W
SO 3 F1 4

F WS 5 A 6 AR 4000 W

HEE: BAMBURAGEL 12,000 W,

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




wiEsY B

W= B
BIESH

FEIEF B S B2 AU S S AR B0 K P IR
FHRMES RO, WSS 3 Y, %% ZERY.

R AR ARSI C R SOREH S 5 5 .

* B-1 284

A ZH ik
Frife 0 % 13 AL 25
L 20 = 26 s D e
N & 30 & 33 | MEmMA
i 40 % 42 Pe it
LRI 50 & 77 Wi I B e
PID ik$¢ 80 4 91 P HBRR PID W

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02




B-2 HiESH

PRl

Co BT
i

1H:
KL :
BROAMEA:
B
fEH -

Wi b AR 2V AT S DS s L EE AN S B ) s S
0 to 9999

1

4000

HEMHZE 1 EREEIHE NS5 10 RELe
s ARARASHL

TR AR AR SE A P T Bl LR DREFAE 3R R
P R ERA L 5, AR N B E RN,
RGBT e P B, AR EEE AN

1 PR

(R AT 4R

k- TR INARER IS B N B AN AT R R A
1&: U 2% 9999 (¥ A A1 999,999
BHE: |1/
BiME: | O
B | —
fFH: BRSNS N E] 9999 /N5 EFik [Fl 0000,
n =R CRAT 48>
ik Ftsa 10 AN id .
: | —
BHRE: | —
BRAE: | _-FO CRETAMCTELED
3. | F1,F2,F3, fl F4
fHH: A R g iR Y s N e S 4 H - Sl %

FHERN_FO"e ZWHT 4 T4, BB

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wIEz4 B-3

| 3 ESTESERS

k-
18-
FEE -
ERINE:
K-
A

(AT 48D
IR YO TR AU R B E S T

P-_ CREAIC R4 HD

SWH 3 W, wF. BEZHAEE RN
AT By BB R A A R TR S e ioE
SRR R R A H e RS H R P

| 4 RS

EiipY

Y& -
BRIMH:

SR

TEMER AT LED Mo, Bra s 214 A ke
MR 2 JE AR A . REERYUSBh)E, RA L
KFEMBE SR 27 (50 )AL, e SEIR )% 4
TER . BT B Ao SR 3 (5 JaRllz
W, HER TR N TE) TR T

0 % 60 /r4t

1 Srih

0 Zréh

T B IR SCVF A AE 22 S0 B2 H IR A ORI A — B
[ o

|5 [EREDCTE

Hiik:
{H:
Y& L -
BRI
5
fEH -

TETAEAT LED f32 JR 20 ity M 5L

0 /NiF (D % 8736 (—F)

1 /i

500 /it

BB AR TRIBRIN R, %537 e SO AR R A s i 4 0
BRI IR RIE S . AL TG [RIERILLS , TAEST LED #
Rt MR, $9E BRI A TAEL] LED
RO T4 i B e«

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



B-4 HiE2H

Y Y R

| 6 [ERGINEDEIEYNGES

ik

fH:
FEH L -
ERINE:
K-
A

WoRTAEST LED fAsw (ITiiss) a2 nhasig T
AN HOE I 25

0 /N (B%1E) % 9999

1 i

0

HEAZHORAEAE R 000, AU TAER R (240 5) .
YERG: LIRS LED RE G, BN Hek s .

Lk K IMIER
%3&:

| R, KA.

Ek) Sk

(AltaBlue BEHL AMER)

k-
18-
FEH L -
ERINE:
K-
A

MIRHAER LA 2, BRI
0= i 1= 1AH

R

AMM@%%%ZM,QE&Eﬁﬁm WA LA AL —
BEE AL, SRR e I, SR H BT IRE T

R BCE A, WITERHAE R e 2 J5, AR 2 )0
.

R ARIEEN, AR ABRIEBCNEN 0, W
FEAG MR, RAGIRFE R SR

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson

A



wIE2Y B-5

|10 [GEEEEEVIRST

ik

1H:

FEH L -
ERINE:
K-
A

Wk BB R D Th e . s O AR R0R, BRI S 0
BN ROER A, AR BT B R BT AR 2
0 (ZERD
1 UAAD

0

15 F I RE T S AU 240 11 B E Y .

BN cz=w

k-

TSR -
ERINE:
W
A

9 1R 28V AT B SO A S BT el B B o SRR
0 & 9999

1

5000

S0 4 N, B A EY.

R MEEEIEIFRINE LS, EE TN S A 2R
A RS 10,

SEHRE 1 173 AR R A A e

(AltaBlue HL RERD
iR i L B R AL A MR 1 NS ) 240 VAC LIRSk IR B TC
1353 B IR F TR K 240 VAC HL
{&: | 0 (D
1 (g
g | —
BRINE: | 0 D
R | —
1. VAT 2228 7 U TR T 4905 A 11 PP AR N DG 2 B I B B e

HLURIT RAm B Jm A A o SR T2 R IR (K45 &, 155
DA T

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



B-6 #HE2¥

FRtlE st

SEE 2 [0 )3 A R T BT K

(AltaBlue JBEHL AMEHRD

ik
fH:
FE -
NN
K
.

F LU AR AR AT 1 IR (K] 240 VAC HUTCA KB T
A > LR T EAR K 240 VAC HLTR

0 CZERD

1 UaAD

0 CZERD

AT 226 T Ui R IOBCA 23 50 ) LT EAR AT SR B B
HLRIT A B Jm A A o SR T2 R IR (K15 & 155
I LA T

<

20 CELRT
iR

18-
FEH R
ERINMH:

B
£

LR S0
C CBEIGHUE) s F CHITIRID)
0= HITIE

= S TLE

0

ISR (F3) 207, AT AF T sl i M 1% E A
AL

5 (10 ) % 60
1

1
15 25

(110 )

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wIEsY B-7

| 22 SRR
1

iR
18-
R
ERINMH:

K
.

IR S (F2) 200, ATl ERE iR & e ARE
EHL

5 (10 )% 60 (110 )

1

1

25 50

23 L

ity
18-
FEH B
ERINE:

K
A -

MHLEE N B RS, AT I iR B B 4L
25 %190 (50 & 350 )

1
1
50 (100 )

AL IR R T AL RE S AP A S N 18D e LI [ 21
SRR DT AR PR AE A TR BUE I 8] Ak
AEREERIN TR 2 IR B Pk S BUE AU E . U5 4
. Bl LR

HRE: AR EA S GER . (S5 22)

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



B-8 #E2¥

B 4

24 RG]

ik .

1H:
FEH R
ERINE:
B
R

Ba—AME5 (BHeIKsas) KIENHAN 1 2, KHLEALE
WU 2 BTG R 8] . B shas IR A LB I ShEEAE A LAY
DRSNS RVERHL B S AFRH AR R (R A R

0 & 1440 44 (24 /i)

1 7

0 (ZEAD

1. AURHENE SRS 23,

2. WHEZH 30 GaA 1D IIEHIETULIEDT 10 CH 3R]

FEHL)

HRE: 4 24VDC (5 URERERA 1 1, Rz
24, WA HULE R S I N i BB LR, IR AL
tEZ R B Sh i RIRE NN 0] 2 5 2 AT L.

25 BRI E o

ik
1H:
KWL -
ERINE:
- E W
R

H shAz AR LN B3 5 IS G P T, i i A ek ]

0 % 1440 4+ (24 i)

1 5%

0 (21D

ERESH 25 ZaikBESH 24 CASEEHIEIUEND I
MIME.

26 EEEICLE

ik
fH:
TSR -
ERINE:
K-
A

BB T AL 2 R IR AR R RS S 1) e B ]

0 % 180 434

1 4

0

AR AR AL RPN R — BER ) (PR P45
MBI . 28 R AR CKF 0 M) , 4§
¥l LED N,

HERESH 26 2T EMAYUEE (S35 23) WPk

R AT ECORT 1 ERER, 551 LED 5N ¥R,
FOR T RLE I 38 IEAE (T

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wIE24  B-9

HWAKRE

| 30 EIPNE
i

Re | PUERIA 1 DREMEHILET.
{B: | 0— MAEEH

G UEEIESE

2 — AR R B A

3— ik 1 JAHIZEH

4 — WA/ 1 R AR
5— R MHE 2 J7 AR
6 — R ME 3 8 AR
7 — WM 4 8 AR
8 — IR 5 JA HIAEH]
9 — RAEHE 6 A HIAEH]
10 — Az)FHITFHL

1M — ik 2 FHZE

g |1
BMiNE: | 10
- E

R | WASERE AR AR (3D, Wi N il ni b A AEAE HL
ik . ERIFRE ORNHD AHER B HiEZ i
f s bAFLEL I, BEESH 8 WMH- AR 2N 0" (4
AD .

ARBEMAEL, WSWH 3 W, RPN L5
Ao

ERE: (U 1 SROERRIETT 10.

A 2N BCE AT R RN 72— EUE R AR A
ERMmAME LG, BSEAMRSAERITARmAR L (R
AN GHFEMEEH ORed) LLAT, HMIAIhAENSGH K.

© 2007 Nordson 7 ZFf 7401317A02



B-10 #B{E3H

A RE 4

31 NP

Wik | JUERIA 2 DhRRE e .
18- 0 - fAZEE

1— FrHLE shIoeH
2 — INFAZE S B A
3— ik 1 Ja AR
4 — WIS 1 JE A
5— WEE/WHE 2 3 H/AEH
6 — MEE/WHE 3 )5 H/AEH
7 — WEEWHE 4 )5 A
8 — WM 5 /AL
9 — EE/GHE 6 o H/AEH
11 -5k 2 BHAEH

BrE: |1

BRAE: |1

B | —

R | ORI AR (3D, MIBRAE S IS AN i s
AR R, FNDEEALEE.
ARWEEMANGE, WS WE 3 W, 2P RN
VERE: PR AMAGE M FINRAE, E—L ERAH
T AR (R NG P L A R R AL T AT B T e

CEEZANMAN LA MHFEEZHE ORed) LART, HAIAER
HR.
32 EONE
k. | doEN 3 DhAsIE k.
0 - HANZEH]
1H: 1 — FEHLE 3h/2%
2 — NGRS B
3- ik 1 JHHZE
4 — WREMTE 1 AR
5— MRE/WHE 2 5 H/AEH
6 — MEE/WHE 3 )5 /AR
7 — WEEMERY 4 AR
8 — EE/WHE 5 3 H/AEH
9 — MEE/WHE 6 i /AR
1M -3k 2 B
BHE. |1
BRNE: | 2
BR: | —
1 R Dk S AR (3D, WIBRAE S FHZE A7 A%\ fih o5 A7

FEIEM IS, 50 Sk A E 8.

FRUEMAREE, WSWE 3 W, LR RPN -

ER: PR ZAMARCE AR AL, AL ERAH
A AELE AR R, BRI RAT A RS A R BT S g
(BEZMINRAMFEEZHE ORed) LI, MAIIRER
Spe

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wiEzsY B-11

| 33 BN

YR 4 THRERIHEHE I
0 - #INZEH

1— FpHLEshIeHA

2 — NGRS

3— Sk E AR

4 — WREMHE 1 JE A
5— MEE/WEHE 2 J5 /AL

6 — MERE/WEH 3 JH /AR
7 — WEREWEE 4 JH AR
8 — M/ 5 5 H/AEH
9 — WKWK 6 5 /A
1 -5k 2 JBHZEH

1

4

U RE S Bk n AR (3) , MIBRAR 2R 77 Al N fid s

FAAAEIET S, ISR AR,

ARUWEMAREL, HZUWE 3

R AN E VMR A E . £ ELERAM
Il N B O N FRL S, TR A AT ) i A\ AELFR) BT i N\ T
(BELZMMARAMFEEEZHE ORed) LIFT, HMAIIRESR

a2

KGR -
BRIME:
3
-

6. 7. 8.9 110

L AR ELHOERLE /O FRERIT, YuE iRty 6 Amrik

By N T RE R R I

0 - HALE

1— FEHUR BN

2 — IR IR BK

3— k)R RN

4 — W 1 A
5— WEEMUE 2 8 I
6 — MR /mIAE 3 Jr H/AEH]
7 — WG 4 8RR
8 — MER/MUE 5 A HIZEH]
9 — WRE/MUE 6 )i /AL
M-tk 2 FHAER

1
0 (ZEHD
WAL PE IR AR (3) , WBRAR S I A N fid i

LAFEIER I, SN SIEEA S S,
ARBEMAKER, WSHE 3 1

LR LI FIN -

R HRE NUEREMARAMFEEN, RSSEEAE

LIPS

© 2007 Nordson

N

FM: 7401317A02



B-12 13 H

g

[ 20-42 [ETIRNFEE
i

o | s e
f: | 0= Ay
1= fef s
2= WA )
3= W

4= fRHT CRATHD
5= TAFT LED fiss
6 = Alert 1%
. |1

BRIN(E: | fanh

e | —
FH: | ARBERLNER, WS W 3 W, KRN BRI .

ML PEHIEIN 6 —ARZAN , TV AU 7728 N PS5 B ) e e
DI E), i R A R o AR 2 B DA, S SR BRI AE L
Bigetl, WA S 2k, AR NEE, HS0E 4
BRI /Yoy D

43— 40 REETESENE

HR: | A ER REBRERAE VO YRR, YuE IR ALY 4 ATk
i L Dy R AR B T
fE: | 0= 4thZE

1= ekt
2= Wi HAIA R )
3= b

4= {RH CATTHD
5= TAET LED m5E

6 = Alert %
BWE: |1
BRE: | 1 T A
B | —
. | AL E R NEE, ESIERE VO §ERR
TR

ML PSRRI 6 — 2, TR AL 15 E N 9 23 Tt e
DI E), i A K o AR 2 B AR LA, SRR BRI
BEAefE, ML S &0k ARBERNKER, HZ RS 4
W HRIEN B REHL

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



wIE2Y B-13

LT

FEBLENBhZ |, N T RN Bhh BERIHLE R S ILEE 4 TR 27+
() 27 g4

WERAN T U7 M AN S HUNP 3R, WS 3 Y, RPN &
WAL

ARk
1 {EHZ 5 50 EPEA R TR AL
2 AFHIZH 51 R MR S HTI A] .
3. A R PTG N AR 1
a. WEZH 55 Al 56 KR Ja SR G I ] o
b. WEZH 57 F 58 ANAHLIEANFIIR AU I A o
4. % 60 & 68, WEHUTSE] 3 BIEEN ML 2 ML 3,

5. S8 71 & 77 S B EERAEH VYA )R o RER AT
ZO AR CCRF=ATARRPD « 28071 2 77 #2440
JUAERIETCO 2 7) 22— 73 HE =N TR AN 2 75 o 270
T AL RALORSS AL IR B AR I 2 RAS, BRI AT —A
I B e A2y il

N T AEIR B — A A RFEE AR, I 2ign i — R A BN R (S5 71 &
77),

LRI IENEEANEAT, 25 71 2 77 RBOABCE RN TR 0, HBA BB .
MEABLE N IN T O I, AME T I BB A 20 LI R o

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02



B-14 #1ESH

LKETEE 4t

T B R
167 (1= R 2= 20
1

KT-LRINFBHIRERAE R T 5 S, WS W 4 7,
HAE, LGERE.

BY i
i3

JTBEEL 2w A AN TR o

{B: | 0000 % 2359 CHKYH kS )
BRI | 1 O
BRINE: CL A s T )
R P, DI S G
MER: | AR T BT RO H R R R — K.
55 |GIEERIPIET R
iR FFAEHATHRZR 1 i1 B W R S i H A R i )
{f: | 0000 F 2359, ---
REROEE: | 1 D
ZRIN{H: | 0600
R P, DI S G
1A BEE T INHES 8 B IR ] o 3 [ I e A ) s s VR Bk

SN - - AT IS AL

5o CIEE
ik :

fH:
TSR -
BRINE:
K-
M-

AT SNl

FIFAEPATI (A2 1 I8 20 I DA s PO I T
0000 % 2359, - - -

1 7 ph

1700

P, DS 2 S

I 3L R N AT S s IR S B BN - - - A S

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wiEzH  B-15

R 1 BEAREAL

k-
18-
FEE -
ERINE:
K-
A

FIFAERATIN ()2 1 I B E A LEE AR HUR 2K IR 1]
0000 % 2359, - - -

1 g

PHF, PSR

M FAERATI R 1 I BB AL AU R I 1]

T RN A ) ek 2 EVRBER S HUE BN - - - S

TERE: ANRERFE ARG (8] 322 I ) 3 b in #Ats JR Zh A < 14
FUE I [0 B2 AN ()0 IR SR P, LA RERE AL
B

Y v 1 RaA

Hiik:
{H:
Y& L -
BRI
i
A

FIFAERATI I 1 B BRIt A5 LB )
0000 % 2359, ---

1 55

L AR A

FIFAERATI I 1 6 B BRI th A5 LB )

SIS I 0 8 LTS 2 B - -

SIS B

YERR ASREKHE I LN [T 171 o A4 B 1 2 K
HUEIIBEZ AN A I, BEHLAAERE A A BLE
.

Y % 2
ik

e
YEHIE
RN
st
)

AT Y=

I FAERATIN (03 2 I 0 L I B Bl s PR I 1)
0000 # 2359, - --
1 735

P, DS 2 T
B TSNS IR B IR o 8 e R P A ) s s LR B
RN - - TS

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02



B-16 #1ESH

LKETEE 4t

"1 GLEEY
ik

ey
YU
BRI\
.
1R

AT SNl

FTAERATIN ) 2 I B IR b 5 P 248 1) I 1]
0000 # 2359, ---
1e

PHS APHT: 2
I IR A ks i IR S U B - - - A 2

| 62 [BEEIFEINCTI

ik
1H:
R
ENNER
e
R

TAEPATIN (]2 2 I BeE KA LHE AR U LTI 8]

0000 # 2359, ---

1 3%h

P, IS G G

JHTAERATIN ] 2 I8 BB RALBE A A HURL X I ]

T (R I A O s VR SR B - -

SN e

TR AN BENEBEANAFHLIN [ 125 I 110 2 v B4 235 J3 3l A0 % AT 3L
SE I 1] B Z AN T8 o 24 A2 2 TN BEHLAN BEE AR BB

| 63 [EIEESRREET

k-
{H:
KL :
BRINE:
B
fEH

MTFAESATIIAIR 2 0 BB BB AU I (] o

0000 # 2359, ---

1 74l

P, IS G S

TAEPATI (]2 2 I BeE AR A H UL LI 8]

T [ IR A 0 S s VRS S B BN - - -
RS

TR ANARRGIE HRF LIRS ) 358 b I ) 2 rhoin #48 J 3 R Sk 14
JUAE IR 1) BEZ AR TR] o 24 IS SC I S HLAN BERE AR AILASE
o

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wEzsY BT

Iy % 3
k-

ey
T
BRI\ (i
R
R

HARE3h

MTAESATI IR 3 I W BlUR s ().
0000 % 2359, - - -
1 g

P PTG
BEE T LN BRI ) e R I e ) e s 2 VR B
SHAEBN " - - AT S

66 [GIEEERT
ik

5
YEHIE
RN
st
)

Has <

I TAERATIN (82 3 I 88 2 I 5% AT s PO I 1)
0000 # 2359, - --
1 735

P, DS 2 S
I L R I A S s IR S B BN - - - A S

HAE 3 BEAFHL

Eii:p Y
{H:
FEHARE -
BRINE:
;5%
¥ H .

HTAERATIR ] 3 I8 BeE RATHE AR HURL X I 7]

0000 # 2359, ---

1 7Bk

AL\

MFAEPATIEER 3 I B E R ARHU K I ]

Tk R I A ) S 2 VRS S BUE BN - -

- S

RS ANBEREHE N R AN 18] 2 8 I )3 0 44l S 3 A S P
SE I 6] B Z AR 18] o 24 B2 SR AT S I UAS REHE AR AL

© 2007 Nordson /7]

FM: 7401317A02



B-18 #{ESH

S ik RED)

| 68 [BEEIERT

iR
fH:
YEHE -
BRINE:
e
A

MTFAESATHIAIR 3 I BB BB AU AR I (] o

0000 % 2359, ---

1 74l

P, DS EE G

TAEPATI (]2 3 I BeE KA LR A H UL LN 8]

T [ IR A 0 S s VRS S B BN - - -

AR S

TR ANRERGE AR HILINT T8) 58 b I i) 2 rhoin el 3 B A 5 1)
T IR (] BEZ AN IR T] o 2 IS SR I, LA BERE N R LA
o

71 RELEpN G LIES

-7

5

BRI
R
I

FF e —J i s 5 H AR TR I () 2
0 — PREFAEIR 5 I PR

1 — {UAEHIIN Rl 1

2 - U 2

3— U 3

4 — {1 A2

5— I 2 f 3

6 — MR 1 f 3

7 - AR 1. 2 A3

1
0
HEPEAH A R ()2

R QURAE O IR AL T, ELE R — e N s
BB HT, AR A SRS

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



wIE2% B-19

PID Z£#¥
FERE. MEEIMERE 1. 2. 3 F1 4 4 PID %&3%

EiipY
1H:

YEHE -
BRINE:
K
R -

TS PID %8, S5 80 HFER 1 1
i, WS 81 ®HEWHE 1 S,

0= g%

1= FRUEmEHE

2 = KA

3= Hux

MR A CHAE slBAE ) 20781

FESEDE PID B8 2 i R R R AR

© 2007 Nordson 7 il

Ff 7401317A02



B-20 B{ES3H

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



eyl C-1

Wi C
BRI 7

AT AR E S HAE (NCMD SERSE IR P e ffti . A
SRR P AT LLSE

o eI LA A S BN BOE
®  JHREEH B AL

KK

WRAEEA NCM SEHFRY, 8] DL E M 3 it 15 1m)

“www.enordson.com/> H" N 4.

IR SERE BRI R, IR AR m] LU R AR R ER AT CD.

RAEK

WIRFE NIRRT ER, A RE 2B iztT Blue RV

® [TfA[1) AltaBlue. ProBlue & DuraBlue 10/16 k74 1kyr
o i

® A HIMN LA

CD-RW Zkzli#sak 3.5 Ji~F 4t IRka#

) COM i I

640 x 480 F{h Ay

Windows 95, 98 (55 —fix), ME, XP &} 2000

PITURIYEAE 4.0 JRUL . GREFEAEH IE 5.00

FH OB (Windows XP, 2000 1 NT)

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



C-2  JhLimn

LRHA

AT IR I 205, AR TR . SR C1 #isE

e EEAS FH AN R AR
% C-1Blue RAHMRA
A= AFFHERREA
BRSO M www.enordson.com b NEARBA; AT PC MUEBE AT L% 2
L L,
BlueSeries.exe .
%,

# M www.enordson.com b NEARKA BARIE SN PC ML, {Hitk
PC M. Ifi CD-RW, A/FHEZEHLFNEA CD WML PC H,

o
EATILEAEN CD LA W LOER BT CD JKahdi PC Hl.

I PR A R B A www.enordson.com - R A SIBATE R BIBHLE PC AL 1R
SNAT 3.5 Jo A IER AL PC .

BlueSeriesSpan.exe

PAT LSCIEI S 2 ) AR RIS IR A T R GO0 B R

HER: HRLHE NCM A 22 AL A (1 B BT R A

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



peylimin C-3

74 Blue RFBAL:
1. PUTLL R —

o MRIEAEMA BN LERF LA, WL BlueSeries.exe”
AR

o WMPIEAMAKBRER TR, MAMT 1, NGk
“Setup.exe” XAF Wit o

KL Blue RIBMFLE N T

2. RGBT, RIEPAT B RITE AR . AR IEAEAE A B R AR
P22, TR HER IR AR R G SR AB A RSN HEAE (2 2 5D
R MR R AN, VA fE A w A S P R A AN
(AL

3. B R EARSENAE BN, RA R

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



C-4  Jhlimn

WBEE PC _ERykpE:
ff /] Blue RFZLHEFET I FHEAL I MBR"TIREN PC HL_LMHER AR
o I PC HLEMBRAKAEASMERATH NCM LRAF I AL 15 S
BE I (nem 775D LRAFAE Windows “FR [ SCRY" L,

#R: Windows XP, 2000 FI NT Hl b2 HAT & BE G, ATLAM
PC HUH BRI

k% Blue R34k

1. A Windows" JF4f"Si L, ZEFE“BCE"> "I, AR5 X s/
MIERFE" o

SR SN M SRR S LA o

2. WIS Blue AAVHLF, KRG MIER

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



eyl C-5

ZEE PC FIEHI

44

99

7. PC COM i 1 CHRA 2 R Py Hh B % 1)) AT A T i 11 (COM
S Z AR H AT FL

AltaBlue 473 [

© 2007 Nordson A ZFf 7401317A02



C-6 JhLimHR

G E B EE A

i Windows 5 I L 2] Sk 7 1) Pl o 3 3 e 4 B

1
BT A&, R R
- O 5B N A RS — N Rb L
R o GIERIAE DLk M eHL i

®  JH K R LI 1F

M B Bl B BRI HR AT ) PC LS ReHLZ [ABE . —
HOER, BRSPS IRMRABIE . R BUE BT LI A L 15

FETE IR BN 2 A PRGN, JRRATL T s R A 48 T e

RAF AR R B B B

SORAT BCE K P ST BOE EAERE S EAL R PC HLE. ORI
BCE T LU 2[R 6 JRHL EBGRAET I E WA Blue RAUIH 7
L

REBHBE
1. JE IR %R R LA v B A L A e B AR
A s LCOonF”,

2. Xt Windows (11 1 “NCM”ElFr
HERNCM RHEHE,

3. RURIERIKZIA".
SR TEFE AR o

4. MFNERAIERERML, I e
HoRkPE COM i "X AE .

5. EPEHEREBIRHUN AT, K5 Al i

PC HRHUE NG, AR B A RS DO Wos Pk AL I Fr o AR
SXA M R EER

6. M RIFIE"
R TAE R UERE o

FER: DRAFBEE SO BRI B2 Windows Je i SCRY S o
RERCOOAFHIBCE S, W5 2 ml O 2 BN R AT

F4 7401317A02 © 2007 Nordson il



eylimin - C-7

7. HNRTULBURIEAEORAF IO B BN SO 4, AR A s IR A

TRAF BB RPN . A IRAF 5SS L B 3R Bl 214
i
ER: WERAAINCM A7 2L B E AR, WA 5y TR B
B Cnem 774D S ARSRRE R B 248 HTE SRR I S
H il

8. i “HiE" K HI"NCM”,

RN E
1. EEPE 1 2 5 RAFRHLKE.
2. R RE A
BIR T IR HE
3. WEMTME IR E M Cnem 7785 , KGR STH.

PRI BB AARERI DRGSR 5SS, L A Bz o] 21
FEA

T2 SR B AL #F

AR FH NCM™ R LT A SR AR 14 [ 1 B TE0B B 24 i A (14 [
o $EOE TR0 Blue FRFERFIBHLIE PERRAS , L CORGIG 21 51 R

“ www.enordson.com/3Z £,

R AHLE RSN, R ECE B A AR ACRE S s AR P TR
H

FETT SRR, 5 NPT TP BE B RAAAE PC o FETHREL
WAL PEZ 5, AT NCM ST i i) 3

R TGS FER AL AL BB IR [ 2 T HEE, MEA ORAF 24 AN T
PRI B AETHR PR S, SR AC SN B e s A Bt ke 4 i 2=
Ko

© 2007 Nordson %7 Ff 7401317A02



C-8  JhlimR

F R B B BRHLE A g0

Tt 2% B E BT AN AL 1

1.

2.

¥ PC SEHMIE. 2 WASR RN ER: PC R

M IR AL R SR U IR AL AT Ao, 2 ), SZBEIHZ I
AR BB AN e s d B IR

A s e I UPLOAG”

Mt Windows S ¥ “NCM” &l 45
BR“NCM” X EAE .

R R

BN BEAATITHE.

MFNF PP, I i B e

BoREFE COM it L1 HHEHE .
EPOEBRIHLI AT 1, RS, AhRE.

PC LGHUE NG, 7ER AR DR s Tk IR B Fr o AR
S A B CER

R TR
R EFETE IR o
FE AT FI R THBRA 52, PR AREERN B L L PR [ A A,

I s i E”
WARTHE S R
R HRE” .

WR TR IEAE AT XA . TR e 2 12 0B T8
JR e SR R ARRE, IF HHLE TR 2.

Ff 7401317A02

© 2007 Nordson /7]



peylimin - C-9

FH R EREHT N BAHLE A (L
ER: — BT A, AR O AR W TR . Rk
PR BRI PF, WK 28 1IC S (IC 4Ei24S PIN
1018817) .
10. e

LY PC A Bl TR 5 1k
M. PATU NI —

o TR INHLBE, RS IO S T e
Bl E.
o XI NCM, ik,

® ERENCHLE, AT AL B E, NIt
FUASR AT I ORI R LB E

UESIEUIL R

(R 1 7 N I N T [ AN W B
A 7s s B “ConF.,

2. RUER.
BoRGEPE COM i 1" XFFHE

3. EFEELBIRMUN AT, K5, b iiE”.

PC LRGHUE NG, AR B ARES DO s P LI I Fr o AR
SXA M R EE

4. R KT B
R E RN v, AR [ Rl
5. RULMBH"RHINCM”,

© 2007 Nordson /7]

Ff 7401317A02



C-10  hldin

ISR

i FH i e & B A%

REME B

ik

TSRS Z AT COM i A LUS,  HIL ) b5 & .

] g IEAEis4T PC-to-Blue 3 B 2 3 & [V I 2 % 0F 78
{EH COM i1, JCPIM T sy, 45 aiifiEs: (o
REERR) o AT L ENHET,

HEHUHE N NS, AN BoRTHRREY, JfF HARZs L
FE BB, BHUAREIR H 2

AE R IR R TT R AL 2 A LA A P HL
VERG: B ORAE V)T IR U2 T P T R 7 R A AT

BT BCE A BoRa LIREEN, LR R A LA R
/12

PEALAT BRI M s o LV BN, 0 Z0U0E PR B
TPk

ERAT A OB, (H R R g ) s I . B
LEB B PAT [ PF BB I, PC 57 ki [ B £ THR A ik
Firf PC b,

PR P FLRRRETT 5%, SR LA e, SR JE BT 24
THERERY o WIERTH SR B IASRETBT A B, I sk
ARPRES S F T RESBEA . S CPU i

FM: 7401317A02

© 2007 Nordson /7]




R eaalil
(ST CE-IAIEBEH /st e v )

FE b
AltaBlue™ Z71#HL

INAEEEi=Eoe

98/37/EC (HLBFE2)
73/23/EEC ({KHLETES)
89/336/EEC (HififidE N HE4)

KM & P T

EN1SO 12100 EN60204-1
EN563 EN61000-7-2
EN55011

JR B

AR it S AR B2 ) TR S e 3 1T e

T 0E B AT A _EIR R AbRTE

C*LQC H#i: 2006 £ 9 H 15 H

-John J. Keane, =2 #;

Rordsn)

Nordson Corporation = Duluth, Georgia

DOCO054






